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D o użytku
Nr euiid pracoum ikótu P. K. P.

SŁUŻBOWY

ROZKŁAD JAZDY POCIĄGÓW
ZESZYT XV - 10

SM

dla linii :

1) K ędzierzyn  — R acib órz — C hałupki — (Bohum in)
2) K ędzierzyn  — K oźle — Baboróuj — P ilszcz
3) K ędzierzyn  — K oźle Port
4) R acibórz — B aborów  — R a c ła w ice  Śl.
5) R acibórz — K rzanow ice P łd .
6) P ie tr o w ice  W ie lk ie  — K ietrz
7) G łu b czyce  — P ie tr o w ice  G łu b czyck ie

N ysa
8) O p o le  Gł. S zy d łó w  -  t r a c z e

G łu c h o ła z p  Z d ró j

9) N ysa  -  N ow y  S w ię tó w  -  G łu ch o łazy  -  Gr«n. P«ł.tu>. МПшіоуісє__
P o k rz y u m a  G r. P . J in d r ih o v

10) N ow y S w ię tó w  — S ła w n io w ic e
11) N ysa  M iasto — K ałków  Łąka
12) N ysa  M iasto — Ś cin aw a  M ała
13) Prudnik — K rapkow ice G ogo lin

Do zeszytu tego należą wykresy ruchu pociągów: 
arkusze IV f, IV h, IV m і IV n

*
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Tablica 1

OBJAŚNIENIE ZN AK Ó W  I SKRÖTÖW  
użjjinanych ш służboiujjm rozkładzie jazdy

I
■

I
■ ■

I I  
■ ■

I I
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ł.
rn.
p. tl. 
p. elm.
p. odg. 
p. sam. 
p. osł.
*
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t f r
Ш
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maz
X
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linia dmutoroma

== linia trzytorouia і шіеіоіогоша

¿C P  ..

у Ж Т Ш
5 2  1 7 4 1  7Гprzystanek osobomy 

ladoumia czynna 
mijanka czynna
posterunek odstępomy telegraficzny lub telefoniczny 

„ elektromechaniczny 
odgalęźny
odstępomy samoczynny 
osłcnny
ruchu nieczynny lub czynny okiesoino 

pociąg kuisuje tylko in dni śmiąteczne (niedziela i śmięta) 
„ „ ш przedśmiąteczne dni robocze
„ „ ш pośmiąteczne dni robocze
„ „ ui dni robocze *
„ „ u  dni nauki szkolnej

przyjm ouanie telegram óu od podróżnych ш pociągu 
kursuje poniedziałek 

u torek  
środa 
czuartek  
piątek 
sobota 
niedziela
u  soboty robocze

u  rubryce „postój“ =  zatrzymanie pociągu u  razie potrzeby
„ „ „ przed cyfrą minut =  postój pociągu tylko

do potrzeb technicznych
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Tablica 2

Skróty nazw pociągów według ich rodzaju

S kró ty  »tuedług rodza jó in  tra k c ji

Rodzaj pociągów
Parowe Elektryczna Motorowe

A. Pociągi pasażerskie
Ekspresowe Ex EEx MlEx
Pośpieszne Pp EPp MtPp
Osobowe przyśpieszone Op EOp MtbOp
Osobowe dalekobieżne (między o krę go we po­

nad 2€0 km. przebiegu) Od EOd MtOd
Osobowe (międzyokręgowe do 200 km. prze­

biegu i wszystkie miejscowe) Os EOs MtOs
Podmiejskie (międzyokręgowe i miejscowe) Om EOm MtOm

B. Pociągi mieszane
Osobowo-towarowe MO EMO
Towarowo-osobowe TO ETO

C. Pociągi towarowe
Przesyłkowo-ekspresowe i drobnicowe TEx ETEx
Pośpieszne Tp ETp
Zbiorowe Tz ETz
Dalekobieżne do przewozów niemasowych TN ETN
Dalekobieżne do przewozów masowych TM ETM
Zdawcze, kopalniane, bocznicowe itp. TK ETK
Gospodarcze i robocze TRob ETRob

D. Pociągi służbowe
Ratunkowe SRat ESRat
Próbne i doświadczalne SPróbny ESPróbny MTSPróbny
Inspekcyjne SJnsp ESJnsp MTS Jnsp

Pasażerskie próżne między st. węzła SPróżny ESP różny MTSPróżny
Pasażerskie do przewozu pracowników ko-, 

lejowych w obrębie węzła SPrac ESPrac MTSPrac

E. Pociągi inne.
Do przewozu junaków ,,SP" SP ESP

Lokomotywa luzem lub powrót popychacza L EL MTL



Tablica 3

Wykaz ostrzeżeń stałych

Posterunki ruchu 
szlaki lub odstępy

Na km
Oznaczenie miejsc 
lub obiektów wy­
magających zmniej­
szenia szybkości 

jazdy

• >- 
o -o-O NO o

D la ~ p o c iq -  
g ó w  t ra k c j i

N a l e ż y  z m n i e j s z y ć  s z y b k o ść  
d o  k m /g o d z ,  d l a  p o c iq g ó w

lub 
od — do

• ° Z
i -0 e>

p a r o w e j  (P) 
e l e k t r .  (E)

p a s a ż . t o w a r . Uwagi:
N = 0 m o t o r .  (M ) w k i e r u n k u

б ї  1 w s z y s t .  ( W ) ni!;] >z. p a r z . liEpiFZ. p a r z .

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Linia: Kędzierzyn —  Chałupki

Kędzierzyn ш rejo ­
nie 

Kbk-Kdr

brak zależności 
między nastaw ­

niami 
Kbk-Kdr w 30 30 Z kier. Bierawa

Nędza 23.269-
23.654

stacja odwrotne 
luki w 30 _ 30 _

Markowiee Rac. — 
Racibórz

29.800 Most prowiz. w 10 — 10 —

Markowiee Rac. — 
Racibór*.

31-600-
31.860 »1 w 15 15

Racibórz tor 5 Wjazd na tor 
żeberkowy w 10 — __ľ

dla рос. z kier. 
Rac. Stud.

1» 36.100-
35.200

stacja odwrotne 
luki w 30 _ 30 _

Racibórz — Tworków 39.150 most prow. w 10 — 10 —

Tworków UJ
obrębie
stacji

brak semaforów 
i oświetlenia 

zwrotnic w 70 50



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Krzyżanowice 44.300-
45.250

stacja odwrotne 
łuki

W 30 — 30 —

Roszków — Chałupki 51.028 most prow. W 15 — 15 — ■
Chałupki — Bogumin 53.700 „ w 10 — 10 '—

Linia Kędzierzyn — Koźle —  Baborów — Piłszcz

Kędzierzyn . .■> . . . W rejo ­
nie nasi. 

Kbk. 
i Kdr.

Brak zależności 
między Kbk. i Kdr. W — — 30 30

Grzędzin — Pawłowiczki 26 044 mo st prowizoryczny w 10 — 1 0 —

Czerwonków —

Nowa Cerekwią . . . 8.412 I* H w 10 _ 10 _

Luomierzyce —  

P i ł s z c z .................... 18.484 f f  f f w 10 '
_ 10 __

Ludmierzyce — ■

P i ł s z c z ......................... 20.735 f l  f f w 30 30

Linia: Kędzierzyn —  Koźle Port

Л -



1 2 3 4 5 6 7 8 i 9 1 10

, .
Linia: Racibórz — Racławice Ś1

Stacja Racibórz . . . wjazd na tor że­
berkowy 5 z kier. 
Raciborza-

Studzienna W 10 10
Łękartów — 
Pietrowice W. 10.043

10.870

prowizorium
mostowe

I I  f l

W

W

30

15

30

15
Pietrowice W. — 
Tiustomosty . . . .

ł l

14.100

13.550 I I  »1

w

w
15

15

15

15

V Linia: Racibórz — Krzanowice Płd.

Stacja Racibórz . . wjazd na tor żeber­
kowy 5 z kierunku 
Racibórz

Studzienna

W 10 10

Raeibórz-Studzienna — 
Krzanowice

4916 prowiz. most W 10 10

Linia: Pietrowice W ielkie — Kietrz

Kietrz
Przjj 

lojeździe 
рос. na 

st. Kietrz
Stacja końcowa W 15 — 15 — •



Linia: Głubczyce — Granica Państwa - -  K r n ó w

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mokre Głubczyckie —  
— Pietrowice Gł. 50.100 Prowizoryczny most W 20 __ 20 _

Głubczyce —
— Mokre Głubczyckie 41.645 <1 M W 20 — 20 —

Linia: Opole Gł —  Szydłów - N y s a

G racze

Opole Gł. —
Opole Zach. . .

101.321
100.442

prowizorium
mostowe W 30 30

Szybkość zmniejszona 
dla kierunku parzystego

Opole Zach. —
Komprachcice 5.188 II W 15 15

Linia:
G łu c h o ła z g  Z d ró j

Nysa —  Nowy Światów —  G r. P a ń s tm . -  M ik u io v ice
P o k rz g u in a  — G r P ań s tu i.

Głuchołazy Zdrój wjazd na odbojnicą w

Granica Państwa —  
Głuchołazy .................... 54.078 Prowiz. mostowe w 15 15

1



Linia: Nysa —  Nowy Święto w — Sławniowice
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

/

Linia: Nysa Miasto - Kałkóur Łąka 
Ścinaiua M ała

Nysa Dw. mały — 
Hajduki Nyskie 2.910

zła widzialność 
przejazdu W 15 15

Szybkość zmniejszona 
dla kierunku nieparzy­

stego

. Linia: Prudnik —  Gogolin

Nowv Dwór — Biała 
Prudnicka .................... 9 760 zła widzialność 

przejazdu w 15 15

Biała Prudnicka —• 
Prudnik . . . • . . 10.077 w 15 - 15 —

Zielina — Strzelecki 22.316 most prowizor. w 15 — 15 -



Tablica 4
WYKAZ

o d c in k ó w  i p u n k tó w , n ie b e z p ie c z n y c h  z e  w z g lę d u  n a  p ożar , 
k tó r y  m o że  p o w sta ć  od  is k ie r  p a ro w o z u  lub  n ie d o p a łk ó w  z p o ­

p ie ln ik a .

Odcinek Na kilometrze 
od — do

Oznaczenie 
obiektu lub miejsca U ш a g i

1 2 3 4

Kędzierzyn — Racibórz 3.00—12.00 
14.5 — 15.7 
18.8 — 19.2

Las
Młody las

V
►

4



Tablica 5
WYKAZ

m iejsc  z a g r o ż o n y c h  p o d c za S u le w y

Oddział S z l a k Kilometr Kategoria
Uiuagidrogouiy od — do a b с d

1 2 3 4 5 6 7 8

Opole 2 Biała Nyska — Kopernik 7.331 2

4

Objaśnienia znakóu; Kategoria: 
kategorii:

a) =  mosty i przepusty
b) =  rowy odmadniające
c) =  nietuysokie nasypy
d) = v przejazdy
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Tablica 6

WYKAZ
p u n k tó w , na k tó r y ch  za b ro n io n a  je st  jazd a  n a  s to p n ia c h  w a g o ­
n ó w  i o tw ie r a n ie  w  w a g o n a c h  d rzw i b o c z n y c h  lu b  o k ien , oraz  
n ie  w o ln o  s ię  w y c h y la ć  d ru ży n ie  p a r o w o z o w e j z b u d k i p a r o ­
w o z u  se r ii T y  45  z u w a g i na c a łk o w ite  w y k o r z y s ta n ie  skrajni.

S z l a k Na kilometrze 
od — do

Oznaczenie
obiektu U ш a g i

1 2 3 \ 4

.

'
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Tablica 7 
Wykaz odległości:

a) między posterunkami następczymi, osłonnymi, przystankami 
ładowniami i bocznicami,

b) od punktu początkowego linii.
c) kilom etry oznaczone na linii.

osobowymi,

Nazwa posterunku 
następczego, osłonnego, 
przystanku osobowego, 

ładowni i bocznicy

Odległość ш km. Nazwa posterunku 
następczego, osłonnego, 
przystanku osobowego, 

ładowni i bocznicy

Odległość m km.

po
m

ię
dz

y 
po

st
er

un
 

k.
 

na
sł

ęp
cz

zm
i

Э i
O 

■ £ *  э  nr o a  n °
-o o J  
o a  J

•N >•
0  С
1  o
» 3 =
О C 7= N O 

О С

. e >*_* >- N C NU D Uar u a  
•- Ф _ar 
t  » T»О О О
a  a  с od

 
pu

nk
łu

 
p

o
cz

ąt
k

o
­

w
eg

o

ki
lo

m
et

ra
ż 

oz
na

cz
on

y 
na 

li
ni

i

1 2 3 4 1 2 3 4

Linisi: Kędzierz
I

yn —  Chałupki

Kędzierzyn ....................
'

0 . 0 0 Chałupki ......................... — — 52.57

Kob. p .  odgł....................... 4.22 4.22 4 22 Roszków Raciborski p. o. 4.57 4.57 48.00

Kd. Azoty po . . . . 0 84 4.56 4.56 Krzyżanowice . . .• 3.02 7.59 44.98

Bierwa ......................... 2.35 6.91 6.91 Tworków .  . .  . . 3.^6 11.25 41.32

Dziergowice . . . . 6.33 13.24 13.24 Racibórz nast. Rt. 6.52 17.77 34.80

Kuźnia Raciborska 4.84 18.08 18.08 Racibórz ......................... 2.57 20.34 32.23

N ę d z a .............................. '4.90 22.98 22.98 Markowice Raciborskie . 4.13 24.47 28.10

Markowice Raciborskie . 5.12 28.10 28.10 Nędza ......................... 5.12 29.59 22.98

R a c i b ó r z ......................... 4.13 32.23 32.23 Kuźnia Raciborska . . 4.90 34.49 18.08

Racibórz nast. Rt. . . . 2.57 34.80 34.80 D z ie r g o w ic e .................... 4.84 39.33 13.24

T w o r k ó w ......................... 6.32 41.32 41.32 B i e r w a .............................. 6.33 45.66 6.91

Krzyżanowice . .  .  . 3.66 44.98 44.98 Kd Azoty ........................................... 2.35 48.01 4.56

Roszków Raciborski p. o. 3.02 48 00 48.00 Kob. odgł............................. 0.34 48.35 4.22

Chałupki . . . . . . . 4.57 52.57 52.57 K ędz ierzyn .................... 4.22 52.57 0 . 0 0
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Línia: Kędzierzyn — Koźle — Baborów —Pilszcz

1 2 3 4 1 2 3 .4

K ędz ierzyn ......................... — — 64.16 Pilszcz ......................... — — 21.81

Żabieniec (Zab)p. odgl. . 1.20 1 20 (1.20) Ludmierzyce . . . . 3.83 3.83 17.98

Kp. p. odgł........................ 0.78 1.98 66.14 Nasiedle ......................... 4 03 7.86 13.95

Koźle port p. 0 . . . . 2.23 4.21 68.37 Nowa Cerekwią . . . 4.70 12 56 9.25

Koźle .............................. 599 70.15 C z e rw o n k ó w .................... 3.77 16 33 5.48
0 00

Baborów ......................... 5.48 21.81
0.00

Reńska Wieś . . . . 3.56 9.55 3.56 39.31

Długomiłowice . . 3.93 1348 7.49 Maciowakrze . . . , 6.76 28.57 32.55

Zakrzów Opolski . . 3.34 16.82 10.83 Pawłowiczki . . . . 4.66 33.23 27.89

Jadorowice . . •. . 2 37 19.19 13.20 Grzędzin K ozielski . . 7.17 40.40 20.72

Polska Cerekiew . . . 3.61 22.80 16.81 Polska Cerekiew  . . . 3.91 44.31 , 16.81

Grzędzin Kozielski 3.91 26.71 20.72 Jaborowice .................... 3.61 47.92 ‘13.20

Powlowiczki . . . . 3388 27.89 Zakrzów Opolski . . 2.37 50.29 10.83

M aciowakrie . . . . 4.66 38.54 32.55 Długomiłowice . , . . 3.34 53.63 7.49

B a b o r ó w ......................... 6.76 45.30
39.31 Reńska W i e ś .................... 3.93 57.56 3.56

0.00 0.00
Czerwonków . . . . 50.78 5.48 Koźle .............................. 3.56 61.12 70.15

Nowa Cerekwią . . . . 3.77 54.55 9.25 Koźle Port p. 0 . . . . 1 78 62.90 68.37

Nasiedle ......................... 4.70 59.25 13.95 Kp. p. odgł.......................... 2.23 65.13 6Ó.14

Ludmierzyce . . . . 4 03 63.28 17.98 Żabieniec (Zab) p. odgł. . 0.78 65.91 (1.20)

Pilszcz ......................... 3.83 67.11 21.81 Kędzierzyn .................... 1 20 67.11 64.16

Linia: Kędzierzyn — Koźle-Port

Kędzierzyn

Nast. Zab. odgł dla 
рос. tow. . . .

Koźle Port

1.60

3.70

1.60

5.30

0.00

1.60 

5 30

Koźle Port

Nast. Zab. odgł. dla 
рос. tow . . .

Kędzierzyn

3.70

1.60

3.70

5.30

3 '
5.30

1.60

0.00
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Linia: Racibórz — Racławice

1 2 з 1 4 і 2 3 4

Racibórz ......................... 0.00 0.00 Racławice Ś1....................... 0.00 15.37

Racibórz Studzienna . . 3.36 3.36 3.36 Ś c ib o r z c e ......................... 5,77 5.77 9.60

Łękartów . . . . . . 8.04 8.04 Ż a b c z y c e ..................... 2.13 7.90 7.47

Pietrowice Wielkie . . 4 30 12.34 12.34 Głubczyce Las p. o. . 2.17 10.07 5.30

T łu s to m o s ty .................... 4 50 16.84 16 84 0.00

Baborów ......................... 7.53 24.37: 24.37 Głubczyce . . . . 530 15.37 37.70

Bernacice .................... 7.03 31.40і 31.40 Bernacice .................... 6 30 21.67 31.40

37.70 B a b o r ó w .................... 7 03 28.70 24,37

Głubczyce ..................... 6.30 37.70 0.00 T łu s to m o s ty .................... 7 53 36.23 16.84

Głubczyce Las p. o. . . 5 30 43.00 5.30 Pietrowice Wielkie . . 4.50 40.73 12.34

Żabczyce ......................... ił 17 45.17 7.47 Łękartów .................... 4 30 45.03 8.04

Ściborzyce .................... Я 13 47.30 9.60 Racibórz Studzienna . 4.68 49.71 3.36
*

Racławice Ś1....................... 5,77 53.07 15.37 Racibórz ......................... 3 36 53.07 Г o.oo

Linia: Racibórz Studzienna — Krzanowice Płd,

Racibórz Studzienna . . 0.00 8.38 Krzanowice P łd .................. 00.0 0.00

Wojnowice p. 0.................. Я.08 2.08 6 30 K r z a n o w ic e .................... 3.12 3.12 3.12

K r z a n o w ic e .................... 5.26 3.12 Wojnotvice p. 0.................. 3 18 6.30 6.30

Krzanowice Płd. . . . 3 12 8.36 0.00 Racibórz Studzienna . . 2.08 8.38 8.38

Linia: Pietrowice W ielkie — Kietrz

Pietrowice Wielkie . . 0.00 0.00 Kietrz .............................. 00,0 8.66

G r ó d c z a n k i ..................... 5 37 5.37 5.37 G r ó d c z a n k i .................... 3.29 3.29 5.37

Kietrz .............................. 8.66 8.66 Pietrowice Wielkie . 5.37 8.66 0.00
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Linia: Głubczyce —  Pietrowice Głubczyckie

l 2 3 4 1 2 3 4

Głubczyce . . . . — 37.70 Granica Państwa . . . — — 52.26

Zapowy Równe p. o. . . 6.18 6.18 43.88 Pietrowice Głubczyckie 1.56 1.56 50.70

Mokre Głubczyckie . .

Pietrowice Głubczyckie 
p. o.

5.41

1.41

11.59

13.00

49.29

50.70

p. o.

Mokre Głubczyckie . . 

Zapowy Równe p. o. . .

1.41

5.41

2.97

8.38

49.29

43.88

Granica Państwa . . 1.56 14.50 52.26 Głubczyce . . . . 6.18 14.56 37.70

Linia: Opole —  Szydłów — —G racze

Ooole Gł............................. 99.32 Nysa ......................... 0.00 50.72

Opole Zach......................... 2 03 2.03
101.33

2.03
W yszków Śl p. o. . . . 
Kubicę . . . . . .

4 36 
3.79

4 36 
8.15

46.36
42.57

cnmielowice p o . . . 2.88 4.91 4.91 Mańkowice ,p. o. . . . 2.83 10.98 39.74
Komprachcice . . . . 3 68 8.59 8.59 Jasienica Dolna . . . 2.85 13.83 36.89
Polska Nowa Wieś p. o. 3.25 11.84 11.84 Budziszowice p. o. . . 3.01 16.84 33.88
Szvdłów . . . ■ . 5.63 17.47 17.47 Łambinowice . . . 2.76 19.60 31.12
Tułowice Niemodl. . . . 4.22 21.69 21.69 Sowin .............................. 3.81 23.41 27.31
Sowin ......................... ..... 27.31 27.31 Tułowice Niemodl. . . . 5.62 29.03 21.69
Łambinowice . . . . 3.81 31.12 31.12 Szydłów ......................... 4.22 33.25 17.47
Budziszowice p. o. . . . 2.76 33.88 33.88 Polska Nowa Wieś p. o. 5.63 38.88 11.84
Jasienica Dolna . . 3.01 36.89 36.89 Komprachcice . . . . 3 25 42.13 8.59
Mańkowice p. o. . . . 2.85 39 74 39.74 Chmielowice p. o. . . . 3.68 45.81 4.91
Kubicę .........................
Wyszków Śląski ,p. o. . .

2 83 
3.79

42.57
46.36

42.57
46.36 Opole Zach.......................... 48.69

2.03
101.:;;;

Nysa . . . . . . . . . 4.36 50.72 50.72 Opole Gł. . . . . 2.03 50.72 99.32

Szydłów ......................... 0.00 0.00 0.00 Gracze . . . . . . 0.00 0.00 14.55

Sady p. o............................. 4 45 4.45 4.45 Szydłowice Śl. p. o, . . 4.24 4.24 10.31

Niemodlin . . . . 2.41 6.86 6.86 Niemodlin .................... 3.45 7.69 6.86

Szydłowice Śl. p. o. . . 3.45 10.31 10.31 Sady p. o........................ 2.41 10.10 4.45

Gracze ......................... 4.24 14.55 14.55 Szydłów ......................... 4.45 14.55 0.00
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L in ia : N y sa —  G łu c h o ła z y  Z d ró j

1 2 3 1 2 3 4

Nysa ...............................

Przelęk p. o. i p. b. . . 

Nowy Świętów . . .

Głuchołazy ....................

Głuchołazy Miasto p. o. 

Głuchołazy Zdrój . . .

7.08 

4 77

1.61

1.02

7.08

11.85

17.80

19.41

20.43

139.08

132.00
127.23

0.22
6.17

.7.78

8.80

Głuchołazy Zdrój . . . 

Głuchołazy Miasto p. o. 

Głuchołazy . . . . . 

Nowy Świętów . . . , 

Przełęk p, o. i p. b. . , 

Nysa ..............................

1.02 

1 61 

5 95 

4.77 

7.08

1.02 

2.63 

8.58 

13.35 

20 43

8.80

7 78

6.17
0.22

127.73
132 00

139 08

L in ia :  G r a n ic a  P a ń s tw a —  G łu c h o ła z y  —  G r a n ic a  P a ń s tw a

Granica Państwa . . .

Głuchołazy ....................

Pokrzywna ....................

Granica Państwa . . .

5.60 

8 21 

2.97

5.60

13.81

16.78

5! .1.0 
57.10

36.87

28.66

25.69

Granica Państwa . . 

Pokrzywna . . . . 

Głuchołazy . . . .  

Granica Państwa . . .

2 97 

8.21 

560

2 97 

11.18

16.78

25.69

28.66
36.87
57.10

51 50

L in ia : N o w y  Ś w ię tó w  —  S ła w n io w ic e

Nowy Świętów . . . — 0.00 0.00 Sławniowice . . . . — 0.00 12.72

Dłużnica . . , 310 3.10 3.10 Burgrabice p o .................. 1.96 1.96 10 76

Biskupów p. o ................... 8.26 8.26 Biskupów p. o................... 2 50 4.46 8 26

Burgrabice p. o. . 2 50 10.76 10.76 Diużnica 5 16 9.62 3.10

Sławniowice . . . . 1.96 12.72 12.72 Nowy Świętów . . . , 310 12.72 0.00

L in ia : N y s a  M ia s to —  K a łk ó w  Ł ą k a  —  G r a n ic a  P a ń s tw a

Nysa Miasto . . . . _ _ 0.00 Granica Państwa . . . _ _ 16.50

Nysa Dw. Mały . . , . 0.95 0.95 0.95 Kałków Ł ą k a .................... 1 04 1.04 1546

Nysa Przedmieście p. o. 0.65 1.60 1.60 Buków Jodłów . . . . 2 52 3.56 12.94

Pouuiamień . . . . . 2.38 3.98 3.98 Koperniki .................... 3.46 7.02 9.48
Biała Nyska . . . . 3.01 6.99 6.99 Biała N y s k a .................... 2.49 9.51 6.99

Koperniki .................... 2.49 9.48 9.48 Podkamień . . . . 3.01 12.52 3.98

Buków Jodłów . . . . 12 94 1294 Nysa Przedmieście p. o. 2.38 14.90 1.60

Kałków Ł ą k a .................... 2 52 15.46 15.46 Nysa Dw. Mały . . . . . 0.65 1 5.55 0.95

Granica Państwa . . . 1.04 16.50 16.50 Nysa Miasto . . > . . 0.95 16.50 0.00
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L in ia :  N y s a  M ia s to  —  Ś c in a w a  M a ła

1 2 3 4 1 2 3 4

Nysa M ia s to .................... — — 0.00 Ścinawa Mała . . . . — — 20.98

Nysa Dworzec Mały . . 0.95 0 95 0.95 Ścinawa Nyska p. o. . . 0.55 0.55 20.43

Nysa Nowy Świat . . . 1.54 2.49 2.49 Węża .............................. 3.89 4.44 16.54

Hajduki Nyskie . . . . 3.19 5.68 5.68 Wierzbięcice . . . . 4.50 8.94 12 04

Kę p ni c a ............................... 8.70 8.70 Kępnica ......................... 3.34 12.28 8.70

W ierzbięcice - .................... 3.34 12.04 12.04 Hajduki Nyskie . . . . 3.02 15.30 5.68

Węża .............................. 4.50 16.54 16.54 Nysa Nowy Świat . . . 3.19 18.49 2.49

Ścinawa Nyska p. o. . . 3.89 20.43 20.43 Nysa Dworzec Mały . . 1.54 20.03 0.95

Ścinawa Mała . . . . 0 55 20.98 20.98 
1

Nysa M ia s to .................... 0.95 20.98 0.00

Linia: Prudnik —  Gogolin

Prudnik ......................... — — 0.00 Gogolin . . . . . . — — 41.61

Lubrza ........................... 3 05 3.05 3.05 Otmęt .............................. 4.51 37.10

Nowy Dwór Prudnicki 3.35 6.40 6.40 K r a p k o w ic e .................... 6.20 35.41

Biała Prudnicka , , . 4 11 10.51 10.51 Dobra Opolskie . . . 5.86 12.06 29.55

Kr o bus z ......................... 4.89 15.40 15.40 Strzeleczki ......................... 3.01 15.07 26.54

Łącznik p. o....................... 2 39 17.79 17.79 Zie-lina ..................... 4 49 19.56 22.05

Moszna p. o........................ 1.84 19.63 19.63 Moszna p. o........................ 2 42 21.98 19.63

Zielina ......................... 22 05 Łącznik p o ........................ 1 84 23.82 17.79

Strzeleczki . . . . 4.49 26.54 26.54 Krobusz ......................... 2.39 26.21 ¡15.40

Dobra Opolskie . . . 3.01 29.55 29.55 Biała Prudnicka . . . . 4.89 31.10 10.51

Krapkowice . . . . . 5.86 35.41 35.41 Nowy Dwór Prudnicki . 4.11 35.21 6.40

Otmęt .............................. 37.10 L u b r z a .................... ..... . 3.35 38.56 3.05

Goćolin .......................... 4.51 41.61 41.61 Prudnik .......................... 3.05 41.61 0.00
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Tablica 8
WYKAZ

o d c in k ó w , na k tó r y c h  k u rsu ją  p a r o w o z y  p o p y c h a ją c e

Paroujóz popychający 
kursuje

Paroiuóz popychający 
pracuje jako

od stacji

do stacji 
lub

sprzęgnięty 
z pociągiem

niesprzęgnięty 
z pociągiem Umagi

do km 
na szlaku od stacji do stacji od stacji

do stacji 
lub 
km.

1 2 3 4 5 6 7

Nysa Nomy Śudętóui Nysa Nomy
Smiętóm

— — tylko рос. 
tom. ponad 
900 ton

Nysa Szczepanice Nysa Szczepa­
nice
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Tablica 9
W Y K A Z

p o s te r u n k ó w  ruchu , n a  k tó r y c h  je s t  za b ro n io n e  p r z e ta c z a n ie  
w a g o n ó w  o d rzu tem

Posterunki ruchu 
(g e o g ra ficz n ie )

1

Przetaczanie inagonótn odrzutem 
jest zabronione U magi 

4

na torach Nr Nr

2

tu kierunku stacji

3

Kędzierzyn tow. 
Kędzierzyn tow. 
Dziergowice 
Kuźnia Raciborska 
Markowie e RacŁb. 
Reńska Wieś 
Długo mi lo wice 
Z a k rz ó w  O p o lsk i 
Jaborowice 
Grzędzin K o z ie lsk i 
Maciowakrze 
Czerwonków 
Tłustomosty 
Bernacice 
Ściborzyce 
Racławice śl. 
Mokre Głubczyc. 
Opole Zach. 
Komprachcice 
Tułowice Niemodl. 
Sowin
Łambinowice 
Jasienica Dolna 
Kubicę
Nowy Świętów
Głuchołazy
Sławniowice
Pokrzywna
Nysa Nowy Świat
Hajduki Nyskie,
Kępnie a
Wierzbięcice
Węża
Ścinawa Mała 
Po.dkamień 
Biała Nyska 
Koperniki 
Buków Jodłów 
Kałków Łąka 
Otmęt
Dobra Opolska
Strzeleczki
Zielina
Lubrza
Prudnik

24-31, 1 i 2  zachód
22«, 221-232, 35-12 i 193 
wszystkie
1-3
2, 4
wszystkie

4
11

11

4

11

11

11

11

11

11

11

3 i 7
wszystkie

f »

3, б "
wszystkie
3
wszystkie 

11 

11

11

11

Ц
1f

wszystkie

U
11

I I

11

11

1 i 2 
1 i 2 
1 i 2 
1 i 2 
wszystkie

w obu kierunkach 
w kierunku nast. „Kdb" 
w obu kierunkach

<1 II

Koźle
w obu kierunkach

11 I I  

11 11 

11 U  

11 11 

Banorów
w obu kierunkach 
Baborów
w obu kierunkach 
Ściborzyce 
w obu kierunkach 
w stacji 
Opole Zachód 
w obu kierunkach

11 M
Sowin
w obu kierunkach 
Nysa
w wszystkie kierunki 
w obu kierunkach 
Nowy Świętów 
w obu kierunkach

f 1 II 

11 1-І 

11 II 

I l  II

Nysa Dw. Mały 
w obu kierunkach

Biała Nyska 
Koperniki 
Buków Jodłów 
w obu kierunkach

I l  II  

f  1 II

11 11 

11 II

brak zahezp. odw.
spadek ponad 2,5°/oo 
brak zaibezp. odw.

I l  II  II

spadek ponad 2,5%o 
krótki to r żeberk. 
spadek ponad 2,5%o

I l  II  II  

I l  I I  l i  

I l  I I  II 

I l  II  l i ­

i i  U  II  

I l  I I  II

I l  I I  II

brak zabezp. odw. 
spadek ponad 2,5°/oo

II  I I  M 

M I I  M

krótkie tory  żebk. 
spadek ponad 2;50/ou 
krótki tor żeberk. 
spadek ponad12,50/oo 

»» a  u 
brak zabezp. odw. 
spadek ponad 2I5%o

brak zabezp. odw.
I l  I I  II  

I l  I I  II  

I l  I I  II

spadek ponad 2,5°/oo 
brak zabezp, odw. 
spadek ponad2,5%o

I l  II  II

krótkie tory 
brak zabezp. odw.

I l  I I  »1 

I l  I I  11

" 1 ' 1 rr *spadek ponad 2,5%»
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Tablica 10
WYKAZ

posterunków z ар owiad a wc z ус h , na których sygnał ,, Wolna 
droga“ na semaforze wyjazdowym oznacza dla kierownika 

pociągu i maszynisty „Pozwolenie na odjazd pociągu“

Posterunki ruchu Dla których 
pociągóut Posterunki ruchu Dla których 

pociągóiu

1 2 1 2

Opole Zachód dla рос. paseż. we 
wszystkich kierunk.
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Tablica 11
W Y K A Z

p o s te r u n k ó w  z a p o w ia d a w c z y c h , n a  k tó r y c h  d la  p o c ią g ó w  to w a ­
ro w y c h  z a m ia st  sy g n a łu  ,,N a k a z  jazd y p o z w o le n ie  n a  od jazd

p o c ią g u  daje u p o w a ż n io n y  p ra co w n ik

Posterunki Nr lub nazwa Odległość 
w metrach

Kto daje

zapouńadaujcze nastawni od posterun­ pozwolenie Z torów Nr Nr
(geograficznie) lub posterunku ku dyżur­ na odjazd

zu rolniczego nego ruchu pociągu

1 2 3 4 5

Bierawa ,,Bwa 1" 1.640 nastawn. 10
D zi ergo wice ,,Dzi 1" 724 II 4
Kuźnia Racib. ,,Rak 1" 840 1» 1, 3
Markowice Rac. „Mar 1" 892 11 4
Krzyżanowice jK rzn 1“ 566 M 4, 6

„ Kd 4“ 940 27, 28, 29, 30
Kędzierzyn „Kd 9" 2.900 st. zwrotn. /227,, 228, 229, 230, 

\  231, 232
„Kd 5" '250 nastawn. 26, 27, 28, 37, 41-44

Koźle „Кг 1" 893 II Э, 5
Koźle Port „Kp 1" 787 II 41-55
Baborów „Bow 1 644 11 7, 8

„Rt 1“ 1.260 5, 7
Racibórz

„R 2“ 585 11 4, a
Racib. Studzienna „Su 1" 613 11 3
Pietrowice Wíel'Kle „Pt w 1" 535 11 5, 3
Głubczyce „Gb 1“ 721 If 3, 5, 6

Racławice
„Rc 2" 51 2, 3 pld.
„Rc 3“ 429 II 2, 1 pld., 3, 4, pin.

Nowy Świętów „Nsw 1" 380 II 3, 4, 1, 2
Opole Gł. „Ot 2“ 660 II 5-15 pin.
Opole Zach. „Opz 1“ 1.080 II 3, 5
Gogolin „Gg 2" 809 II 10, 11
Prudnik „Pr. ľ ‘ 565 II 3, 4, 5, 7
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Tablica 12

WYKAZ
stacji, na których nastawnie dysponujące znajdują się przy p e ­
ronie i nie ma dyżurnego nadzorczego, a pociągi pasażerskie 

odprawia kierownik pociągu ,,na rozkaz“ dyżurnego ruchu.

Stacje
(geograficznie)

Nr. Nr. lub litery peronów 
przy których znajduje się 
nastawnia dysponująca

Uwagi:

1 2 3

Bierawa Peron Nr. 3

Dzierjjowice 1
Kuźnia Raciborska 1
Marko wice Raciborskie

Krzyżanowice 1
Polska Cerekiew 1
Racibórz Studzienna 1
Pietrowice Wielkie 1
Crłubczyce 1
Komprachcice 1
Szydłów 1
Nowy Świętów 1 i

Głuchołazy 1
Nysa Dw. Maiy 1
Krapkowice 1
Biała Prudnicka 1
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Tablica 13

WYKAZ
stacji, n a  k tó r y c h  k ie r o w a n ie  p ra cą  m a n e w r o w ą  n a le ż y  d o  o b o ­

w ią z k u  u s ta w ia c z a .

S t a c j e
(geograficznie)

Uwagi S t a c j e
(geograficznie)

Uwagi

1 2 f 2

Kędzierzyn

Koźle Pont

Racibórz

Chałupki

Opole

Nysa
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Tablica 14

W Y K A Z
stacji, n a  k tó r y c h  sp r z ę g a n ie  i  r o z sp r z ę g a n ie  p a r o w o z ó w  ze  
sk ła d a m i p o c ią g ó w  p a sa ż e r sk ic h  n a le ż y  d o  o b o w ią z k ó w  d ru żyn y

p a r o w o z o w e j.

Stacje
(geograficznie) U w a g i

1 2

Koźle

Nędza

Pilszcz

Krzanowice

Kietrz

Mokre Glubczy-ckie

Szydłów

Gracze

Nowy Świętów 

Głuchołazy

Stawniowice

P okrzy wna 

Nysa Dw. Mały 

Kalków Łąka 

Ścinawa Mala 

Krapkowice 

Ot męt
\  .......
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Tablica 15

Dopuszczalna ilość osi w pociągach

К i e r u n e к___

O d c i n e k
nieparz. parzysty

U ш  a  g  i

pa
sa

-
że

rs
k. я o

3 1 S 2 pa
sa

-
że

rs
k. я и

Э 3 
2 2

1 2 3 4. 5 6

1) Linia: Kędzierzyn —  Chałupki —- Gr. Państwa
Kędzierzyn—(Chałupki—Gr. Państwa 30 120 30 120 Na stacji Kuźnia Racib. 

w razie potrzeby pociąg 
dzielić.

2) Linia: Kędzierzyn —- Koźle —- Baborów — Pilszcz
Koźle — Baborów 20 80 20 80
Baborów — Pilszcz 20 60 20 60

3) Linia: Kędzierzyn — Koźle Port
Kędzierzyn — Koźle Port - 120 *- 120

4) Linia: Racibórz — Baborów — Racławice
Racibórz — Racławice 30 120 30 120 Na st. Rac. Studzienna 

i Pietrowice W. w razie 
potrzeby рос. dzielić.

5) Linia: Racibórz - -  Krzanowice Płd.
•Racibórz Studzienna — Gr. Państwa 20 100 20 100 1

6) Linia: Pietrowice W ielkie — Kietrz
Pietrowice Wielkie — Kietrz 10 30 10 30

7) Linia: Głubczyce — Pietrowice Głubczyckie
Głubczyce - y  Mokre Głubczyckie — 

Gr. Państwa 20 100 20 100 |K' Щ ' і
8) Linia: Opole — Szydłów N psa

G racze

Opole Zach. — Nysa 
Szydłów — Lipowa Śl.

40
30

120
100

40
30

120
100

Na st. Szydłów w razie 
potrzeby рос, dzielić

•Nysa — Lipowa Śl. 50 50 50 50
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9) Linia: Nysa — Nowy Świętów — Głuchołazy —
G łu c h o la z g  Z d ró j
G r. P a ń s liu . — M ik u lo v ic e  
P o k rz y w n a  — G r. P .- J in d r ic l io v

l 2 3 4 5 5

Nowy Świętów — Głuchołazy 40 100 40 100
Głuchołazy — Głuchołazy Zdrój 20 — 20 —
Głuchołazy — Pokrzywna — Gr. P. 14 100 14 100
Głuchołazy — Gran. Państwa 14 100 14 100

10) Linia: Nowy Świętów — Sławniowice
Nowy Świętów — Sławniowice 14 33 14 33

11) Linia: Nysa Miasto —- Kałków Łąka — Ścinawa Mała
Nysa Dw. Mały — Kałków Łąka 18 36 18 36

Ścinawa Mała 18 36 18 36

12) Linia: Gogolin — Prudnik
Gogolin — Prudnik 30 100 30 100

o



•— 2fi —

Tablica 16

W ykaz pochyleń miarodajnych w e/oo do obliczania ciężaru
hamującego

Pochylenie miarodajne Pochylenia najmię­
ni “/oo do obliczania ksze na odległości Najmniejszy

Szlak lub odcinek ciężaru hamującego krótszej niż 1000 m. promień
lukudla kierunku ш °/oo dla kierunku m metrach

nieparzyst. parzystego nieparz. parzyst.

1 2 3 4 5 6

A
-

K ędzierzyn—Azoty 8 • 6 7.2 5.8 700
Azoty—Dziergowice 0 4 — 1.1 1883
Dziergowice— 7500

—K uźnia Racib. 2 2 2.4 — 753
K uźnia Racib.— 1313

—Racibórz 1 3 — - - 1883
Racibórz—Chałupki 0 4 — 3.9 1883
Chałupki — Gr. Państw. 4 0 2.3 —

В
Koźle — Polska Cerkiew 9 9 350 ¡
Polska iCerkiew — Babo­

rów 13 13 350

С
Baborów — Czerwonków 5 13 500
Czerwonków — Nasiedle 13 13 500
Nasiedle — Pilszcz 5 13 500

С
Kędzierzy — Koźle Port 5 9 300

В
Racibórz-Rac. Studzienna 1 9 2260
Rac. Studzienna —■ Pie­

trowice Wielkie 10 8 565
Pietrowice W - Baborów 1 6 1130
Baborów — Głubczyce 6 9 507
Głubczyce — Żabczyce 10 10 980
Żabczyce — Racławice Śl. 10 10 600

C. «•

Racibórz Studzienna —
¡Krzanowice Płd 9 9 500

Krzanowice Płd. —
Gran. Państwa 0 10 400

A) Linie picrwszorzędn e Długość hamowania 700 m.
B) Linie drugorzędne 11 11 400 m.
C) Linie znaczenia miejscowego tl 11 400 m.
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1 2 3 4 5 6

C.
Pietrowice Wielkie —

— Kietrz 8 12 300
300

В.
Głubczyce — Gr. Państw. 10 10 568

В.
4

Opole Zach. — Szydłów 10 11 450
Szydłów — Łambinowice 0 9 ' ‘ 450'
Łambinowice — Maóko-

wice 10 5 500
Mańkowice — Nysa 7 3 500

B.
Nowy Świętów — Głu­

chołazy 10 10 1200
Głuchołazy — Głucho­

łazy Zdr. 11 0 200

B.
Głuchołazy — Gr. Państ. 0 10 1200
Głuchołazy — Pokrzywna 1 10 600
PoiKrzywna - Gr. Państwa 0 1 1043

B.
Nowy Świętów - Dłużnica 13 0 300
Dłużnica — Sławniowice 13 20 300

С
Nysa Dw. Mały —
Biała Nyska 8 1,5 300

С
Nysa Dw. Mały - Kępnica 5,2 18 250
Kępinica — W ierzbięeice 0 17 300
Wierzbięcice — Węża U 18,5 300
Węża — Ścinawa Mała 20 3,2 250

С
Gogolin — Krapkowice 7 9 500
Krapkowice — Strzelecki 5 6 500
Strzelecki — Krobusz 4 9 400
К robus z — Biała Prudn. 0 10 300 !
Biała Prudn. - Nowy Dwór
Prudn. 0 10 500
Nowy Dwór Prudn. —
Prudnik 10 7 300



Tablica 17
Normy procentów do obliczania potrzebnego ciężaru hamującego w pociągach

Linia: Kędzierzyn — Chałupki

Szlak lub odcinek

Przy zastosoiuaniu hamulcóru zespolonych szybko działających (1) i hamulcóiu 
zespolonych poinoli działających (11) przy szybkości km godz.

15 20 25
i j j i

30 35
I I,IIi

40 45 
I ill I 11

50 55 60 65 70 І75 80 85|90!95Ііоо IOS 110
I II I II 1 II I jll I II I II I iii I II I I I I I I I I

l 2 3 4 5 6 7 S 9 10 11 12 13 14І15 16 17І18|19 20 21
Kędzierzyn — Kędzierzyn Azoty 7 7 9 9 ic!l0 12 12 14 14 17 17 20 21 24 2fi 29 32 34 38 i 39 46 46 55 53 61 70 80
Kędzierzyn Azoty — Dziergowice 4 4 6 6 e 6 f i 6 6 fi 8 8 11 11 14 15 18 20 23 26 28 33 34 41 41 48 57 66
Dziergowice — Racib. Kuźnia 4 4 (i 6 o fi fi fi 8 8 10 10 13 13 Ifi 18 20 23 25 29 31 36 37 44 44 51 60|б9
Racib. Kuźnia — Racibórz 4 4 fi fi 6 6 fi fi 7 7 9 9 12 12 15 Ifi 19 21 24 27 29 34 35 42 42 50 58 68
Racibórz — Chałupki 4 4 6 6 e 6 6 6 6 6 8 8 11 11 14 15 16 20 23 26 28 33 34 41 41 48 57i66

odwrotnie

Chałupki — Tworków 4 4 6 6 e 6 fi fi 8 8 10 10 13 13 16 18 20 23 25 29 31 36 37 44 44 51 60 69
Tworków — Racibórz 4 4 6 6 6 6 8 8 10 10 12 12 15 16 19 20 23 26 28 32 34 39 40 48 47 54 63 73
Racibórz — Nędza 4 4 6 6 o 6 7 7 9 9 11 11 14 15 18 19 22 24 27 30 32 37 38 46 45 53 62 71
Nędza — Dziergowice' 4 4 6 6 6 6 fi 6 6 fi 8 8 11 11 14 15 18 20 23 26 28 33 34 41 41 48 57 66
Dziergowice —  Kędzierzyn Azoty 4 4 6 6 e 6 fi 6 8 8 10 10 13 13 16 18 20 23 25 29 3! 36 37 44 44 51 60 69
Kędzierzyn Azoty —  Kędzierzyn 0 5 7 7 8 8 10 10 12 12 15 15 18 19 21 23 26 28 31 35 i 36

1
42 43 51 50 58 67 76

Linia: Kędzierzyn -  Pilszcz

Kędzierzyn —  Koźle 5 5 7 7 7 7 9 9 11 11 13 14 16 17 20 22 24 27 29 33 35 41 41 50
Koźle — Polska Cerkiew 10 9 1211 14 14 18 18 22 74 27 31 33 40 41 50
Polska Cerkiew — Baborów 14 13 16 16 1919 23 23 27 29 32 37 39 4fi 47 57
Baborów — Czerwonków 6 6 7 7 10 1013 14 17 18 22 25 28 33 35 43
Czerwonków — Nasiedle 14 13 16 16 19 19[23 23 27 29 32 37 39 46 47 57
Nasiedle — Pilszcz 6 6 7 7 10 10 13 14 17 18 22 25 28 33 35 43



9 I 10 I 11 I 12 ! 13 Il4¡lñ|l6ll7[l8 ія|20|21

odwrotnie

Pilszcz - Baborów - Polska Cerkiew 14 13 16 16 19 19 23 23 27 29 32 37 39 46 47 57
Polska Cerkiew — Koźle 10 9 12 11 14 14 18 18 22 24 27 31 33 40 41 50
Koźle — Kędzierzyn 7 7 9 9 10 10 12 12 14 14 17 17 20 21 24 26 29 32 34 38 39 46 46 55

Linia: Kędzierzyn — Koźle Port

Kędzierzyn — Koźle Port 10 10 13 14 17 18 22 25

Koźle Port — Kędzierzyn 10

  odwrotnie
9І12І1ІІ14І14І18І18І22І24І

Linia: Racibórz — Racławice Śl.

Linia: Racibórz Studzienna — Krzanowice Płd.

Racibórz — Racib. Studzienna 4 4 6 6І 6 6 6 6 7 7 9 9 12 12 15 16 19 21 24 27 29 34 35 42
Racib. Studzienna — Piotrowice W. 9 9 11 11 12 12 14 14 17 17 19 20 23 24 27 29 31 35 37 41 43 49 49 59
Piotrowice W ielkie —- Baborów 4 4 6 6 6 6 6 6 7 7 9 9 12 12 15 16 19 21 24 27 29 34 35 42
Baborów — Głubczyce 5 5 7 7| 8 8 10 10 12 12 15 15 18 19 21 23 26 28 31 35 36 42 43 51
Głubczyce — Racławice Śl. 9 9 11 11 12

1
12 14 14 17 17 19 20 23 24 27 29 31 35 37 41 43 49 49 59

odwrotnie
Racławice Śl. — Głubczyce 9 9 11 11 12 12 14 14 17 17 1920 23 24 27 2931 35 37 41 43 49 49 50
Głubczyce Baborów 8 8 10 10І11 11 13 13 16 16 18 19 22 23 26 28 30 34 36 40 42 48 48 57
Baborów — Piotrowice Wielkie 5 5 7 7 8 8 10 10 12 12 15 15 18 19 21 2326 28 31 35 36 42 43 51
Piotrowice W. — Racib. Studzienna 7 7 9 9¡10;10 12 10 14 14 17:17 20 21 24 26 ¡29 32 34 38 39 46 40 55
Racibórz Studzienna — Racibórz 8 8 10 10 11 11 13 13 16 16 18Í19 22 23 26 2830 34 36 40 42 48 48 57

Racib. Studzienna — Krzanowice Płd 13 13 16 16 18jl8¡20[20|23 23 26j27

odwrotnie
Krzanowice Płd — Racib. Studzienna 13¡13|16 16 18І18[20І20І2ЯІ23|2б!27 n



! 4 5 6 7 8 9 ' 10 П 12 13 14 15|l6 17 18І19І20 21

Linia: Pietrowice W ielkie Kietrz

Piotrowice W ielkie — Kietrz 9 ejiO 10;13 13jl6 17 20 22 25 29

odwrotnie

Kietrz — Piotrowice Wielkie 13 12 15І14 17 |l8b¡22 25 28 30¡35 i

Linia: Głubczyce - Pietrowice Głubcz

Głubczyce — Pietrowice Głubcyckie 9 9 u 11 13 13 14 14 17 17 19 20 \

odwrotnie

Piotrowice Głubcz. — Głubczyce 9 9 1111 12 12 14 1417 17|19 20

Linia: Opole - Nysa

Opole Zachód — Szydłów 
Szydłów — Łambinowice 
Łambinowice — Mańkowice 
Mańkowice — Nysa

9
12
9
6

9
12
9
6

l i
14
11
8

l i
14
U
8

12
13
12
9

12 14 
15:16 
1214 
9І11

14
18
14
11

17
18 
17 
13

17
21
17
13

19
20 
19 
16

20
24
20
16

23
22
23
19

24
29
24
20

27
26
27
23

29
33
29
24

31
31
31
27

35
40
35
30

37
36
37 
32

41
47
41
36

odwrotnie

Nysa — Mańkowice 
Mańkowice — Łambinowice 
Łambinowice Szydłów 
Szydłów — Opole Zachód

4
5 

12 
10

4
5 

12 
10

6
7

14
12

6
7

14
12

6
7

15
13

6
7

15
14

7
9

16
15

7
9

18
15

9! 9 
11 11 
18 21 
18І18

11
13
20
21

11
14
24
22

14
16
22
24

15
17
29
26

18
20
26
28

19
22
33
31

22
24
31
33

24
27
40
37

27
29
36
39

30
33
47
44

Linia: Szydłów - Gracze

Szydłów — Gracze 13 12 lf> 14;17 18:21 22 .1

odwrotnie

Gracze — Szydłów 7 7 8 8 11ІИІ14І15І 1



| 2 8 I 9 I 10 j И  j 12 13 il4  15!іб |і7І18 |і9 |20І21

Linia; Nysa — Nowy Świątów — Głuchoiazy —  Pokrzywna

Nysa — Nowy Świętów 4 4 6 6 6 6 6 6
Nowy Świętów — Głuchołazy i 1 10 13 12 17 17 19 19
Głuchołazy — Głuchołazy Zdrój 12 11 14 13 16Í17 20 21
Glucholazv — M ikulovice 6 6

6
6 6 6¡ 6 8 8

Głuchołazy — Pokrzywna 6 6 6 6 6 8 8

6і 6: 8¡ 811 11І1415
23 25:28 32 34 41 42 52
24 27 29 3 1 36 43
11 12І16 18|21 26 28 35 
11 12 16 18 21)26 28 35, J  L .IJl J I 1 L

odwrotnie

Pokrywna — Głuchołazy 
Mikulovice -— Głuchołazy 
Głuchołazy Zdrój — Głuchołazy 
Głuchołazy — Nowy Świętów 
Nowy Święlów — Nysa

11 10|13 12 15 15 19 19 23 25 28 32 34 41 42 52
11 10)13 12 15 15 19 19 23 25 28 32 34 41
6 6 6 6 6 6І 8 8 11 12 16 18 21 26

11 10|13 12 15 15 19 19 23 25 28 32 34 41 42 52
9 9:11 11 12 1214 14 17 17 19 20 23 24 27 29

51 65 61 82

Linia: Nowy Świętów —  Stawniowice

Nowy Świętów — Sławniowice 14 13 16; 16 20 20 i 23 23

odwrotnie

Sławniowice — Dłużnica 
Dłużnica — Nowy Świętów

21І2і|23|23 2б'27!зо!з2І 
6 6 6 6 6 6 8 8І і I I. I 1 I I

Linia Nysa Dw. Mały — Kątków Łąka

Nysa Dw. Mały — Biała Nyska 
Biała Nyska — Kałków Łąka 21

odwrotnie

Kałków Łąka — Biała Nyska 6
Biała Nyska — Nysa Dw. Mały 6

6 6 
6 6



4 j 5 [ 6 1 7 і 8 9 10 I I  I 12 I 13 j u l i o  16¡17|l8;l!>bP 21

Linia: Nysa D w. Maíy —  Ścinawa Maia

Nysa Dw. Mały — Kępnie a 
Kępnica — W ierzbięcice 
Wierzbięcice — Węża 
Węża — Ścinawa Mała

odwrotnie

Ścinawa Mała — Węża 
W ęża — W ierzbięcice 
W ierzbięcice — Kępnica 
Kępnica — Nysa Dw. Mały

6 6 6 6
20 20 22 22
18 18 20 20
19 19 21 21

Linia: Prudnik — Gogolin

Prudnik — Nowy Dwór Prudn. 
Nowy Dwór Prudn. — Krobusz 
Krobusz — Strzeleczki 
Strzeleczki — Krapkowice 
Krapkowice — Gogolin

8 7 9 9 12 12 15 16 19 21 24 28
11 10 13 12 15 1519 19 23 25 28 32
10 9 12 11 14 14118 18 22 24 27 31
7 7 8 8 11 11 14 15 18 20 23 26

10 9 12 11 14 14 18 18 22 24 27 31

odwrotnie

Gogolin — Krapkowice 
Krapkowice — Strzeleczki 
Strzeleczki — Krobusz 
Krobusz — Nowy Dwór Prudn. 
Nowy Dwór Prudn. — Prudnik

12 І 1 2  
10:10 
9 9 
6 6 

15 15
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Tablica 18

W Y K A Z
d o z w o lo n y c h  ilo śc i p ar w a g o n ó w  z a ła d o w a n y c h  w sp ó ln y m  ła ­

d u n k iem  i z łą c z o n y c h  r o z w o r ą  lu b  sa m y m  ła d u n k iem .

Dozwolona ilość par
wagonów w pociągach

O d c  i n  e  к
towarowych mieszanych

i 2 3

Kędzierzyn — Nędza 4 2
Koźle — Baborów — Pilszcz 4 2

Kędzierzyn — Koźle Port 4 2

Głubczyce — Racławice Śl. 4 2

N. Wieś p. odjj. — St. Koźle p. odg. 4 2

Racibórz Studź. — Krzanowice 4 2

11 — Tworków 4 г

Pietrowice W, — Kietrz 4 2

Opole Zach. — Nysa 4 2

Szydłów — Lipowa Śl. 4 2

N. Świętów — Głuchołazy Zdrój 4 2

Głuchołazy — Gr. Państ. — (Mikulovice) 4 2

11 — Pokrzywna (Gr. Państ.) 4 2

N. Świętów — Sławniowice 4 2

Nysa Dw. Mały — Kalków Łąka. 4 2

Ť1 — Ścinawa Mała 4 2

Na pozostałych odcinkach linii ujętych niniejszym
zeszytem a nie wymienionych wyżej. 8 3
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Tablica 19

Wykaz dozwolonych szybkości pociągów z pługami odśnieżnymi

Odcinek

*
Dozwolona szt 

pociągów

czynnymi

bkość km godz. 
z pługami

nieczynnymi
U w a g i

1 2 3 4

Kędzierzyn — Bierawa 30 40 Jednostronny tendrzak

Bierawa — Nędza — Raci­
bórz — Chałupki gr. P, 20 40 Dwustronny tendrzak

Kędzierzyn — Koźle — 
Baborów — Pilszcz 20 40 Dwustronny „Biörke'1

Kędzierzyn — Koźle Port 20 40 Dwustronny „Björke"

Racibórz — Baborów — 
Racławice Śl. 20 40 Dwustronny tendrzak

Racibórz — Krzanowice 20 40 Dwustronny tendrzak

Pietrowice W. — Kietrz 20 40 Dwustronny tendrzak

Głubcz. — Pietrowice Gł. 20 40 Dwustronny tendrzak

Opole — Szydłów — 
(Gracze) — Nysa 20 40 Dwustronny tendrzak

Nysa — Nowy Świętów 
Mikidovice 

Głuchołazy poklzJjU.na • 20 40 Dwustronny tendrzak

Nowy Świętów — 
Sławniowice 20 40 Dwustronny tendrzak

Nysa Miasto — 
Kałków Łąka 20 40 Dwustronny tendrzak

Nysa Miasto — 
Ścinawa Mała 20 40 Dwustronny tendrzak

Prudnik — Krapkowice 20

■ ■

40 Dwustronny tendrzak
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Tablica 20

Wykaiŕ siacjí, na których dozwolona jest jazda parowozu przez 
wagi pomostowe (wagonowe) z szybkością do 5 km/godz.

S t a c j a

1

Uicagi S t a c j a U tu ag i

2 1 2

s

у
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Tablica 21

W Y K A Z
stacji, n a  k tó r y c h  n a le ż y  d o d a tk o w o  d o k o n y w a ć  p rób  h am u lca  
p o c ią g ó w  p r z e d  w ja z d e m  na o d c in k i z p o c h y le n ie m  p o n a d  15% o

Stacje na których należy dokonyiuać 
dodatkoinej próby hamulca pociągóm

Szlak lub odcinek 
z pochyleniem 

ponad IS'Yoo

Pochy­
lenie
Ш »/oo

U ш a g i

nieparzystych parzystych

1 2 3 4 5

Racibórz
Studzienna

Rac. Studzienna — 
Tworków 15,6

Kietrz Kietrz — 
Pietrowice W. 15,3

Głuchołazy Głuchołazy — 
Głuchołazy Zdrój 16,7

Biskupów Biskupów — 
Dłużnica 20

Sławniowice Stawniowice — 
Biskupów 20

Nysa Ów. Mały Nysa Dw. Mały — 
Kątków Łąka 20

Kałków Łąka Kałków Łąka — 
Nysa Dw. Mały 20

Nysa Nowy Św. Nysa N. Świat — 
Nysa Dw. Mały 20

» -r-

Hajduki Nyskie Hajduki Nyskie — 
Nysa .Nowy Świat 20

Hajduki Nyskie Hajduki Nyskie — 
Kępnica 20

Kępnica Kępnica — 
Hajduki Nyskie 20

W ierzbięcice W ierzb ięc ice  — 
K ępnica 20

Wierzbięcice W ierzb ięc ice  — 
W ęża 20

Węża W ęża — 
W ierzb ięc ice 20

Węża W ęża — 
Ścinaw a N yska 20

Ścinawa Mała Ścinaw a M. — 
Ścinaw a N yska 20

Uwaga: Wyniki próby hamulców zespolonych muszą być każdorazowo stwierdzo­
ne podpisem rewidenta wagonów lub kierownika pociągu w raporcie 
z jazdy. Maszyniście ruszyć wolno pociągiem z miejsca dopiero po doko­
naniu próby hamulca i ustnym zameldowaniu przez rewidenta wzgl. kie­
rownika pociągu o prawidłowym działaniu hamulców, ilości i rodzaji włą­
czonych hamulców oraz ciężaru hamującym pociąg.

Próbę hamulców muszą dokonać rewidenci wagonów, a na stacjach 
i szlakach, gdzie rewidentów wagonów nie ma, drużyna konduktorska.
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Tablica 22
WYKAZ

sta c ji w y z n a c z o n y c h  d o  w y d a w a n ia  r o z k a z ó w  s z c z e g ó ln y c h  dru­
ży n o m  p o c ią g o w y m .

Stacja Na odcinek U ш a g i

1 2 3

Kędzierzyn 1. Kędzierzyn — Koźle
2. ,, — Koźle Port
3. ,, — Bierawa

Bierawa 1. Bierawa — Łabędy przez
łącznice Kob. i 
Nowa Wieś p. odg.

2. ,, —• Kuźnia Raciborska
3. „ — Kędzierzyn

Kuźnia Raciborska 1. Kuźnia Raciborska —4 Bierawa
2. „ „ — Nędza
3. „ „ — Sumina

przez łącznie
-------------------------------

Nędza 1. Nędza — Markowice Raciborskie
2. „  — Kuźnia Raciborska

Marko wice 
Raciborskie

1. Markowice Raeib, — Nędza
2. „ „ — Racibórz

Racibórz 1. Racibórz — Markowice Racib.
2. ,, — Chałupki
3. ,, — Racibórz Studzienna

Chałupki 1. Chałupki — Racibórz
2. „ — Virbice C. S. D.

Virbice C S. D. 1. Virbice C. S. D. — Chałupki

Koźle 1. Koźle — Baborów

Koźle Port 1. Koźle Port — Kędzierzyn

Baborów 1. Baborów — Piotrowice W.
2. ,, — Koźle .
3. ,, —• Piłszcz
4. ,, — Głubczyce

do pkt. 3
dla odcinka Baborów- 
Piłszcz dla jazdy tam 
i spowrótem



— 38 -

1 ! 2 1 3

Piłszcz
1. Piłszcz — Opawa C. S. D.
2. ,, — Baborów

W razie zamkn. st. Piłszcz 
dla potrzeb techn. wyda­
je st, Baborów ostrzeże­
nia dla jazdy tam i spo- 
wrotem

Opawa C. S. D. 1. Opawa C. S. D. — Piłszcz Odcinek Piłszcz — Gra­
nica Państwa nieczynny

Racibórz
Studzienna

1. łłacibórz Studzienna — Racibórz 
Racibórz .— Kuchelna C. S. D.

2. Ra,cibórz — Kuchelna C. S. D.
3. R acibórz-— Pietrowice^W ,

Pietrowice W. 1. Pietrowice W. — Kietrz
2. ,, — Baborów
3. ,, — Rac. Studzienna

do pkt. 1 dla obu 
kierunków

Kietrz 1. Pietrowice W. — Kietrz W razie zamknięcia st. 
Kietrz dla potrzeb techn. 
wydaje st. Pietrowice W. 
ostrzeżenia dla jazdy tam 
i spowrotem

Głubczyce 1. Głubczyce — Racławice Śl.

2. ,, — Pietrowice Głubcz.

3. ,, — (Krnów C. S. D.)
V

do pkt. 2 dla odcinka 
Głubczyc e-Pietrowice 
Głubczyckie dla jazdy 
tam i spowrotem ad. 3) 
dla pociągów C. S. D. i 
na razie nie otw arty

Racławice Śl. 1. Racławice — Głubczyce
■

Opole Zach. 1. Opole Zach. — Szydłów

Szydłów 1. Szydłów — Opole Zach.
2. „ — Nysa
3. „ — Lipowa Śl.

ad 3) do czasu urucho­
mienia całego odcinka 
wydaje ostrzeżenia do 
Gracze tam i z powrotem

Nysa Nysa — Szydłów

Lipowa Śl. 1. Lipowa Śl. — Szydłów do czasu uruchomienia 
całego odcinka stacji 
Szydłów wydaje ostrze­
żenia do stac. Gracze 
tam i z powrotem .

Nowy Świętów 1, Nowy Świętów —: Nysa
2, „ — Sławniowice
3, „ — Głuchołazy

na odcinku Nowy Świę­
tów  - Sław niow i.e tam  
i spowrotem
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1 2 3.

Gluchołay 1. Głuchołazy — Nowy Świętów
2. „ — Głuchołazy Zdrój
3. „ — Pókrzywac —

Jindrichov
4. ,, — Mikul'oviice C. S. D.

dla odcinków Głuchołazy 
— Pokrzywna i Głucho­
łazy — Głuchołazy Zdrój 
dla jazdy tam i spowro- 
tem

Głuchołazy Zdrój 1. Głuchołazy Zdrój — Głuchołazy

Jíndríchov veSlesku 1. JędrichoY ve Slesku - Głuchołazy 
— Pokrzywna

Míik ulto vie e C.SjD. 1. Mikulovice C.S.D. — Głuchołazy

Sławniowice 1. Sławniowice — Nowy Świętów

Kuchclna C S. D. 1. Kuchekiia — Krzanowice Płd. na razie nic otwarty

Nysa D'W. Mały 1. Nysa Dw, Mały — Kałków Łąka

..................—.....  1

dla jazdy w  obu kierun­
kach

Kątków Łąka Î, Kałków Łąka — Nysa Dw. Mały

Gogolin 1. Gogolin — Otmct — (Prudnik) Do czasu odbudowy od­
cinka Otmęt — Krapko­
wice stacja Gogolin wy­
daje ostrzeżenia do Ot- 
mętu dla jazdy tam 
i spowrotem

Otmęt 1. Odmęt — Prudnik — Gogolin

Krapkowice 1. Krapkowice — Prudnik Do czasu odbudowy mo­
stu na Odrze między 
Krapkowicami a Otmętem

Prudnik 1. Prudnik — Krapkowic e-(Gogoiiin) Po odbudowie mostu na 
Odrze pomiędzy Krapko­
wicami a Otmętem stacja 
Prudnik wydaje ostrzeże- 
aia do stacji Gogolin
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Tablica 23

W Y K A Z
p o s te r u n k ó w  ru ch u  n ie c z y n n y c h  i c z y n n y c h  o k r e s o w o

Posterunek ruchu Między stacjami
Nieczynny
C z y n n y U tu, a g i

od godz. ¡ do godz.

1 2 3 4 5

Libiszów p. b. Bierawa - Dziergowice nieczynny

Turze p. odg. Kuźnia Rac. - Nędza f 1
Tworków st. IV kl. Racibórz - Krzyżanowice

Szuierzowice p. b. Krzyżanowice - Chałupki 11

Reńska Wieś st. IV. kl. Koźle - Polska Cerkiew 11

Długomiłowice st. IV. kl. Koźle - Polska Cerkiew 11

Zakrzów op. st. IV kl. Koźle - Polska Cerkiew 11

Jaborowice st. IV. kl. Koźle - Polska Cerkiew I I

Grzędzin Koz. st. IV. kl. Polska Cerkiew-Baborów 11

Pawłowiczki st. IV. kl. Polska Cerkiew-Baborów 11

Maciowakrze et. IV. kl. Polska Cerkiew-Baborów 11

Czerwonków st. IV. kl. Baborów - Pilszcz M
Nowa Cerekwią st. IV. kl. Baborów - Pilszcz II
Nasiedle st. IV. kl. Baborów - Pilszcz 11

Ludmierzyce st. IV. kl. Baborów - Pilszcz 11

Pilszcz st. IV. kl. Baborów - Pilszcz 11

Lękartów st. IV. kl. Rac. Studzienna — 
Pietrowice W ielkie 11

Tłustomosty st. III. kl. Pietrowice W. - Baborów 11

Raków Śl. p. o. Pietrowice W. - Baborów 1 I I

Bernacice st. IV. kl. Baborów - Głubczyce I I

Żabczyce st. IV. kl. Głubczyce - Racławice Śl. 11

Ściborzyce Małe st. IV. kl. Głubczyce - Racławice Śl. 11

Krzanowice st. IV. kl. Rac. Studź. - Krzanowice 11

Gródczanki si. IV. kl. Pietrowice W. - Kietrz I I

Kietrz st. IV. kl. Pietrowice W. - Kietrz II
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1 2 8  1 4 5

Mokre Głubcz. S t .  IV. kl. Głubczyce - Pietrowice 
Głubcz,

nieczynny

Tułowice Níemodl. Szydłów - Łambinowice f f

Sowin s t .  IV. kl. Szydłów - Łambinowice 11

Budziszewic e p .  o. Łamomowice - Kubice 11

Tasiemca Dolna st. IV. kl. Łambinowice - Kubice 11

Niemodlin st. III. kl.- Szydłów - Gracze 11

Gracze st. III. kl. Szydłów - Gracze »

Biała Nyska st. IV. kl. Nysa Dw. Mały - Nowy 
Świętów

f f

Koperniki st. IV. kl. m u ff

Buków Jodlów st. IV. kl M * ' fl

Ruptawa p. odg. N. Świętów - Głuchołazy f f

Pokrzywna st. IV. kl 

Slawniowice st. IV. kl.

Głuchołazy - Gr. Państw.

Nowy Świętów - 
Sławnie wice

ff

Nysa Nowy Świat Ш. к:. Nysa Dw. Mały - Ścinawa 
Mata

Hajduki Nyskie si. IV. kl u - u

Kępnica st. IV. kl. f l f f

Wierzbięcice st. IV. kl. f« ľ 11

Węża st. IV. kl. ■ I t '  • ' , ,

Ścinawa Mala st. IV. kl. f t  »» 1.

Otmęt st. IV. kl 'ogo'.in - Krapkowice

Dobra op. st. IV. kl. Krapkowice - Prudnik If

Strzeleczki śt. IV. kl. II  *>

Zielina st. IV. kl. ‘ 11 11

Łącznik st. IV, kl. 11 1» ff

Krobusz st. IV. kl. ' ff ff ff

Biala Prudn. st. IV. kl. f l  ff f 1

Nowy Dwór Prudn. IV. kl. fl fl

Lubrza st. IV. kl. ff  • fl
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R U C H  P A S A Ż E R S K I

P p .  N r  4802/4 8 0 1  

Bohum ín  — C h a ł u p k i  —  O p o l e  Z a c h .  — Odra Port Kl. 1,

V m ax =  90 km

2 i 3

_0J
O
сО СЛ

•N >• ТЭ «Л
•N wÏS к 

t

S t a c j e ,  p o s t e r u n k i  
n a s t ę p c z e  o s ło n n e ,  

p r z y s t a n k i  o s o b o w e ,  
ł a d o w n i e  i b o c z n i c e

c
ia

_c
o
E0
с sk

ró
co

ny
P r z y ­
j a z d

д .  1 m.

5 1 6
Po

st
ój

O d j a z c S p o t y k a  
p o c iq g i  
N r  N r

ò
с  •— Э
^  E

w Э 
O І-
E 0в  -N

> o

S e r i e  ¡ p r z e p i s a n e
o b c i q i e n i a
p a r o w o z ó w

s e r i a
ton

m . m. m .

7
g.

8
m.

92 3 4 10 11 12

Eohumin . . . . t:> — 20 05
C h a łu p k i . . . ^ ■2!) 12 70 21 23 77585 76 Ok 22
Roszków Racib. p. o. 5.5 5.0 33.5 300

r K rzyżanow ice . .  . 3.0 3.0 33.5
Tw orków  . . . . 3.5 3.0 40

r Racibórz Rt. .  .  . 5.5 5.0 45.5

r Racibórz .  .  .  . 3.5 3.5 21 49 1 50

f M arkowice Racibor. 3.0 7.5 53

r N ę d z a ........................... 5.0 5.0 •»o 03 1 ОЧ04 3411

r K uźnia R aciborska . 4.0 4.0 03

r Dziergowice . . . . 4.0 3.5 12

r B ieraw a . . . .  1 4.5 4.5 10.5

f Stare Koźle p. odgł. I 2.0 2.0 18.5

r K ędzierzyn . • tf|"l 4 . 0 4 0 2 2 22.5 18.5 22 41 •

O d r a  P o r t  . . . . 1 0 2 2

Razem: 52,5 + 20,5 =  1 godz. 13 min.

1_, =  53 k m Vt 65,7 km/oodz.
Vh 43,5
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P p . N r  8 т / г Ш  O d r a  P o r t —  O p o l e  Z a c h __ C h a łu p k i

V ш а х  =  90 km KI. 1, 2 i 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

O d r a  P o r t  . . . . 1 8 3 5

K ęd z ie rzy n  . . tfj“ ! 6 09 1 1 6 20 80 Ok 22
1

S tare  Koźle p. odgł. . ¡ 5.« 5.0 25 300

r
■

B ieraw a . . . .  1 2.5 2.5 27.5 9914

r Dziergowice . . . . 6.0 5.5 33.5

r K uźnia R aciborska . 3.5 3.5 37 77481

r N ędza ........................... 4.0 4.0 6 41 1 42 824

f M arkowice Racibor. 5.0 4.5 47

f R ac ibó rz  . . . . tfj" 0.0 8.0 6 55 1 6 56

r Racibórz Rt. . . . 

T w orków  . . . .

4.0

6.0

4.0

6.0

7 00

06

f K rzyżanow ice . . . 

Roszków Racib. p. o.

3.0

3.0

2.5

2.5

09

12

9932

r r C h a łu p k i . . .  tfj" 

B o h u m í n .....................

6.0 5.5 7

9

18

0 8

1 0 2 9
1 0

0 0

0 8

Razem: 56,5 + 2 0 godz. 58,5 min.

L =  53 km Vt
Vh— 5 4 ’з  km/godz.

K olejarzu! Inform ując sam orzutn ie gości zagranicznych  państw  
dem okracji ludow ej i okazując im  trosk liw e za in teresow an ie, — 

stw arzasz atm osferę przyjaźni i gośc in n ośc i.
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O s .  N r  9 9 1 1  K ę d z i e r z y n R a c i b ó r z KI. 2 i 3

V m ax =  70 km

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

f K ęd z ie rzy n  . . . . | 4 27 46 OK 1

f S tare Koźle p. odgl. | 7.0 6.5 34 350
K ędzierzyn Azoty p.o ¡ 1.0 1.0 4 35 1 36

r B ieraw a . ■ . . . . ! 3.0 2.5 39 1 40 4866

r Dziergowice . . . . U.O 7.5 40 1 49

r K uźnia R aciborska . 6.3 6.0 55.5 1 56.5

r N ę d z a ........................... 7.0 6.5 5 03.5 5.5 5 09 9912

f M arkowice Racibor. 6.0 6.0 15 1 16

f R a c i b ó r z ..................... 9.0 8.5 5 25 — -- — 9014

Razem: 47.5 + 10.5 = 0 godz. 58 min.

L =  32 km Vt
Vh

— =  km /godz. 
33.1

O s N r  9 9 1 2  R a c i b ó r z K ę d z i e r z y n KI. 2 i 3

V m ax =  70 km

R a c i b ó r z ...................... 4 50 88491 43 OK 1

f M arkowice Racibor. 10.5 9.5 5 00 0.5 5 00.5 350

r N ę d z a ........................... 6.5 6.0 07 1 00 9911

f K uźnia R aciborska . 6.3 6.5 14.5 1 15.5

f Dziergowice . . . . 6.5 64 22 1 23

f B i e r a w a ..................... ■
Kędzierzyn Azoty p.o. I

0.0
4.0

7.5
3.5

31
36

1
1

32
37

77481

f S tare  Koźle p. odgł. . 1 1.0 1.0 30

r K ęd z ie rzy n  . . . . | 5.0 5.0 5 43 —

Razem: 47.5 + 5.5 = 0 godz. 53 min.

L, =  32 km Vt •= 40 0  km/podz
Vh

лш/guuz.
36.4
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O s . N r  9 9 1 3  K ę d z i e r z y n —  R a c i b ó r z K I 2  i  3

V m ax =  70 km
%

l 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

K ędzierzyn . . . — — — — — 6 36 9914 46 Ok 1
K ędzierzyn par. po. 1.11 3.5 6 40 0,5 40.5 350

f S tare  Koźle p. odgł. 
K ędzierzyn Azoty p.o

3.5
1 .0

3.0
1.0 45 2

44
47

r B i e r a w a ..................... 3.0 2.5 50 1 51 9946

f Dziergowice . . . . 7.5 7.5 58.5 0.5 50

f
r

K uźnia R aciborska . 
N ę d z a ...........................

7.0
7.0

6.0
6.5

7 06
14

1
1

7 07
15

9970
/88582
\77481

r M arkowice Racibor. 6.0 6.0 21 1 22

f Racibórz . . . » . 0.0 8.5 7 31

Razem: 48 + 0.7 =  0 godz. 55 min.

L =  32 km Vt
Vh

=  40,0 
35,0

tm/godz.

O s N r  9 9 1 Ы 2 3 8  R a c i b ó r z — K ę d z i e r z y n — Opole K I 2  i  3

V m ax =  70 km

R a c ib ó r z ...................... — — — — — 5 39 9911 43 Ok 1

f M arkowice Racibor. 10.0 9.5 5 40 1 50 350

r N ę d z a ........................... 6.5 6.0 56.5 1 57.5

r K uźnia R aciborska . 6.5 6.5 6 04 1.5 6 05.5 9970

r Dziergowice . . . . 6.5 6.5 12 1 13 77481

f B i e r a w a .....................
K ędzierzyn Azoty p.o

8.0
4.0

7.5
3.5

21
26

1
1.5

22
27.5

8408

f Stare Koźle p. odgł. 
K ędzierzyn par. po.

1.0
3.0

1.0
2.5 31.5 0.5

20.5
32

r K ędzierzyn . . .
O p o l e

3.0 3.0 6
7

35
3 8

8 6 4 3 9913

Razem: 48.5 + 15.5 = 1 godz. 04 min.

L =  32 km Vt
Vh 300
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

■
K ęd z ie rzy n  . . . . | _ _ _ _ _ 10 00 46 O ki 27

f S ta re  K oźle p . odgł. . 1 7.0 6.5 13 300

K ęd zie rzy n  A zoty  p.o. I 1.0 1.0 10 14 0.5 14.5

f B ie raw a  . . . .  I 3.0 2.5 17.5 1 18.5 9970

r D ziergow ice . . . . 8.0 7.5 20.5 1 27.5 77992

ľ K u źn ia  R ac ib o rsk a  . 0.5 6.0 34 1 35 88596

r N ę d z a ........................... 7.0 6.5 42 1 43 9469

f M arkow ice  R acibor. 0.0 6.0 40 1 50

f R a c i b ó r z ...................... 0.0 8.5 10 50 — — -

R azem : 47,5 + 5,5 =  0 godz. 58,5 m in.

O s .  N r  9 9 1 5

V m a x  =  70 k m

K ę d z i e r z y n  —  R a c i b ó r z Kl. 2 і З

L  =  32 k m Vt
Vh

40
36,4

km/godz.

O s .  N r  9 9 1 6

V  m a x  =  70 k m

R a c i b ó r z  —  K ę d z i e r z y n Kl. 2 і З

R a c ib ó r z ...................... 8 10 43 Ok 1

f M arkow ice  R acibor. 10.0 9.5 8 26 7 33 825 350

r N ę d z a ........................... 6.5 6 0 39.5 1 40.5 8465

r K u źn ia  R ac ib o rsk a  . 0.5 6.5 47 1 48 77581

r D ziergow ice . . . . 0.5 6.5 54.5 0.5 55 88595

f B ie raw a  . . . . 8.0 7.5 9 03 1 9 04 44383
K ęd z ie rzy n  A zoty  p.o. ¡ 4.0 3.5 08 0.5 8.5

f S ta re  K oźle p . odgł. . ľ 1.0 1.0 9.5

r K ędzierzyn . . . .  ľ 5.0 5.0 9 14.5

R azem : 47.5 + 11 =  0 godz. 58 5 m in.

32 km Vt
Vh

40.0
33.0

km /g o d z .
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

K ędzierzyn . . . — — — — — 15 07 46 Ok 1
K ęd zierzy n  p a r . po. 4.0 3.5 15 11 0.5 11.5 350

f S ta  re  K oźle p. odgł. 3.5 3.0 15

K ędzie rzyn  A zoty  p.c 1.0 1.0 10 1.5 17.5

r B ie raw a  . . . . 3.0 2.5 20.5 1 21.5 /9920
/9948

r D ziergow ice . . . . lf.0 7.5 29.5 L 30.5 /88686
ľ K u źn ia  R ac ib o rsk a  . 0.5 6 0 37 1.5 30.5 \ 9971

r N ę d z a ........................... 7.0 6 5 45.5 7.5 53,0 /  834 
\77592

f M arkow ice  R acibor. 0.0 6.0 59 1 10 00 77986

f R a c ib ó r z ...................... 8.5 10 09

R azem : 0.48 + 0.14 =  1 godz. 02 m in.

O s .  N r  9 9 1 7  X

V m a x  =  70 k m

K ę d z i e r z y n  —  R a c i b ó r z Kl. 2 і З

L  =  32 km Vt
Vh

40.0
32.5

km/godz.

O s .  N r  9 9 1 8  X

V m a x  =  70 k m

R a c i b ó r z  —  K ę d z i e r z y n Kl. 2 і З

R a c ib ó r z ...................... 11 17 9469 43 Ok 1

r M arkoiuice Racib. 10.0 9.5 11 27 0.5 27.5 350

f N ędza ........................... 0.5 6 0 34 1 35 77993

r K u źn ia  R ac ib o rsk a  . 0.5 6.5 41.5 1 42.5

r D ziergow ice . . . . 0.5 6.5 49 1 50 43187

f B ie raw a  . . . . 3.0 7.5 53 1 59 77583
K ęd z ie rzy n  A zoty  p.o I 4.0 3.5 12 03 0.5 12 03.5

f S ta re  K oźle p . odgł. ! 1.0 1 0 01.5

r K ędzierzyn . . . 5.0 5.0 12 09.5

R azem : 47.5 + 05 =  0 godz. 52,5 m in.

L  =  32 k m Vt
Vh

40.0
37.0

km godz.
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O s .  N r  m / 9 9 1 9  O p o l e

V ш а х  =  70 k m

—  K ę d z i e r z y n —  R a c i b ó r z K I .  2  i  3

1 2 3 4 5 1 6 1 7 1 8 1 9 10 1 11 12

O p o l e ..........................ľ
Kędzierzyn . . . . ¡ 1() 34 4

1C
к

36
3 8

4 6
O k  1

f

r  
i r  

r  
r  
r
f

S ta re  K oźle p . odgł. . ľ 
K ęd zierzy n  A zoty  p.o. ¡
B i e r a w a ...................... :
D ziergow ice . . . .  
K uźn ia  R ac ib o rsk a  .
N ę d z a ..........................
M arkow .'ce R acibor. 
R a c i b ó r z .....................

7.0
1.0
3.0
8.0 
0 .7  
7.0 
0.0 
P.O

6.0
1.0
2.5
7.5 
60
6.5 
6.0
8.5

17

17

46
49.5
58.5
05.5
13.5
20.5
30.5

0.5
1

0.5
1
1
1

17

45
40.5
50.5 

59
00.5
14.5
21.5

77592

77986
9922
9972

350

• Razem: 47.5 + 09 =  0 .godz. 56.5 m in.

L =  32 km Vt _  44,2
Vh 34,0

O s .  N r  9 9 2 0  R a c i b ó r z

V m ax =  70 km

K ę d z i e r z y n K I . 2  i  3

R a c ib ó r z ..................... _ _ _ _ _ 14 34 829 43 Oki 27
r

r
r
r
f

f

ľ

M arkow ice  R acibor.
N ę d z a ..........................
K u źn ia  R ac ib o rsk a  . 
D ziergow ice . . . .
B i e r a w a .....................
K ędzierzyn  A zoty p.o. ! 
S ta re  K oźle p. odgi. ! 
K ęd z ie rzy n  p a r. po. ! 
K ędzierzyn . . .  !

10.0
c.r,

6.5
6.5 
8.0
4.0
1.0
3.0
3.0

9.5 
6.0
6.5
6.5
7.5
3.5 
1.0
2.5 
5.0

14

15

.5

44
51.5 
59 

00.5
15.5
20.5

20
29.3

1
1
1
1
1

1.5

0.5

15

45
52.5 
00

07.5
16.5 
2° 
23

20.5

873
9943

77485
9971
9917

300

R azem : 48,5 + 07 == 0 godz. 55,5 m in.

I — 32 km Vt
Vil

-  =  km/godz. 
35.0 8
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O s . N r  9 9 2 1 K ę d z i e r z y n — R a c i b ó r z KI 2 i 3

V m ax  =  70 km /godz

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Kędzierzyn . . . . Ut 17 46 Oki 27

f S ta re  K oźle p. odgl. 7.0 6.5 24 300
K ędzie rzyn  A zoty p .о 1.0 1.0 lit 25 0.5 25.5

f ' B i e r a w a ...................... 3.0 2.5 28.5 1.5 30

r P ziergow iqg  . . . . ft.O 7.5 3« 1 39
(9972
(77585r K u źn ia  R ac ib o rsk a  . (!.5 6.0 45.5 0.5 46

f Nędza .......................... 7.0 6.5 lit 53 — — — 9924

R azem : 32,5 + 3,5 =  0 godz. 36 m in.

L. =  23 km Vt
Vh

-  =  « Д  km /eodz.

O s . N r  9 9 2 2 R a c i b ó r z — K ę d z i e r z y n K I . 2 i 3

4>

V m ax  =  70 km /godz.

.

R a c ib ó r z .................... 10 51 43 Ok 1
r M arkow ice  R acibor. 10.0 95 17 01 0.5 17 01.5 9972 300
r N ę d z a ........................... 0.5 6.0 011 7 15 9919
ľ K u źn ia  R ac ib o rsk a  . 0.5 6.5 21.5 1 22.5 77986
r D ziergow ice . . . . 0.5 65 20 1 30

f B ie ra w a  . . . . . .
K ęd z ie rzy n  A zoty  p.o.

0.0
-Î.0

7.5
3.5

38
43

1
0.5

39
Í3.5

f S ta re  K oźle p. odgł. . 1.0 1.0 44.5

r Kędzierzyn . . . . 5.0 5.0 17 40.5 — — —

R azem : 47,5 + 11 =  0 godz. 58,5 m in.

L =  32 km Vt
Vh

40.0
33.0

un/godz.
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O s . N r  9 9 2 3 K ę d z i e r z y n — N ę d z a K I. 2 i 3

V m a x  =  70 km /godz

l 2 3 4 5 6 - 7 8 9 10 11 12

K ędzierzyn . . . 21 04 46 Oki 27

f S ta re  K oźle p. odgł. 
K ęd z ie rzy n  A zoty  p.o

7.0

1.0
6.0
1.0 21 12 1

1 1 
12

300

r B ie raw a  . . . ' . ;).o 2.5 16 1 17 9972

r D ziergow ice . . . . 0.0 7.5 25 0.5 25.5

r K u źn ia  R ac ib o rsk a  . 6.-7 6.0 32 1 33

'  r • N ę d z a .......................... 7.0 6 5 21 40

R azem : . 32.5 + 3.5 -  0 godz. 36 min.

L =  23 k m Vt
Vh

_  42.2
38.3

sm/godz.

O s . N r  9 9 2 4 N ę d z a — - K ę d z i e r z y n K I. 2 i  3

V m a x  =  70 km /godz.
*

N ę d z a .......................... _ 10 03 77585 43 Oki 27
r K u źn ia  R ac ib o rsk a  . 6.5 6.5 1!) 14.5 1 15.5 300
r D ziergow ice . . . . 6.3 6.5 22 1 23 88597

r B ie raw a  . . . .  
K ęd z ie rzy n  A zoty  p.o

tt.o
1.0

7.5
3.5

31
36

1
1

32
37

77587

f S ta re  K oźle  p . odgł. 1.0 1.0 38

f f Kędzierzyn . . . 5.0 5.0 1» 43

R azem : 31 + 04 =  0 godz. 35 m in.

L =  23 km Vt
Vh

=  ^  km/godz. 
39.5
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Os. N r  9 9 2 5  K ę d z i e r z y n — R a c i b ó r z  Kl. 2 i  3

V ш а х  =  70 km /godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

■
K ęd zie rzy n  . . .  I •>-> 43 9926 46 Ok 1

f S ta re  K oźle p. odgł. I 7.0 6.0 50 350
K ędzie rzyn  A zoty  p.o I 1.0 1.0 51 1 52

r B ie raw a  . . - . . .1 3.0 2.5 55 1 56 88586

r D ziergow ice . . . . 8.0 7.5 S ó 04 1 23 05 88598

r K u źn ia  R ac ib o rsk a  . 0.5 6.0 11.5 1 5 13.0

ľ N ę d z a ........................... 7.0 6.5 20 1 21 844

r M arkow ice  R acibor. 0.0 6.0 27 1 28

f R a c i b ó r z ..................... 0.0 8.5 13 37 — — —

R azem :. 47.5 + • 6.5 =  0 godz. 54 m in.

L  =  32 k m  —n r — — I?  ľ  km /godz.
Vn do.o

Os. N r  9 9 2 6  N ę d z a — K ę d z i e r z y n  Kl. 2 i 3

V m a x  =  70 km /godz.

N ę d z a ........................... 22 11 43 Oki 27

r K u źn ia  R ac ib o rsk a  . 0.5 6.5 •».» 17.5 1 18.5 300

r D ziergow ice . ' . . . 0.5 6.5 25 1 20

r B i e r a w a ...................... 8.0 7.5 34 1 35

K ęd zie rzy n  A zoty  p.o 4.0 3.5 30 1 40

f S ta re  K oźle p. odgł. 1.0 1.0 41

r K ędzierzyn . . . 5.0 5.0 22 40 9925

R azem : 31.0 + 04 =  0 godz. 35 m in .

- V ± -  =  4 Ł 5  km/godz. 
Vh 39.4
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O s .  N r  9 9 3 0

V ш а х  =  70 km /godz.

C h a ł u p k i — R a c i b ó r z Kl. 2 і З

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

C h a ł u p k i ..................... — — — — — 4 5fi 40 Tkt 1
R oszków  R acib . p. о. 7.5 7.3 5 03.5 0.5 04 250

r K rzyżanow ice  . . . 5.0 5.0 09 1 10 9977

T w orków  . . . . 0.0 6.0 10 1 17

f R acibórz  R t. 0.5 8.3 25.5

r R a c i b ó r z ..................... 4.0 3.9 5 29.5

R azem : 31 + 2.5 =  0 godz. 33,5 m in.

L =  20 km
Vt
Vh

44.5 , , ,km/godz.
ao.d

O s .  N r  9 9 3 1

V m a x  =  70 km /godz.

R a c i b ó r z — C h a ł u p k i Kl. 2 і З

R a c ib ó r z .................... — — — fi 011 592 L 35 Tkt 1

r R acibórz R t. . . . 4.0 4.0 12 250

T w o rk ó w  . . . . 11.0 8.0 o 20 1 21

r K rzyżanow ice  . . . 5.0 5.0 2fi 1 27
R oszków  R acib . p. o. 5.0 5.0 32 0.5 32.5

f C h a łu p k i .................... fi. 5 6 3 fi 39 — — — 9932

R azem : 28.5 4- 2.5 = 0 godz. 31 min.

L =  20 km
Vt
Vh

43.0
38.7

km godz.

O s .  N r  9 9 3 2

V m ax  70 km /godz.

C h a ł u p k i — R a c i b ó r z Kl. 2 і З

C h a łu p k i .................... - — — — fi 52 9931 40 Tkt 1
R oszków  R acib . p. o. 7.5 7.3 fi 59.5 0.5 7 00 250

r K rzyżanow ice  . . . 5.0 5.0 7 05 7 12 8401
T w orków  . . . . fi.O 6.0 lit 1 19

r R acibórz R t. . . . 3.5 8.3 27.5

r R a c ib ó r z .................... 4.0 3.9 7 31.5 — — —

R azem : 31 + 08.5 = 0 godz. 39,5 m in.

20 k m
Vt
Vh

40.5
30.0

km /godz .
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

R a c ib ó r z ..................... — — — — U 09 35 Tkt 1
f . R acibórz R t. . . . 4.0 4.0 13 77884 250

T w orków  . . . . 9.0 8.8 11 22 1 23
r K rzyżanow ice  . . . 5.0 5.0 2» 1 29

R oszków  R acib . p. o. 5.0 5.0 34 1 35

f  r C h a łu p k i ..................... (».5 6.3 11 41.5

R azem : 29.5 + 03 = 0 godz. 32,5 m in.

O s .  N r  9 9 3 3

V m ax  =  70 km /godz.

R a c i b ó r z — C h a ł u p k i Kl. 2 і З

L =  20 km
Vt
Vil

41.3
37.5

km/godz.

O s .  N r  9 9 3 4

V m ax  == 70 km /godz.

C h a ł u p k i — R a c i b ó r z Kl. 2 і З

C h a łu p k i ..................... — — — — — 13 12 77985 40 Oki 27
R oszków  R acib . p. o. 7.5 7.3 13 19.3 0.5 20 300

r K rzyżanow ice  . . . 5.0 5.0 25 1 20 ' 77993
T w o rk ó w  . . . . 0.0 6.0 32 1 33

r R acibórz  R t. . . 8.5 8:3 41.5 77583

f Racibórz . . 4.0 3.9 13 45.5

R azem : 31 + 02.5 - 0 godz. 33,5 m in.

L =  20 km Vt— =  44 5 kra/godz.
Vh 36.3 °

O s .  N r  9 9 3 5  X

V m ax  =  70 km /godz.

R a c i b ó r z — C h a ł u p k i Kl. 2 і З

R a c ib ó r z .................... 15 20 35 Oki 27
r R acibórz R t. . . . 4.0 4.0 30 77986 300

T w o rk ó w  . . . . 9.0 8.8 15 39 1 40

r  • K rzyżanow ice  . . . 5.0 5.0 45 1 40
R oszków  R acib . p. o 5.0 5.0 51 0.5 51.5

f  r C hałupki . . . . 0.5 6.3 15 58 9936

R azem : 29.5 +- 02.5 0 godz. 32 m in.

20 km Vt
Vh

41.3
37.5

km /godz.
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O s .  N r  9 9 3 6  C h a ł u p k i — R a c i b ó r z

V m a x  =  70 km /godz.

Kl.. 2 і З

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

C h a ł u p k i ...................... 10 12 9935 40 Oki 27
R oszków  R acib . p. o. 7.7 7.3 Hi I0.3 0.5 20 300

r K rzyżanow ice  . . . 5.0 5.0 23 1 20

T w o rk ó w  . . . . 0.0 6.0 32 1 33

r R a c ib ó rz 'R t . . . . 0.5 8.3 41.5

r R a c i b ó r z ...................... 4.0 3.9 Hi 43.5 — — —

R azem : 31 + 02,5
•

=  0 godz. 33,5 m in.

L =  20 km Vt
Vh

45,5
36,3

km/godz.

O s .  N r  9 9 3 7  R a c i b ó r z — C h a ł u p k i

V m ax  =  70 km /godz.

Kl. 2 і 3

R a c i b ó r z ...................... 10 03 77594 35 Oki 27

r R acibórz  R t. . . . 4.0 4.0 07 300
T w o rk ó w  . . . . 9.0 8.8 Hi 10 1 17

r K rzyżanow ice  . . . 5.0 5.0 22 1 23 77994
R oszków  R acib . p. o. 5.0 5.0 20 0,5 20.5

f f C h a ł u p k i ..................... 6.5 6.3 II! 35 — — — 9938

R azem : 29,5 + 02,5 =  0 godz. 32 m in.

L  =  20 k m Vt
“V h

41,3
37,5

km /godz .
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
C h a ł u p k i ..................... — — — _ — 19 02 9937 40 T kt 1
R oszków  R acib . p. o. 7.5 7.3 19 Olt,', 0.5 10 250

r K rzyżanow ice  . . . 5.0 5.0 15 1 1« 77885
T w o rk ó w  . . . . 0.0 6.0 OO 1 23

r R acibó rz  R t. . . . 11.5 8.3 31.5
r R a c i b ó r z ..................... 4.0 3 9 19 35.5 — — —

R azem  : 31 -!- 0,25 =  0 godz. 33,5 m in.

O s .  N r  9 9 3 8  C h a ł u p k i — R a c i b ó r z
V ш ах  =  70 km /godz.

K I .  2  i  3

L =  20 km Vt
Vh

=  «.5 kmg/od.

O s .  N r  9 9 3 9  R a c i b ó r z — C h a ł u p k i
V m ax  =  70 km /godz.

K I .  2  i  3

R a c ib ó r z .................... — — — — — 22 39 35 Tkt 1
Racibórz R t................ 4.0 •19 43 2 5 0
Tw orków  . . . . 9.0 8.8 ■>.. 52 1 53

r K rzyżanowice . . . 3.0 4 . 0 58 1 59 9978
Roszków Racib. p. o. 5.0 5.0 23 04 0.5 23 04.5

f f C h a łu p k i .................... 0.5 6.3 23 11

Razem: 29.5 + 02.5 = 0 godz. 32 min.

L =  20 km
Vt
Vh

km/godz.
37.5

O s .  N r  9 9 4 2  ^  R a c i b ó r z — K u ź n i a  R a c i b o r s k a
V m a x  =  70 km /godz.

K I .  3

R a c i b ó r z ..................... — — _ _ 13 32 77583 37 T r 5

f M arkow ice  R acibor. 10 9.5 13 42 1 43 250

f N ę d z a ........................... 7 6.5 50 10 14 00 829

r K uźn ia  R ac ib o rsk a  . 7 6.5 14 07

R azem : 24 + 11 =  0 godz. 35 m in.

L  — 14 km
Vt
Vh”

35.8
21.7

km/godz.

O s .  N r  9 9 4 3  ^  K u ź n i a  R a c i b o r s k a — R a c i b ó r z
V m ax  =  70 km /godz.

K I .  3

K u źn ia  R ac ib o rsk a  . — — — — — 14 42 37 T r 5

r N ę d z a ........................... 7 6.5 14 49 6 55 9920 250

f M arkow ice  R acibor. 7 6.5 15 02 1 15 03 88686 -

f R a c i b ó r z ...................... 9 8.5 15 12

R azem : 23 07 ľ: 0 godz. 30 m in.

L =  14 k m Vt
Vh

36.5
23.8

km /godz .
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O s .  N r  9 9 4 5  X  K ę d z i e r z y n —  B i e r a w a K I .  3
V m ax  =  70 km /godz.

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

K ędzierzyn . . . . — 6 »>•>

K ęd zierzy n  P a r . p.o. •i 3.9 (i 26 0.5 26.5

f S ta re  K oźle p. odgł. 
K ęd z ie rzy n  A zoty  po.

6
1

2.8
1 30.5 1.5

20.5
32

r B i e r a w a ...................... 3 2.5 U 35

R azem : 11 + 2 = 0 godz. 13 m in.

L =  7 k m Vt
V h

38,1 
------- 32,3 km/godz. 1

O s . N r  9 9 4 6  X  B i e r a w a  - K ę d z i e r z y n K I. 3
V m ax  =  70 km /godz.

B i e r a w a ...................... 6 55

K ęd zie rzy n  A zoty po. 7 6.9 7 02 1 7 03

f S ta re  K oźle p . odgł. 1 1 04

ľ K ędzierzyn . . . . 5 5 7 0»

R azem : 13 + 1 — 0 godz. 14 m in.

L =  7 km Vt 32.3
Vh 30.0

O s . N r  9 9 4 7  ^  K ę d z i e r z y n — B i e r a w a K I .  3
V m ax  =  70 km /godz.

K ędzierzyn . . . . 14 53

f S ta re  K oźle p. odgł. 
K ęd z ie rzy n  A zoty po.

tl
i

7,5
1

15
15

01
»2

r B i e r a w a ...................... 3 25 15 05 — —

R azem : 12 4 — = 0 godz. 12 m in.

L =  7 k m V t
V h

35.0
35.0

im/godz.

O s N r  9 9 4 8  ^ f e i e r a w a  - — K ę d z i e r z y n K I .  3
V m ax  =  70 km /godz.

B i e r a w a ...................... 15 211
K ęd z ie rzy n  A zoty po. 7 6.9 15 35 15 37

f S ta r t  K oźle  p. odgł. 1 1 38

r K ędzierzyn . . . . 5 5 15 43 -

R azem : 13 — 0 godz. 13 m in .

L =  7 k m V _  32.3
Vh 32.3
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O s . N r  2 2 5 1 1 K ę d z i e r z y n — B a b o r ó w Ki. 2 i 3
v  rnnv __ / K ęd zierzy n  — K oźle 70 km /godz.

\ K oźle — B aborów  50 km /godz.

1 2 3 4 5 6 1 7 8 9 10 11 12

K ędzierzyn . . . . 3 16 47 Oki 27

ľ K p. p. o dg l...................
K oźle P o r t po. . . .

3 - ,

3,0
3.0
3.0 ■■ 22,5 1

19.5
23.5

200

r K o ź l e ....................
R eńska  W ieś . . . 
D lugom iłow ice . . 
Z ak rzó w  O polski . . 
Jab o ro w ice  . „ . .

3,0
0,0
0,5
6.5
4.5

2,8
5,9
6.4
6.4
4.4

26.5
33.5 

41
43

53.5

1
l

0,5
1

0,5

27.5
34.5
41.5 

49 
54

t P o lsk a  C erek iew  . . 
G rzędzin  K ozielsk . . 
P aw łow iczk i . . . 
M aciow akrze  . . .

0,5

7,9
12,0
7.5

6.3 
7,0

11,8
7.3

i 00,5
08,5

21
29

1
0,5
0,5

1

4 01.5 
09

21.5 
30

f Babon, w .................... 10.0 9,9 4 40 — — 22512

R azem : 76 + 08 1 godz. 24 min.

L =  45 km Vt
Vb

35,5
32,1

un/godz.

O s . N r  2 2 5 1 2 B a b o r ó w — K ę d z i e r z y n KI 2 i 3

V m ax  =  { B aborów  
\  K ozie —

— K oźle 50 km /godz. 
K ęd z ie rzy n  70 km /godz.

B a b o r ó w .................... — - — — — 4 54 22511 47 Oki 27

M aciow akrze  . . , 11,5 11.2 5 05,5 1 5 06,5 200

P aw łow iczk i . . . 7,0 7,0 13,5 1 14,5
G rzędzin  K ozielsk i . 10,5 10,1 25,0 0,5 25,5

r P o lsk a  C erek iew  . . 
Jab o ro w ió e  . . . .  
Z akrzów  O polski . . 
D lugom iłow ice 
R eńska  W ieś . . .

6.5 
6,0
4.5
5.5
6.5

6,3
5,9
4.5
5.5
6,2

32
39

44,5
51,0

58

1
1
1

0,5
1

33
40

45,5
51,o

59

r K o ź l e .........................
K oźle P o r t po. . . .

6,0
3,0

5,7
3,0

6 05
09

1
1

6 06
10

r K p. p. odg l.................. 3,0 2,8 — — 13

f K ędzierzyn . . . . 3,0 2,9 6 16 — — —

R azem : 73 + 09 =  1 godz. 22 min.

Ĺ =  45 km Vt 37,0 km 'godz.
Vh 32,9
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O s N r  2 2 5 1 3 K ę d z i e r z y n — B a b o r ó w K I. 2 i 3

тг (  K oźle — v  m ax  =  j  B abo rów K ęd z ie rzy n  70 km /godz. 
— K oźle 50 km /godz.

l 2 , 3 4 І5 ■ 6 7 8 9 10 11 12

K ędzierzyn  . . . . — — — 1 _ — 7 30 47 Oki  27

r Kp. p. odg l...................
.K oźle P o r t po. . . .

3,5
3,0

3.0
3.0 7 3 1,5 1

33.5
37.5

200

r K o ź l e ...........................
R eńska  W ieś . . . 
D ługom iłow ice . .

3,0
e,o
«,5

2,8
5,9
6,4

40.5
47.5 

55

1
1

0,5

41.5
48.5
55.5

Z ak rzów  O polski . . 0,5 6,4 11 02 1 11 03

Jab o ro w ice  . . . . 4,5 4,4 07,5 1 08,5 -

f P o lsk a  C erek iew  . . 
G rzędzin  K ozielsk i . 
P aw łow iczk i . . . 
M aciow akrze  . . .

0,5
7.0
12.0 

7,5

6.3 
7,0 
11,8
7.3

15
23

35,5
44

1

0,5
1

1

16
23.5
36.5 
45

f B a b o r ó w ..................... 10,0 9,9 » 55 — — — 22514

R azem : 76 + 09 =  l ^ o d z .  25 m in .

L =  45 k m Vt
Vh

=  35,5 
31,7

im /godz.

O s. N r  2 2 5 1 * 1  B a b o r ó w K ę d z i e r z y n K I. 2 i 3

V - a x  =  { S f ó w — K oźle 50 km /godz. 
K ęd z ie rzy n  70 km /godz.

B a b o r ó w ..................... — — — — i_ 10 34 22513 47 O ki 27
M apiow akrze  . . . U ,5 11,2 10 45.5 1 46.5 200

P aw łow iczk i . . . 7,0 7,0 53,5 1 54,5
G rzędzin  K ozielsk i . 10,5 10,1 11 03,0 0,5 11 05,5

r P o lsk a  C erek iew  . . 
Jab o ro w ice  . . . .  
Z ak rzó w  O polski . . 
D ługom iłow ice . . 
R eń sk a  W ieś . . .

6.5 

6,0
4.5

3.5 
0,5

6,3
5,9
4.5
5.5 
6,2

12
19

24,5
31.0

3«

1
1

0,5
1

13
20

25.5
31.5 

39

r K o ź l e .........................
K oźle P o r t po. . .

6,0
3,0

5,7
3,0

45
49

1
1

46

50

f Kp. p. odgł. . . . 3,0 2,9 - 53

f K ędzierzyn . . . . 3,0 2,9 11 56

R azem : 73 H- 09 =  1 godz. 22 m in.

j  =  45 km Vt
Vh

—  38,0 knPgodz. 
33,0
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O s . N r  2 2 5 1 5 K ę d z i e r z y n - — B a b o r ó w K I
co<N

v  _ /  K ędzie rzyn  — K oźle 70 km /godz.
\  K oźle — B abôrów  50 km /godz.

l 2 3 •4 5 6 7 ' 8 9 10 11 1 2
K ędzierzyn . . . . — — 12 25 47 Oki 27

r K p. p. o d g l................... 3 .5 3.0 23.5 200
K oźle P o r t po. . . . 3.0 3.0 12 3 1 Л 0.5 32

r K oźle .....................
R eń sk a  W ieś . . . 
D ługom iłow ice . . 
Z ak rzó w  O polski . .

3.0
0.0
f.5
0.5

2.8
5.9
6.4
6.4

35
42

49.5
50.5

1
1

0.5
1

36
43
50

57.5

Jab o ro w ice  . : . . 4.5 4.4 13 02 1 13 03

r P o lsk a  C erek iew  . . 
G rzędzin  K ozielsk i . 
P aw łow iczk i . . . 
M aciow akrze  . . .

0.5
7.0
12.0 
7.5

6.3 
7.0

11.8
7.3

09.5
17.5
30.5 
39

1
1
1
1

10.5
18.5

31.5 
40

f B a b o r ó w ...................... 10.0 9.9 13 50 22516

, R azem : 76 + 09 =  1 godz. 25 m in.

L =  45 k m
) > 

> __ 35 5 
31.7

tm/godz.

O s . N r  2 2 5 1 6  ^ B a b o r ó w — K ę d z i e r z y n K I .  2  i  3
Tr /  B aborów  
V m ax  =  j  K oźle -

— K oźle 50 km /godz. 
K ęd z ie rzy n  70 km /godz.

B a b o r ó w ..................... — — — -r- — 14 35 22515 47 Oki 27
M aciow akrze  . . . 11.5 11.2 l i 40.5 1 47.5 200
P aw łow iczk i . . . 7.0 7.0 54.5 1 55.5

G rzędzin  K ozielsk i . 10.5 10.1 15 00 1 15 07

f P o lsk a  C erek iew  . . 
Jab o ro w ice  . . ' I . 
Z ak rzó w  O polski . . 

D ługom iłow ice . . 
R eńska  W ieś . . .

6.05 
C.O
4.5
5.5
6.5

6.3
5.9
4.5
5.5 
6.2

13.5
20.5
26

32.5 
40

1
1
1
1
1

14.5 
21.'5 
27

33.5 
41

r

r K o ź l e ...........................
K oźle P o r t £o. . .

6 0
3.0

5.7
3.0

47
51

1
1

48
52

f K p. p. odgl. . . . 3.0 2.8 55

f K ędzierzyn . . .  . . 3.0 2.9 15 58 — —

R azem : 73 + 10 =  1 godz. 23 m in.

L == 45 km v t
Vh

— 38 0 km/godz. 
32.5 К
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O s . N r  2 2 5 1 7  K ę d z i e r z y n — B a b o r ó w K I . 2  i  3
v  _ ( K ęd z ie rzy n  — K oźle 70 km /godz.

\  K oźle — B ab o ró w  50 km /godz.

1 2 3 4 5 6 ■ 7 8 9  1 10 11 12

K ę d z i e r z y n  . . . . 16 28 47 Oki 27

r K p. p. odg l................... 3.7 3,0 8 1 ,5 200
K oźle P o r t  po. . . 3,0 3 ,0 16 34,5 1 35,5

ľ K o ź l e . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
R eńska  W ieś . . . 
D ługom iłow ice . .

3.0
6 .0  
6,5

2,8
5,9
6,4

38.5
45.5 
53

1
1
1

39.5
46.5 
54

Z ak rzów  O polski . . 6,5 6,4 17 00,5 1 17 01,5

Ja b s ro w ic e  . . . . 4,5 4,4 06 1 07

ľ P o lsk a  C erek iew  . . 
G rzędzin  K ozielsk i . 
P aw łow iczk i . . , 
M aciow akrze  . . .

6.5 
7,0

1 2 ,0
7.5

6.3 
7.0 

11,8
7.3

13.5
28.5
41.5 

57

8
1
8
1

21.5
29.5
59.5 
58

22518

f B a b o r ó w . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,0 9,9 1» 08 — — —

R azem : 76 + 24 = 1 godz. 40 m in.

L =  45 km V t
V h

_  35,5 
27,0

ш і/godz.

O s . N r  2 2 5 1 3  B a b o r ó w — K ę d z i e r z y n K I 2  i  3
/ B aborów  

V m ax  =  \ K oźle -
— K oźle 50 km /godz. 
K ęd z ie rzy n  70 km /godz.

B a b o r ó w . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 40 47 Oki 27
M aciow akrze  . . . 11,5 1 1 ,2 16 51,o 1 52,5 200
P aw łow iczk i . . . 7,0 7,0 59,5 1 17 00.5
G rzędzin  K ozielsk i . 10,5 10,1 17 11 0,5 11,5

r P o lsk a  C erek iew  . . 
Jab o ro w ice  . . . .  
Z ak rzów  O polski . . 
D ługom iłow ice . . 
R eń sk a  W ieś . . .

6.5 
6,0
4.5
5.5
6.5

6,3
5,9
4.5
5.5 
6,2

18
25

30,5
37
44

1
1
1

0,5

19
26

31.5
37.5 

45

22517

f K o ź l e . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
K oźle P o r t  po. . . .

6 ,0
3,0

5,7
3,0

51
55

1
1

52
56

f Kp. p. odgł. . . . 3,0 2,8 59

f Kędzierzyn . . . 3,0 2,9 lit 02 — — .  —

R azem : 73 1 + 09 =  1 godz. 22 min.

L 45 km Vt 38 km/godz.
V h  3 3
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O s . N r  2 2 5 1 9  K ę d z i e r z y n — B a b o r ó w KI 2 i 3

v  m pv  — /  K ędz ie rzyn  — K oźle 70 km /god 
\ K oźle — B aborów  50 km /godz.

z.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
■

K ędzierzyn  . . . . I 18 58 47 Oki 27

r Kp. p. odgi. . . .  1 3,5 3,0 19 01,5 200

r K oźle P o r t po. . . 1
K o ź l e .....................  1
R eńska  W ieś . . . 
D lugom iłow ice . . 
Z ak rzó w  O polski . . 
Jab o ro w ice  . . . .

3.0
3.0
7.0

6.5 
0,5
4 . 5

3,0
2.8
5,9
6.4
6.4
4.4

10 04.5 
00,5
16.5 
24

31.5 
37

1
1
1
1
1
1

05.5
09.5
17.5 
25

32.5 
38

f P o lsk a  C erek iew  . . 
G rzędzin  K ozielsk i .

6,5
7,0

6,3
7,0

44.5
52.5

1
1

45.5
53.5

P aw łow iczk i . . . 12,0 11,8 20 05,5 1 20 06,5

M aciow akrze  . . . 7,5 7,3 14 1 15

f B a b o r ó w ..................... 10,0 9.9 20 25 22572

R azem : 77 + 10 =  1 godz. 27 min.

L =  45 km Vt
Vh

_  35,5 
31,4

im/godz.

O s . N r  2 2 5 2 0  B a b o r ó w — K ę d z i e r z y n KI 2 i 3
У _ /  B abo rów  — K oźle 50 km /godz.

t  K oźle — K ęd zie rzy n  70 km /godz.

B a b o r ó w ..................... 22 30 47 Oki 27

M aciow akrze  . . . 11,5 11,2 22 41,5 1 42,5 200

P aw łow iczk i . . . 7,0 7,0 49,5 1 50,0

G rzędzin  K ozielsk i . 10,5 10,1 23 01 0,5 23 01,5
/22571
/22572f P o lsk a  C erek iew  . . 

Jab o ro w ice  . . . .  
Z ak rzó w  O polski . . 

D lugom iłow ice . . 
R eń sk a  W ieś . . .

6.5 
6,0
4.5
5.5
6.5

6,3
5,9
4.5
5.5 
6,2

0»
21

26,5
33
40

7
1
1

0,5
1

15
22

97 r:- / ,o
33,5

41

r K o ź l e ...........................1 ■
Koźle P o rt po. . . .  1

6,0
3.0

5,7
3,0

47
51

1
1

48
52

r Kp. p. odg ł................... 1 3,0 2,8 55

f K ędzierzyn . . . . | 3,0 2,9 23 5« — — —

R azem : 73 + 15 =  1 godz. 28 min.

L, =  45 km Vt
Vh

_  38,0 
30,6

im/godz.
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O s . N r  2 2 5 3 1 B a b o r ó w — P i ł s z c z KI 2 i 3

V m ax =  50 km/godz.

і 2 8 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Baborów  . . . . — — — — 5 10 47 Oki 2Í7
Czerwonków . . . 0,5 8,3 5 18,5 0,5 19 200
Nowa Cerekw ią . . 7,0 6.8 20 1 27
N a s i e d l e .................... 11,0 7,9 85 1 36
Ludmierzycť? . . . 7,5 7,4 43,5 0,5 44
PUszcz ...................... (1,5 6,3 5 50,5

Razem: 37.5 + 03 =  0 godz. 40,5 min.

L  =  22 km Vt 
' Vh

_  35,1 
32,5

m i’godz.

O s . N r  2 2 5 3 2 P i ł s z c z B a b o r ó w KI. 2 i 3

V m ax =  50 km/godz.

Piłszcz ..................... fi 08 47 Oki 27
Ludm ierzyce . . . 0,5 6,4 (i 14,5 0,5 15 200
N a s i e d l e ..................... 0,0 6,0 21 1 22
Nowa Cerekw ią . . 
Czerwonków . . .

7,5
7,0

7,1
6,9

29.5
37.5

1
0,5

30,5
38

r Baborów  . . . . 8,5 8,2 fi 46,5 22555

Razem : 35,5 + 03 =  0 godz. 38,5 min.

=  22 km v t _  37,7 im ,godz.
Vh 34,7

O s . N r  2 2 5 3 3 B a b o r ó w — P i ł s z c z KI. 2 i 3

V m ax =  50 km/godz.

Baborów  . . . . 10 40 22534 47 Oki 27
Czerwonków . . . 8,5 8,3 10 43,5 0,5 49 200 i
Nowa C erekw ią . . 7,0 6,8 56 1 57
N a s i e d l e ..................... 8,0 7,9 U 05 1 11 06
Ludm ierzyce . . . 7,5 7,4 11 13,5 10,5 24
Piłszcz ..................... 6,5 6,3 11 30.5

Razem: 37,5 + 13 = 0 godz. 50.5 min.

=  22 km Vt
Vh

— =  km/godz. 
24,0 B
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O s .

•Д

N r  2 2 5 3 4 P i ł s z c z — B a b o r ó w KI. 2 i 3 
•

V m ax =  50 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Piłszcz .................... 0 40 47 Oki 27

Ludm icrzyce . . . 0.5 6,4 0 54.5 0.5 55 200

N a s i e d l e .................... 0.0 6,0 » 01 1 9 02

Nowa C erekw ią . . 7.5 7.1 09.5 1 10.5

Czerwonków . . . 7.0 6.9 17.5 0.5 18

r Baborów  . . . . !ł.5 8.2 0 20.5 22533

Razem: 35.5 + 03 =  Ó godz. 38,5 min.

L =  22 km v t —  37'7 Ьіп'ппгЬ
Vh 33.7

O s . N r  2 2 5 3 7 B a b o r ó w — P i ł s z c z KI. 2 i 3

V m ax =  50 km/godz.

Baborów  . . . . l i 40 22556 47 Oki 27

Czerwonków . . . 0.5 8.3 l i 48.5 0.5 49 200

Nowa Cerekw ią . . 7.0 6.8 56 1 57

N a s i e d l e ....................

Ludm ierzyce . . .

0.0

7.5

7.9

7.4

15 05

13.5

1

0.5

15 06

14
Ф

Piłszcz .................... 0.5 6,3 15 20.5

Razem: 37.5 + 03 =  0 godz. 40,5 min.

L =  22 km v t _  35.6 km/godz.
Vh 33.0



G4 —

O s .  N r  2 2 5 3 8  P i ł s z c z — B a b o r ó w

V ш ах =  50 km/godz.

KI. 2 i 3

1 2 3 4 5 6 7 В 9 10 Ll 12

Piłszcz ..................... 15 51 47 Oki 27
Ludm ierzyce . . . e,5 6,4 15 57,5 0,5 58 200
N a s i e d l e .................... c.o 6,0 Ki 04 1 Ki 05
Nowa C erekw ią . . 7,-r> 7,1 12,5 1 14,5
Czerwonków . . . 7,0 6,9 20,5 0,5 21

f Baborów . . . . 8.2 Ki 29,5 — — 22539

Razem: 35,5 + 03 = 0 godz. 38,5 min.

22 km Vt
Vh

37.7
34.7

km'godz.

O s .  N r  2 2 5 3 9  B a b o r ó w — P i l s z c z

V m ax =  50 km/godz.

KI. 2 i 3

Baborów . . . . —, — _ _ — 20 40 22538 47 Oki  27
Czerwonków . . . 8,5 8,3 20 48,5 0,5 49 200
Nowa C erekw ią . . 7,0 6,8 56 1 57
N a s i e d l e .................... 8,0 7,9 21 05 1 2 i 06
Ludm ierzyce . . . 7,5 7,4 13,5 05 14
Piłszcz ..................... 6,5 6,3 21 20,5 — — ■ —

Razem: 37,5 + 03 = 0 godz. 40,5 min.

L =  22 km
Vh

35,6
33,0

km/godz.

O s .  N r  2 2 5 4 0  P i ł s z c z — B a b o r ó w

V m ax =  50 km/godz.

KI. 2 i 3

Piłszcz ..................... — — — — — 21 34 47 Oki 27
Ludm ierzyce . . . 6,5 6,4 21 4(\5 10 50.5 200

. N a s i e d l e .................... 6,0 6,0 5C,5 0,5 57
Nowa Cerekw ią . . 7,5 7,1 22 04,5 1 05,5
Czerwonków . . . 7,0 6,9 12,5 1 13,5

f Baborów . . . . 8,5 8,2 22 22 — - —

Razem: 35,5 + 12,5' = 0 godz. 48 min.

L  =  22 k m Vt
Vh

37,7
27,5

km /godz .
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T o . N r  4 6 9 5 5 B a b o r ó w — P i ł s z c z KI. 2 i 3

V m ax =  40 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Baborów . . . . 7 10 22532 32 T« 2

Czerwonków . . . 10,0 9,5 7 20 5,5 25,5 350

Nowa C erekw ią . . 7,0 6,8 32,5 15 47,5

N a s i e d l e .................... 7,9 9,5 91 03,5

Ludm ierzyce . . . 7,'» 7,4 U IßШГ 10 291

Piłszcz ..................... 7,0 7,0 » 30

Razem: 40,0 + 40.0 =  1 godz. 20,0 min.

L. =  22 km Vt
Vh

_  33,0 
16,5

im godz.

H 0 N r  4 6 9 5 6 P i ł s z c z B a b o r ó w KI 2 i 3

V  m ax =  40 km/godz.

Piłszcz ..................... 12 39 32 Ta 2

Ludm ierzyce . . . 7,0 7,0 12 40 9,5 55,5 350

N asiedle . . . . . 7,0 7,0 13 02,5 19 19121,5

Nowa Cerekw ią . . «,0 8,0 29,Г, 9,5 39

Czerwonków . . . 7,0 6,9 ifi 10 50

r Baborów  . . . . 9,5 9,0 IS 05,5 - 22537

Razem: 38,5 + 48 =  1 godz. 26,5 min.

i. —  2 2  km Vt
Vh

— — km/godz. 
15,3 8
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O d . N r  3 6 2 2 lZ b U  Z a g ó r z -
V m ax =  70 km/godz.

Ż y w i e c — N y s a - - J e l e n i a  G ó r a  Kl. 2 i 3

і 1 2 3 4 І5 1 6 7 8 1 » 10 11 12

Z a g ó r z  ...................... / i I 06 64 Ok 22
R a c ib ó r z ...................... — — :t 31 9,5 3 40,5 350

f Racibórz Studzienna 5,5 5,4 46

L ękartów  . . . . 5,0 4,9 51

r Piotrow ice W ielkie . 5,0 4,9 56 1 57 33571
Tłustom osty . . . 5,0 5.0 4 02

r B a b o r ó w ..................... 0,0 8,0 i 10 2 12

B ernacice . . . . 9,5 9,4 21,5

f G łubczyce . . . . 0,5 6,4 20 2 30 33512
Głubczyce Las p. o. 7,0 6,8 37

Żabczyce p. o. . . 2,5 2,5 ь 39,5

Ściborzyce . . . . 2,5 2,5 42

r Racławice Ś1 . . . 6,5 6,4 48,5 2 50,5
J e l e n i a  G ó r a  . . . — — 10 36

Razem: 63 + 07 =  1 godz. 10 min.

L =  53 km V t _  50,0 km'godz.
Vii 45,4

O d .  N r  6322/632/ J e l e n i a  G ó r a  — N y s a -  Ż y w i e c — Z a g ó r z  Kl. 2 i 3
V m ax =  70 km/godz.

J e l e n i a  G ó r a  . . . - — — — — 16 05
R acław ice Ś1 . . . — — ' 21 22 6 21 20 33523 59 Ok 22
Ściborzyce . . . . 8,0 7,8 36 Я 50

Żabczyce p. o. . . 2,5 2.4 30,5
G łubczyce-L as p. o. 2,5 2,4 4 1

f G łubczyce . . . . 5,5 5,4 40,5 2 40,5
Bernacice . . . . 7,0 6,8 55,5

f B a b o r ó w ..................... 7,5 7,4 •>2 03 2 05
Tłustom osty . . . 0,0 7,9 13

f P iotrow ice W ielkie . 5,0 4,9 10 1 19 33572
L ękartów  . . . . 5,0 4,9 24

f Racibórz Studzienna 5,5 5,5 29,5
f R a c ib ó r z ...................... 4,0 4,0 22 33,5 6,5 22 40 33525

Z a g ó r z  ...................... — — /2 0 9 — —

Razem: 60 1 + 11,5 = 1 godz. 11,5 min.

I =  53 km Vt — km/iiodz.
V h 44,7
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O s . N r  3 3 5 1 1  R a c i b ó r z

V m ax =  70 km/godz.

G ł u b c z y c e KI. 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 . 11 12

R a c ib ó r z ...................... — - — — 4 4« 49 Tkt 1
Racibórz Parow , po. i 3 52 250

r Racibórz Studzienna 3 3 4 5Ї5 1 50
L ękartów  . . . . (),.■) 6 5 02,Ł 0,5 5 03

r Piotrow ice W ielkie . 5,5 6 011,5 4,5 5 13 /"33512 
\33571 v

Tłustom osty . . . «,0 5,7 19 1 20

r Baborów  . . . . . !>,0 8,8 29 2 31
B ernacice . . . . 10,0 9,8 41 1 42

f G łubczyce . . . . 7,5 7,8 5 49,5

Razem: 51,5 d- 10 =  1 godz. 01,5 min.

L p= 38 km v t _  44,7 im/sodz.
vil 37,3

O s . N r  3 3 5 1 2  R a c ł a w i c e  Ś 1 . — R a c i b ó r z KI. 3

V m ax =  70 km/godz.

R acław ice Si . . . — — — — — 3 57 49 Ok 1
Ś c ib o r z y c e ................... 0,0 8,8 i 00 i 4 07 350

Żabczyce p. o. . . V- 3,5 10,3 i 11,5
Głubczyce L j S p. o. 3,5 3,5 15 i 10

f G łubczyce . . . . 7,0 6,8 23 9 32 3621
Bernacice . . . . 0,0 7,8 40 1 41

r B a b o r ó w ..................... 0,5 8,3 49,5 5,5 55
Tłustom osty . . . 0,0 8,7 5 04 0,5 5 04,5

r P iotrow ice W ielkie . <>,5 6,2 11 2 13 /33511 
133571

L ękartów  . . . . (¡,0 6,7 19 1 20

r Racibórz Studzienna 7,0 6,8 27 1 2»
Racibórz parów . p. o. 3,0 3,0 31 0,5 31,5

r R a c ib ó r z ...................... i,0 4.0 5 35,5 — — — .33513

Razem: • 75 + 23,5 = 1 godz. 38,5 min.

L, =  53 km v t _  42,4 tm/oodz.
Vii 32,4
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O s . N r  3 3 5 1 3  R a c i b ó r z  -

V m ax =  70 km/godz.

R a c ł a w i c e  Ś 1 K I .  3

1 2 3 ! 4 5 1 6 1 7 8 1 9 10 11 12

f

r

r

f

r

Racibórz, . . . .  
Racibórz Parow , po. 
Racibórz Studzienna  

L ękartów  . . . .  
Piotrow ice W ielkie . 
Tłustom osty , . .
B a b o r ó w .....................
Bernacice . . . .  
G łubczyce . . . .  
Głubczyce Las p. o. 
Żabczyce p. ó. . . 
Ściborzyce . . . .  
R acław ice Š1 . . .

4
3

6 .5
5 .5  
6,0 
0,0

10,0

7,'>
7 .5
4.0
4.0
7 .0

3 .9
3

6 .3
5.5
5.7
8 .8
9 .8
7 .3
7.5
4.0
4.0
6 .8

6

7

7

07
10.5 
18
24 
32 
42 
04

12.5
25

29.5 
34 
42

0,5
1

0,5
2
1

12
1
5

0,5
0,5

1

6

7

03
07.5
11.5
18.5 
26 
33 
54 
05

17.5
25.5 

30 
35

133514
133571

49 Ok 1
* 350

Razem: 74 -ł ¿5 =  1 godz. 39 min.

L =  53 km Vt 43,0 km/godz.
V h  32,1

O s . N r  3 3 5 1 4  R a c ł a w i c e  Š 1 ---- R a c i b ó r z KI. 3

V m ax =  70 km/godz.

Racław ice Sl . . . 6 07 49 Ok 1
Ściborzyce . . . . 0 8,8 6 16 i 17 350
Żabczyce p. o. . . 3,5 3,5 20,5
Głubczyce Las p. o. 3,5 3,5 24 l 25

f G łubczyce . . . . 7,0 6,8 32 3 35
Bernacice ............... 11,0 7,8 43 0,5 43 5

r B a b o r ó w ..................... 0,5 8,3 52 6 58 /33513
\33571

Tłustom osty . . . 9,0 8,7 7 07 1 7 08

f Piotrow ice W ielkie . 6,5 6,2 14,5 1,5 16 88591
L ękartów  . . . . 6,0 5,7 22 1 23

f Racibórz Studzienna 7,0 6,8 30 1 31

r R a c ib ó r z ..................... 6,0 6,0 7 37 — — , •

Razem: 74 + 16 = 1 godz. 30 min.

L — 53 km
Vt

Vh ~  =  S s  k m  g o d z -
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O s . N r  3 3 5 1 5  R a c i b ó r z  — R a c ł a w i c e ś i . K I .  3

V m ax =  70 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
R a c ib ó r z ..................... 0 51 49 Ok 1 ;

r Racibórz Studzienna 6 6 8 57 1 58 350

L ękartów  . . . . 0,5 6,3 !) 04,5 1 9 05,5

f Piotrow ice W ielkie .
Tłustom osty . . .

5,5
0,0

5,5
5,7

11
1 »

2
1

13
20

r B a b o r ó w ..................... 0,0 8,8 20 2 31
Bernacice . . . . 10,0 9,8 9 41 1 42

f G łubczyce . . . . 7,'» 7,3 40,5 3.5 53 33516
Głubczyce Las p. o. 7,5 7,5 10 00,5 0,5 10 01
Żabczyce p. o. . . i,0 4,0 05
Ściborzyce . . . . 4,0 4,0 00 1 10

r R acław ice Š1 . . . 7,0 6,8 10 17 — — —

Razem: 73 + 13 =  1 godz. 26 min.

L, =  53 km \

>
> — =  5 knj/gQdz. 

37,0

O s N r  3 3 5 1 6  R a c ł a w i c e  Ś 1 --- R a c i b ó r z K I .  3
V m ax =  70 km/godz.

R acław ice Sl . . . — — - — — 9 19 88591 49 Ok 1
Ściborzyce . . . . !>,0 8,8 i) 20 i 29 350

Źabczyce p. o. . . 3,5 3,5 32,5
Głubczyce Las. p. o. 3,5 3,5 30 i 3 7

f G łubczyce . . . . 7,0 6,8 44 8 52 33515
Bernacice . . . . 0,0 7,8 10 00 1 10 01

r B a b o r ó w .....................
Tłustom osty . . .

0,5
0,0

8,3
8.7

09.5
21.5

3
1

12.5
22.5

r P iotrow ice W ielkie .
L ękartów  . . . . .

0,5
0,0

6,2
5,7

29
37

2
1

31
38

88593

f Racibórz Studzienna 7,0 6,8 45 1 40

f  f R a c ib ó r z ..................... 0,0 6 0 10 52

Razem: 75 + 19 =  1 godz. 34 min.

L =  53 km 1 ф 1!
CO co 

to
 

00 
^ km godz.
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O s . N r  33517  ^

V m ax =  70 km/godz.

R a c i b ó r z  — G ł u b c z y c e KI. 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

R a c ib ó rz ..................... _ _ _ _ 12 48 49 Ttk 1
f Racibórz Studzienna <; . 5,8 1:2 54 1 55 200

L ękartów  . . . . «.r, 6,3 ¡3 01,5 0,5 13 02

f Pietrow ice W. . .7,3 5,5 07,', 1,5 00 88592
Tiustom osty . . . 6,0 5,7 13 1 16

r Baborów  . . . . 0,0 8,8 23 2 27
B ernacice . . . . 10,0 9,8 :i7 1 38

f Głubczyce . . . . 7,5 7,3 i:>45,5 33520

Razem: 50,5 + 07 = 0 godz. 57,5 min.

L =  38 km Vt 45,6 . , =  km godz.
Vh 40,0

O s . N r  33518  ^ G ł u b c z y c e  -— R a c i b ó r z KI 3

V m ax =  70 km/gpdz.

f Głubczyce . . . . -r- ___ ___ _ ___ II 20 88593 49 Tkt 1
Bernacice . . . . 0,0 7,8 11 37 l 38 200

ľ Baborów  . . . . 8,5 8,3 40,5 2 48,5
Tiustom osty . . . 0,0 8,7 57,5 1 ',8,5

r Pietrow ice W ielkie . 6,5 6,2 12 05 1 12 06
L ękartów  . . . . 6,0 5,7 12 1 13

r Racibórz S tudzienna 7,0 6,8 20 1 21

r Racibórz . . . . 6,0 6,0 12 27 — — — 553 Lok.

Razem: 51 + 07 = 0 godz. 58 mim

Li =  38 km Vt _  44,7 sin'godz.
Vh 38,6
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O s . N r  33519 R a c i b ó r z  —

V  m ax =  70 km/godz.

-  R a c ł a w i c e SI. KI. 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Racibórz . . . . 13 50 88592 49 O k  1
Racibórz parów . po. ■i 3 13 5 5 0,5 54,0 350

r Racibórz Studzienna 3 3 57,5 1 58,5
b ęk a rtó w  . . . . (!,"> 6.3 ľ, 05 1 14 00

r Pietrow ice W ielkie . Р.з 5,5 11,5 1 12,5 33542
Tlustom osty . . . «.0 5,7 18,5 1 19 5

Ґ Baborów  . . . . !),() 8,8 28,5 3 31,5 33520
Bernacice . . . . 10,0 9,8 41,5 1 42,5

f G łubczyce . . . . 7,5 7,3 50 5 55 88594
Żabczyce p. o. . . . 7,5 7,5 15 02,5 1 15 03,5

Głubczyce Las p. o. 1,0 4,0 07,5

Ściborzyce . . . . 1.0 4,0 11,5 1 12,5

r R acław ice ŠI. . . . 7,0 6,8 15 19,5 — — 33522

Razem: 74 + 15,5 = 1 godz. 29,5 min.

L =  53 km Vt _  43,0 <т oodz.
Vh 35,7

O s . N r  3 3 5 2 0  R a c ł a w i c e  Ś l . —  R a c i b ó r z KI. 3

V  т а х ч  =  70 km/godz.

R acław ice Śl. . . . 13 30 49 O k  1
Ściborzyce . . . . 9,0 8,8 13 45 1 40 350

Żabczyce p. o............. 3,5 49,5
Głubczyce Las p. o. 3,5 3,5 53 0,5 53,5

f G łubczyce . . . . 7,0 6,8 14 00,5 5 14 0»,,.) 33517
B ernacice . . . . 11,0 7,8 13,5 1 14,5

r Baborów  . . . . 11,5 8,3 23 7 30 33519
Tłustom osty . . . 9,0 8,7 39 1 40

r Pietrow ice W ielkie . 0,5 6,2 40,5 2 48,5
b ęk a rtó w  . . . . 0,0 5,7 54,5 1 55,5

f Racibórz Studzienna 7,0 6,8 15 02,5 1 15 03,5
Racibórz parów . p. o. 3,0 3,0 06,5 0,5 07

f f Racibórz . . 3,0 3,0 15 10 — — —

Razem: 74 + 20 =  1 godz. 34 min.

L =  53 km Vt
Vh

43,0 
33 8

km/godz.
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O s N r  3 3 5 2 1  R a c i b ó r z  — R a c ł a w i c e ś l . K I. 3
V m ax  =  70 km /godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1 2
Racibórz . . . . 17 30 77520 49 Ok 1

r Racibórz Studzienna
L ę k a rtp w  . . . .

(i
«,0

5,9
6,3

17 42
50,5

i
1

43
50,5

350

r P ietrow ice W ielkie . •V> 5,5 50 1 57
T łustom osty  . . . <;,o 5,7 13 03 0,5 13 03,5

r B aborów  . . . .
B ernac ice  . . . .

!>,<)
10,0

8,8
9,8

12,5
24

1,5
1

14
25

f G łubczyce . . . .
G łubczyce L as p o. 
Ż abczyce p o. . . 
Ściborzyce . . . .

V*

7 . r>
'*,0
{,0

7,3
7,5
4.0
4.0

32.5
41.5

50

1,5
0,5

1

34
42
40
51

33572

r R acław ice Š 1 . . . . 7,0 68 13 53

R azem : 73 +  - 9 =  1 godz. 22 min.

L — 53 km v t
Vh

_  43,5 
~ 34,0

tm/godz.

O s N r  3 3 5 2 2  R a c ł a w i c e  Š1 R a c i b ó r z K I. 3

V m a x  =  70 km /godz.

R acław ice Śl. . . . 15 45 49 Ok 1
Ściborzyce Śl. . . . 0,0 8,8 15 54 1 55 350
Ż abczyce p  o. . . 3,5 35 53,5

G łubczyce Las p. o. . 3,5 3,5 10 02 0,5 10 02,5

f G łubczyce . . . .  
B ernacice  . . . .

7.0
3.0

6,8
7,8

00,5
25,5

8
1

17.5
20.5

f B aborów  . . . <
T łu sto m o sty  . . .

3,5
0,0

8,3
8,7

35
40

2
1

37
47

f P ietrow ice W ielkie . 0,5 6,2 53,5 2 55,5
L ękartów  . . . . 0,0 5,7 17 01,5 1 17 02,5

r Racibórz Studzienna 7,0 6,8 09,5 1 10,5

f f Racibórz . . . . 0,0 6,0 17 10,5 33521

Razem: 74 + 17,5 =  1 godz. 31,5 min.

L =  53 km Vt 43,0
Vh 35,0
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O s . N r  3 3 5 2 3  R a c i b ó r z  — R a c ł a w i c e S l . \ K I .  3

і /  m ax =  70 km/godz.

1 2 3 4 5! 6 7 8 9 10 11 1 2

R a c ib ó r z ...................... — — — — 1» 57 49 Ok 1
Racibórz parow. p. o. 3 , 0 3.0 20 00 350

r Racibórz Studzienna
Ł ękartów  . . . .

3,0
6.3

3,0
6,3

2 0 03
10,5

1
1

04
11,5

r Pietrow ice W ielkie . 5,5 5,5 17 2 19
Tłustom osty . . . 6,0 5,7 25 1 26

/33524 
\ 33572r Baborów  . .

B ernacice . . • . .
9.0
10.0

8,8
9,8

35
48

3
1

•38
49

f G iubczyce . . . . 7,5 7,3 56,5 5,5 21 02
Głubczyce Las p. o. V» 7,5 :i 09,5 0,5 10
Żabczyce p. o. 4,0 4,0 14
Ściborzyce . . . . 4,0 4,0 18 1 19

r R acław ice Śl. . . . 7,0 6,8 2 1 26 — — — 6322

Razem: 73 + 16 = 1 godz. 29 min.

L =  53 km VI _  43,5
V h  35,7

O s N r  3 3 5 2 4  R a c ł a w i c e  Ś l . — R a c i b ó r z K I .  3

V m ax =  70 km/godz.
f

R acław ice Sl. . . . 1!» 40 33521 49 Ok 1
Ściborzyce . . . . 9.0 8,8 ■ o 55 1 50 350
Żabczyce p.  o. . 3.5. 3,5 59.5
Głubczyce Las p. o. 3.5 3,5 2 0 03 0 , 5 20 03,5

f G łubczyce . . . . 7.0 6,8 10.5 2 12.5
Bernacice . . . . 8.0 7,8 20,5 1 21,5

133523 
\ 33572r Baborów  . . . .  

Tłustom osty . . .
8.5
9.0

8,3
8,7

30
46

7

1

37
47

r P ietrow ice W ieikie . 6.5 6,2 53.5 55,5
Ł ękartów  . . . . 6.0 5,7 2 1 01,5 1 21 02.5

r Racibórz Studzienna 7.0 6,8 08.5 1 10.5

ľ Racibórz . . . . 6, 0 6,0 2 1 16.Г

Razem: 74 + 16,5 == 1 godz. 30,5 min.

L =  53 km Vi _  43,0
V h  35,3
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O s N r  3 3 5 2 5  „ R a c i b ó r z —  R a c ł a w i c e Ś l - K I .  3

V ш ах =  70 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 U 12

Racibórz . . . . — — — — — ».» 39 6332 49 Ok 1

r Racibórz Studzienna
L ękartów  . . . .

0,0
6,."»

5,9
6,3

22 45
52,5

1
1

40
53,5

350

r Pietrow ice W icikie .
Tłustom osty . . .

5,5
0,0

5,5
5,7 23

59
00

1
1

23 00
07

r 33572 
\  33556

r Baborów . . .
Bernacice . . . .

0,0
10,0

8,8
9,8

10
20

2
0,5

10
20,0

33526

f G łubczyce . . . .
Głubczyce Las p. o. 
Żabczyce p. o . 
Ściborzyce . . . .

7.5
7.5
4.0
4.0

7.3
7,5
4.0
4.0

30 2

1

30
45.5
49.5 
54,0

r R acław ice Si. . . . 7,0 6,8 0 01,5 — —

Razem: 7,3 + 09,5 =  1 godz. 22,5 min.

L =  53 km Vt
< VI 34,0

O s N r  3 3 5 2 6  G ł u b c z y c e R a c i b ó r z KI. 3

V  m ax =  70 km/godz.

G łubczyce . . . . — r - — - — 22 54 49 Tkt  1
Bernacice . . . . 11,0 7,8 23 02 0,5 2 3 02,: 250

ľ Baborów  . . .
Tłustom osty . . .

«,5
0,0

8,3
8,7

11
20

8
0,5

19
23,5

33525

f Pietrow ice W ielkie .
L ękartów  . . . .

0,5
0,0

6,2
5,7

35
42

1
0,5

36
42,5

33572

f Racibórz Studzienna 7,0 6,8 -49,5 1 50,5

r Racibórz 0,0 6,0 23 56,5 — — —

Razem: 51 + 11,5 =  1 godz. 02,5 min.

L, =  53 km Vt _  44,8 
V h ~  37,0

km'godz.
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

R acibórz  . . . 0 15 26 Tkt 1

f R ac ibó rz  S tu d z ien n a 5 5 « 20 1 21 250
W ojnow ice p. 0 . (i 5,8 27 1 20

K rzanow ice  . . . 7 6,1 as 1 30
K rzanow ice  Płci. 4 4 (i 40 — -

R azem : 22 + 03 =  0 godz. 25 m in.

O s .  N r  7 7 5 1 1  R a c i b ó r z

V ш а х  =  40 km /godz.

K r z a n o w i c e  P ł d . KI. 3

L =  12 km Vt = km/godz.
Vh 28,7 K

O s .  N r  7 7 5 1 2 K r z a n o w i c e  P ł d .  —  R a c i b ó r z KI. 3
Y m . _  /K rzan o w ice  P łd . — K rzan o w ice  15 km /godz. 

ax  ^K rzanow ice  — R acibórz  40 km /godz.

K rzanow ice  P ld . — — - — — 4 40 26 T kt 1
K rzan o w ice  . . .  . 3 7,9 4 54 8 5 02 250
W ojnow ice p. 0 . 7 6,5 5 0!) 1 10

f R acibórz  S tu d z ien n a 0 6 10 1 17

R acibórz  parów . p. o. 3 3 20 0,5 20.5

r R acibórz  . . . . 3 3 5 23.5 — —

R azem : 27 + 10,5 =  0 godz. 37,5 m in.

L =  12 km Vt
Vh f964 km/godz.

O s .  N r  7 7 5 1 3  ^  R a c i b ó r z  —  K r z a n o w i c e  P ł d .

V m ax  =  40 km /godz.

KI. 3

R acibórz 10 20 26 T kt 1

f R acibórz  S tu d z ien n a 5 5 10 25 1 20 250
W ojnow ice p. 0 . 6 5,8 32 1 33

K rzanow ice  . . . . 7 6,1 40 1 41
K rzanow ice  Pld. 4 4 10 45

R azem : 22 + 03 =  0 godz. 25 m in.

L =  12 km Vi
V h

=  3 2 -6
28,7

k m /godz .
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O s N r  7 7 5 1 4  K r z a n o w i c e P ł d . —  R a c i b ó r z K I .  3
„  _ i  K rzan o w ice  P łd . — K rzan o w ice  15 km /godz.

m ax  — i  K rzanow ice  —  R acibórz  40 km /godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 U 12

K rzanow ice Pki. (i 47 26 T k t 1
K rzanow ice  . . . . II 7 ,9 o 5 5 9 7 04 250
W ojnow ice p. 0 . 7 6 ,5 7 11 1 12

r Racibórz Studzienna в С III 1 19

r f Racibórz 6 <> 7 25

R azem  : 27 + 11 0 godz. 38 m in.

L =  12 km V t
V h 19,0

O s . N r  7 7 5 1 5  R a c i b ó r z  — K r z a n o w i c e  P ł d . K I .  3

V m ax  =  40 km /godz.

Racibórz . . . . 14 05 26 T kt 1

f Racibórz Studzienna
W ojnow ice p. 0 . 
K rzanow ice  . . . .

5
U
7

5
5.8

6,1

i ; 10
17
25

1
1
1

i l
III
20

250

K rzanow ice Płd. 4 4 i i :I0 - -

Razem: 22 + 03 0 godz. 25 m in.

Ĺ =  12 km V t
Vh

. 32,6 
28,7

km godz.

O s . N r  7 7 5 1 6  ^  K r z a n o w i c e P ł d .  - -  R a c i b ó r z K I .  3

V m ax  —  ̂ K rzan o w ice  P łd . — K rzan o w ice  15 km /g o d z . 
\  K rzanow ice  —  R ac ib ó rz  40 km /godz.

K rzanow ice Pid. III 55 26 T kt 1
K rzanow ice  . . . . » 7,9 ii 02 12 1 1 15 250
W ojnow ice p. 0 . 7 6,5 22 1 23

r Racibórz Studzienna II 6 29 1 30

f f Racibórz 5 5 11 35 — — —
R azem : 26 +  . 3 9 0 godz. 39 m in.

L =  12 km V t 27,6 km 'godz.V h 18,4
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O s .  N r  7 7 5 1 7  ^  R a c i b ó r z  —  K r z a n o w i c e  P ł d .  K l .  З

V m ax =  40 km/godz.

1 2 Б 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Racibórz — — — — — 16 31 88594 26 Tkt 1

f Racibórz Studzienna
W ojnow ice p. 0 . 
K rzanow ice  . . . .

5
6 
7

5
6,8
6,1

lii 36
42,5

50

0,5
0,5

1

30,5
43
51

250

K rzanow ice Płd. 4 4 Ki 55 — — - -

R azem : 22 d- 2 0 godz. 24 m in.

L =  12 km Vt
Vh

=  82,7 k m 'godz. 
30,0 8

Os . N r  7 7 5 1 8  K r z a n o w i c e P łd .  --  R a c i b ó r z K I. 3

v  m ax — i  K rzanow ice  P ł 
i K rzanow ice

— K rzanow ice  15 km /godz.
— R ac ib ó rz  40 km /godz.

K rzanow ice Pid. — — — — — 14 42 26 Tkt 1
K rzanow ice  . . . . il 7,9 Ы 50 8 53 250
W ojnow ice p. 0 . 7 6,5 15 05 1 15 06

r Racibórz Studzienna (і 6 12 1 13

f f Racibórz . . . . .1 5 15 III — — — 33541

R azem : , 26 + 10 0 godz. 36 m in.

L =  12 km Vt 27,6
Vh 20,0

Os N r  7 7 5 1 9  R a c i b ó r z — K r z a n o w i c e  P łd . K I. 3

V m ax =  40 km/godz.

Racibórz . . . . 10 40 26 Tkt  1

f Racibórz Studzienna
W ojnowice p. 0 .

5
«

5
5,8

10 45
52

1 
‘ 1

46
53

250

K rzanow ice  . . . . 7 6,1 20 00 1 20 01
K rzanow ice Płd. 4 20 05 — — —

R azem : 22 + 03 0 godz. 2 5  min.

L =  12 km Vt 32,7
Vh 28,4
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O s .  N r  7 7 5 2 0  ^  K r z a n o w i c e  P ł d .  —  R a c i b ó r z

K rzanow ice  P łd . — K rzanow ice  15 km /godz.

KI. 2 i 3

V m ax  = K rzanow ice  — R acibó rz  40 km /godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

K rzanow ice Pld. 10 50 26 Tkt 1
K rzanow ice  . . . . It 7,9 17 00 7 17 13 250

W ojnow ice p. 0 . _ . 7 6,5 20 0,5 20,5

f Racibórz Studzienna 6 6 20,5 0,5 27

f f Racibórz . . . . 5 5 17 32 ■ —

R azem : 26 + 8 =  0 godz. 34 m in.

L =  12 km V l _ _  27,6 
V h 21,2

km/godz.

O s .  N r  7 7 5 2 1  G ł u b c z y c e — P i e t r o w i c e  G l u b c z y c k i e  p . o .

V m ax  =  50 km /godz.

KI. 2 І 3

G łubczyce . . . . — — — — — 0 02 27 Tkt 1
Z apow y R ów ne p o. 10 9,8 0 12 1 13 250

M okre  G lubczyckie 0,0 9,0 22 1 23
Pietrow . Glubcz. po. 3,0 3,0 0 20 — — —

Razem : 22 + 02 =  0 godz. 24 m in.

L =  13 km V t
V h

35.4
32.5

km godz.

O s .  N r  7 7 5 2 2  P i e t r o w i c e  G l u b c z y c k i e  p . o . - G ł u b c z y c e  KI. 2 i 3

V m a x  =  /  M okre  G lubczyck ie  — G łubczyce 50 km /godz.
\  P ie tro w ice  G lubczyck ie  p. o. — M okre G lubczyck ie  15 km /godz.

Pietrow . Glubcz. po. — — — — — 0 20 27 Tkt 1
M okre G lu b czy ck :e 5,0 5,0 0 34 10 44 250

Z apow y R ów ne p. o. 9 9 53 1 54

f G łubczyce . . . . II 10,9 7 05 — —

R azem : 25 + 11 =  0 godz. 36 m in.

L  =  13 k m Vt
Vh

-  'M ’2 k u j/g o d z .
21,6
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O s .  N r  7 7 5 2 3  G ł u b c z y c e — P i e t r o w i c e  G ł u b c z y c k i e  p . o . K I .  3
V m ax  =  50 km /godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

G łubczyce . . . . 15 00 27 Tkt  1
Z apow y R ów ne p o. 10 9,8 15 10 1 U 250

M okre  G łubczyckie !>,0 9,0 20 1 2 1
Pietrow . Glubcz. po. 4 3,0 13 24 — — —

R azem : 22 X 02 — 0 godz. 24 m in.

L =  13 km V t _  35,4
Vh 32,4

O s .  N r  7 7 5 2 4  P i e t r o w i c e  G ł u b c z y c k i e  p . o . - - G ł u b c z y c e K I .  3
V m ax  1 P ie tro w ice  G iubczyck ie  p. o. — M okre G łubczyck ie  15 

\ M okre G łubczyck ie  — G łubczyce 50 km /godz.
km /godz.

Pietrow . Głubcz, po. — — — — 10 51 27 Tkt t
M okre  G łubczyckie r,,0 5,0 10 56 8 11 04 250

Z apow y R ów ne p o. 0,0 9Д) II 13 1 14

f G łubczyce . . . . u 10,9 1 1 25 — s —

R azem : 25 4 9 =  0 godz. 34 m in.

L =  13 km Vt
Vh

31,2
32,8

mi godz.

O s .  N r  7 7 5 2 5  G ł u b c z y c e — P i e t r o w i c e  G ł u b c z y c k i e  p . o . K I .  3
V m ax  =  50 km /godz.

G łubczyce . . . . 21 00 27 T kt 1
Z apow y R ów ne p o. 10 9,8 21 10 1 17 250

M okre  G łubczyck ie 0,0 9,5 26 1 27
Pietrow . Glubcz. po. 3,0 3,0 2 1 30 — — —

R azem : 22 4 02 =  0 godz. 24 m in.

L =  13 km V t 35,4
V h 32,4

O s .  N r  7 7 5 2 6  P i e t r o w i c e  G ł u b c z y c k i e  p . o . - G ł u b c z y c e K I .  3
V m ax  —  /  P ie tro w ice  G łubczyck ie  p. o. —  M o k re  G łubczyck ie  15 km /godz. 

( M o k re  G łubczyck ie  —  G łubczyce 50 km /godz.

Pietrow . Głubcz. po. 15 27 27 Tkt 1
M okre  G lu b czy ck 'e 5 4,5 15 32 9 41 250

Z apow y R ów ne p o. 9 9,0 50 1 51

f G łubczyce . . . . 11 10,9 10 02 — — -

R azem : 25 4 10 =  0 godz. 35 m in.

L. =  13 k m V t _  31,2 <m/godz.
Vb 22,3
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M o. N r  7 7 5 5 1  G ł u b c z y c e — P i e t r o w i c e  G ł u b c z y c k i e  p . o . KI. 3

V m ax =  40 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

G łu b czy ce ..................... — — ■ — — 9 58 27 Tkt 1
Zapowy Równe p o. 10 9,8 10 on 1 10 00 250
M okre Głubczyckie 0,0 9,0 III 20 38
Płetrow . Glubcz. po. 3 3,0 10 41 - - — —

Razem: 22 + 21 =  0 godz. 42 min.

L — 13 km Vt
Vh

_  35,4 
17,8

km/godz.

M o .  N r  7 7 5 5 2  P i e t r o w i c e  G ł u b c z y c k i e  p .O. G ł u b c z y c e KI. 3

V гпя — /  P ietrow ice Głubczyckie p. o. — M okre Głubczyckie 15 km/godz. 
\  M okre Głubczyckie — Głubczyce 50 km/godz.

Płetrow . Głubcz. po. — — — — — 21 34 27 Tkt 1
M okre Głubczyckie 6 5 21 40 30 22 10 250
Zapowy Równe p o. 10 9 22 20 1 21

f G łubczyce . . . . 11 10,9 23 32 — — —

Razem: 27 + 31 -= 0 godz. 58 min.

L =  12 km V t _  28,4 
Vh 13,4

km'godz.

M o . N r  7 7 5 5 3  R a c i b ó r z — K r z a n o w i c e  P ł d . KI. 3

V m ax =  40 km/godz.

Racibórz . . . . 3 52 26 Tkt 1

f Racibórz Studzienna 5 5 3 57, 2 50 250
W ojnowice p. 0 . (i 5.8 4 05 1 4 0(1

K rzanow ice . . . . 7 6,1 13 19 32
K rzanow ice Płd. •i 4 4 3(1 — — —

Razem: 22 + 22 =  0 godz. 44 min.

i. =  13 km Vt _  32,7 
Vh 16,3

km/godz.
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M o . N r  7 7 5 5 * 1  K r z a n o w i c e P łd .  - -  R a c i b ó r z K l. 3

У  m  _ (  K rzanow ice  P łd . — K rzan o w ice  15 km /godz.
ax  i K rzanow ice  — R acibó rz  40 km /godz.

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 .

K rzanow ice Płd. 20 15 26 T kt 1

K rzanow ice  . . . . 8 7,9 2!) 2:1 42 21 05 250
W ojnow ice p. 0 . 7 6,5 21 12 1 ІЗ

f Racibórz Studzienna G 6 19 1 20

ľ f Racibórz . . . . i> 5 2 ! 25 — —

R azem : 26 + 44 =  1 godz. 10 m in.

L =  12 km V t 
~ V i

_  27,7 
10,3

tnVgodz.

O s .  N r  7 7 5 3 2  K i e t r z —  P i e t r o w i c e  W i e l k i e K l. 3
V m à x  =  40 km /godz.

K i e t r z ............................ — — — — — 5 5G 29 Tkt 1

G ródczank i . . . 7.0 6,5 G 03 1 G 01 250

f P ietrow ice W ielkie . ».'> 9,3 G í . v — — —

R azem : 16.5 + 1 = 0 godz. 17,5 m in.

L. =  9 km V t
Vh

— =  km/godz. 
31,7

O s .  N r  7 7 5 3 3  P i e t r o w i c e  W i e l k i e  — K i e t r z K l. 3
V m ax  =  40 km /godz.

P ietrow ice W ielkie . — — _ — — G 2G 25 Tkt I
G ró d czan k i . . . 10.5 9,8 G SG," 0,5 37 250
K i e t r z ............................ 7 6,5 G — — —

R azem : 17.5 + 0.5 = 0 godz. 18 m in . :

]_, =  9 km Vr
Vi 30.0 Ü

O s N r  7 7 5 3 * »  K i e t r z  - -  P i e t r o w i c e W i e l k i e K l .  3
V m a x  =  40 km /godz.

K i e t r z .......................... — — — — — G 53 29 Tkt 1
G ródczanki . . . 7 6,6 7 00 0,5 7 оо.г. 250

f Pietrow ice W ielkie . 9.5 9,5 7 10 — — —

Razem : 16.5 + 0.5 = 0 godz. 17 m in.

L =  9 km Vt
Vh

_  =  33J km/godz. 
31.7
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O s .  N r  7 7 5 3 5  P i e t r o w i c e  W i e l k i e  —  K i e t r z

V m ax =  40 km/godz.

Ki. 3

1 2 3 ! 4 5 6 7 8 9 10 11 12

P ietrow ice W ielkie .
G ródczanki . . . 
K ietrz ............................

10,5
7

28
6,5

13
13

22,5
30

0,5
13 12

23
25 Tkt 1

250

Razem: 17,5 + 0,5 =  0 godz. 18 min.

L _  9 km  km/godz.

O s .  N r  7 7 5 3 6  K i e t r z  —  P i e t r o w i c e  W i e l k i e  KI. 3

V ínax =  40 km/godz.

r

K ietrz . . . . . .
G ródczanki . . . 
P ietrow ice W ielkie .

7,0
9,5

6,6
9,5

13
14

56
06

0,5
13 49

56,5
29 Tkt 1

250

Razem: 16,51 + 0,5 -- 0 godz. 17 min.

L =  9 km Yt
Vh

^  33,7 km/godz. 
31,7

O s .  N r  7 7 5 3 7  P i e t r o w i c e  W i e l k i e  —  K i e t r z

V m ax =  40 km/godz.

KI. 3

P ietrow ice W ielkie .
G ródczanki . . .
K i e t r z ............................

0,5 ,10,1 
7,0 I 7,0

J
16 ¡02,5 
lfi[ 10,5

15 52 
169:1,5

25 Tkt 1
250

Razem: 17,5 + 01 =  0 godz. 18,5 min.

9 km Vt _  31.6 , , ,
" V i r  = 30,0 km/8odz-

O s .  N r  7 7 5 3 8  K i e t r z  —  P i e t r o w i c e  W i e l k i e

V m ax =  40 km/godz.

KI. 3

K i e t r z ...................... T 16 30 29 Tkt 1
G ródczanki . . 7,0 6,6 16 37 1 311 250

r P ietrow ice W ielk ie . 9,5 9,5 16 47,5 — ■ —

Razem: 16,5 01 =  0 godz. 17,5 min.

9 km - X i — =  33'7 km/godz. 
Vh 31,7 b
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O s .  N r  7 7 5 3 9  P i e t r o w i c e  W i e l k i e  —  K i e t r z

V m ax =  40 km/godz.

K I .  3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Pietrow ice W ielkie .
G ródczanki . . . 
K i e t r z ..........................

i 0,5 
7,0

9,8
6,5

1»
18

17,5
25

0,5
i 8 07

18
25 Tkt 1

250

Razem: 17.5 4- 0,5 =  0 godz. 18 min.

L =  9 km V t _  31,6 . , ,— —  — „ km/nods. 
Vh 31,6

O s .  N r  7 7 5 M  K i e t r z  —  P i e t r o w i c e  W i e l k i e

V m ax =  40 km/godz.

K I .  3

f

K i e t r z ............................
G ródczanki . . .
P ietrow ice W ielkie .

7,0
»,(!

6,5
9,3

50
00

0,5
43
50,5

29 Tkt 1
250

Razem: 16,5 0,5 0 godz. 17 min.

L =  9 km Vt _  33,7 
31,7Vh

km 'godz.

O s .  N r  7 7 5 4 1  P i e t r o w i c e  W i e l k i e  —  K i e t r z

V m ax — 40 km/godz.

K I .  3

Pietrow ice W ielkie .
G ródczanki . . . 
K i e t r z ..........................

10,5
7.0

9.8
6,5

21
21

20.5
28

0,5
21 10

21
25 Tkt 1

250

Razem: 17,5 + 0,5 =  0 godz. 18 min.

L  =  9 k m _  31,7
V h  30,0

km /godz.
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T o .  N r  7 7 5 5 6  K i e t r z  —  P i e t r o w i c e  W i e l k i e

V m ax =  40 km/godz.

KI. 3

1

K i e t r z .....................
G ródczanki . .
P ietrow ice W ielkie

3

7.0
9.5

6.6
9.5

5 6

25
3'.

0,5

8 9

1»
25,5

10 11

29

12

Tkt 1
250

Razem: 16,5 + 0,5 0 godz. 17 min.

9 km _ V t_  =  30'8 km/godz. 
Vh 28,4 B

T o .  N r  7 7 5 5 5  P i e t r o w i c e  W i e l k i e  —  K i e t r z

V m ax f =  40 km/godz.

KI. 3

Pietrow ice W ielkie
G ródczanki . .
K i e t r z .....................

lii.5
7.0

9.8
6.5

5D.5
14

11,5
45
07

25 Tkt 1
250

Razem: 17,5 ¡ 11,5 =  0 godz. 29 min.

L =  9 km =  31'7 km/godz. 
Vh 18.6 8

O s .  N r  3 3 5 * i l  R a c i b ó r z  —  P i e t r o w i c e  W i e l k i e

V m ax =  70 km/godz.

KI. 3

R a c ib ó rz ..................... — — — — — 15 20 49 Tkt 1
Racibórz parów . p. o. 4 4 15 24 0,5 24.5 250

f Racibórz Studzienna 3 3 27.5 1 28.5
Ł ękartów  . . . . 0.5 6 5 35 1 30

f P ietrow ice W ielkie . 5.5 5.5 15 41.5 88594

Razem: 19 + 2.5 = 0 godz. 21,5 min.

L  =  12 k m Vt
Vh

37,9
34,3

km  godz.
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O s . N r  3 3 5 4 2  P i e t r o w i c e  W i e l k i e —  R a c i b ó r z K I .  3

V m ax =  70 km/godz.

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10, 11 12

Pietrow ice W ielkie . — — — — — 14 2 0 33519 48 Tkt 1
Ł ękartów  . . . . 0.0 5,7 U 32 1 33 250

f Racibórz S tudzienna
Racibórz parów . p. o.

7.0
0 .0

6,8
3,0

10
44

1
0,5

41
44,5

f f R a c ib ó rz ..................... 'i.O 4,0 14 40.5 — —

Razem: 21 + 2,5 =  0 godz. 22,5 min.

L, =  12 km Vt _  37,9
Vh 32,7

T o . N r  3 3 5 5 5  R a c i b ó r z —  P i e t r o w i c e  W i e l k i e K I .  3

V m ax =  50 km/godz. /

Racibórz . . . . . — — — — — 4 00 27 Tkt  1

r Racibórz Studzienna
Ł ękartów  . . . .

в
ł»,5

6
6,3

4 00
із.:

1
1

07
14.5

250

r Pietrow ice W ielkie . Г.5 5,5 4 20 — — — 33571

Razem: 18 + 2 = 0 godz. 20 min.

L =  12 km Vt _  37,9 im/godz.
Vh 36,0

T o . N r  3 3 5 5 6  P i e t r o w i c e  W i e l k i e — R a c i b ó r z K I .  3

V m ax =  50 km /godz.

Pietrow ice W ielkie . — — — — — 23 10 33525 26 Tkt 1
Ł ękartów  . . . . 0.0 6,7 23 10 i 17 250

r Racibórz S tudzienna 7,0 6,8 24 i 25

f  f Racibórz . . . /  . 0.0 6,0 23 31 — — —

Razem: 19 + 2 =  0 godz. 21 min.

_. =  12 km V t 37’9 tm 'irn fb
Vh 34,3
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O s . N r  4 6 4 9  O p o l e  G ł . —  N y s a — K a m i e n i e c KI 2  i  3
V m ax =  60 km/godz.

і 2 1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Opole G l...................... — — — — — 2 0 20 41 Oki 27
r Opole Zach. . . .

Chm ielowice p. o. .
4.5
4.0

4,5
4,0

^0 24.5
29.5

1
0,5

25,5
30

300

f K om prachcice . . 5.0 4,9 35 1 36 64740
Polska Nowa Wieś p. o. 4.5 4,4 40.5 1 41.5

/88548f S z y d ł ó w ..................... 6.5 6,4 43 1 49
Tułowice Niemodl. . 6.5 6,3 55,5 1 56.5 І0О072

S o w i n .......................... 7,0 6,8 i ł 03.5 1 21 04.5
r Łam binow ice . . . 

Jasien ica Dolna . . 
M ańkowice p. o.

6.0
6.5
4.5

5,8
8.3
4.3

10.5 
20

25.5

1
1

0,5

11,5
21
26

f K ubice ....................
W yszków Śląski p.o.

4.0
5.0

4.0
5.0

30
36

1
1

31
37

f N y s a .......................... 6.5 6,3 21 43,5 8 2 / 51.5
K a m i e n i e c  . . . . — — 4 8 — — —

Razem: 72,5 + 19 =  1 godz. 31,5 min.

L =  51 km V t _  42,5
Vh 33,2

O s .  N r  6 4 4 8  K a m i e n i e c — N y s a —  O p o l e  G l . KI. 2  i  3
V m ax =  60 km/godz.

K a m i e n i e c  . . . . 5 1 0 41 Oki 27
N y s a .......................... — — 6 0 0 , 5 10,5 6 11 300
W yszków Š1. p. o. . 6,0 6,0 o 17 1 18

r K u b i c e .....................
M ańkowice p. o. 
Jasien ica Dolna .

6,0
3,5
4.0

5.8 
3.5
3.9

24
23.5
33.5

1
1
1

25
29.5
35.5

r
Budziszewice p. o. . 
Łam binow ice . . . 
S o w i n ..........................

6,0
4.5
5.5

5,8
4,4
5,3

40.5
45.5 

52

0,5
1
1

41
46.5

53

(88545
188571

Tułowice Niemodl. , 7.0 6,8 7 00 1 7 01
f Szydłów  . . . . .  

Polska Nowa Wieś p.o.
6,0
7.5

5,8
7,4

07
16,5

2
0,5

09
17

88513

r K om prachcice . . . 
Chm ielowice p. o. .

4.5
5.0

4,3
4,7

21.5
27.5

1
1

22.5
28.5

f Opole Zach. . . . 3.5 3,5 32 1 33
f Opole G ł...................... 4.5 4,5 7 37,5 — — —

Razem: 73,5 + 23 =  1 godz. 36,5 min.

L =  51 km V t
'  Vh

=  8  km/godz.
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O s N r  8 8 5 1 1
V m ax =  60 km/godz.

O p o l e  G l . —  N y s a KI. 2 i 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Opole G l...................... — — — — — 4 26 41 Oki 27
r Opole Zach. . . . 4.5 4.5 4 30.5 1 31.5 300

Chm ielowiec p. o. . 4.0 4.0 Ji>,5 0.5 36
f Kom prachcice . . 5.0 4.9 41 1 42

Polska Nowa Wieś p. o. 4.5 4.4 46.5 1 47.5 188680
f S z y d ł ó w .................... 6.5 6.4 54 1 55 188571

Tułowice Niemodl. . 6.5 6.3 5 01.5 1 5 02.5
S o w i n .......................... 7,0 6.8 09.5 1 10.5

r Łam binow ice . . . 6.0 58 16.5 1 17.5
Budziszewice p. o. . 5.0 4.8 22.5 0,5 23
Jasien ica Dolna . . 4.5 4.3 27.5 1 28.5
M ańkowice p. o. 4,5 4.3 33 1 34

r K u b ic ę ......................... 4.0 4.0 3« 1 39
Wyszków Śląski p.o. 5.0 4.8 44 0.5 44,5

r N y s a .......................... 6.5 6.3 5 51 — — - 6448

Razem: 72,5 + 11,5
■

=  1 godz. 24 min.

L =  51 km V t _  42,5 km/(>odz.
Vh 36,0

O s N r  8 8 5 1 2 N y s a -  O p o l e  G l . KI 2 i 3
V m ax =  60 km/godz.

N y s a .......................... — — — — — .3 49 41 Oki 27
W yszków Śl. p. o. . 6.0 6.0 3 55 1 56 300

r K ubice . . . . . 6.0 5.8 9 02 1 9 03 88571
M ańkowice p. o. 3.5 3.5 06.5 0.5 07
Jasien ica Dolna . 4.0 39 11 1 12

r Łam binow ice . .• . 9,5 9.3 21.5 8 29.5 88515
Sowin ........................... 5.5 5.3 35 1 36
Tułowice Niemodl. . 7.0 6.8 43 1 44

f S z y d łó w ..................... 6.0 5.8 50 1 51 46791
Polska Nowa Wieś p.o. 7.5 7.4 50.5 1 59.5

r K om prachcice . . . 4,5 4.3 10 04 1 10 05
Chm ielowiec p. o. . 5,0 4.7 10 0.5 10l5

f Opole Zach. . . . 3.5 35 14 1 15
f Opole G l...................... 4.5 4.5 10 19.5

Razem: 72.5 + 18 =  1 godz. 35 min.

j  =  51 km - Y 1— — 42,5 km/godz. 
Vh 34,0
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O s .  N r  8 8 5 1 3

V ш ах =  60 km/godz.

O p o l e  G l .  —  N y s a K l .  2  і  З

1 2 3 4 5 6 7 8 i) 10 11 12

Opole G l...................... — — — — — U 33 41 Oki 27
r Opole Zach. . . . i . r , 4,5 6 37.5 1 36,5 300

Chrnielowice p. 5,0 4,0 42,5 1 43,5
r Kom prachcice . . Ö.0 4,9 41\5 1 49.5

Polska Nowa Wieś p. o. 4.5 4,4 54 0.5 54,5
f S z y d ł ó w .................... (Î.5 6,4 7 01 8 7 09 6448

Tułowice Niemodl. . íř,5 6,3 15,5 1 16,5
S o w i n .......................... 7.0 6,8 23.5 1 24,5

r Łam binow ice . . . 6.0 5,8 30,5 31,5 88571
Budziszewice p. o. . 4.0 4,0 35.5 0,5 36 *
Jasien ica Dolna . . 5.5 5,3 41,5 1 42,'
M ańkowice p. o. 4,5 4,3 47 1 4«

r K u b ic e ......................... 4.0 4,0 52 1 53
Wyszków Śląski p.o. 5.0 4,8 5« 1 59

r N y s a .......................... 6,5 6,3 05,5 — — 88512

Razem: 73,5 + 19 =  1 godz. 32,5 min.

L =  51 km Vt
Vh

42.0 . , ,= km/oodz. 
33,2

O s .  N r  8 8 5 1 4

V m ax =  60 km/godz.

N y s a  —  O p o l e  G l . K l .  2  і  З

N y s a .......................... 13 35 41 Oki 27
W yszków Śl. p. o. . 6.0 6,0 13 41 0,5 41.5 300

r K ubice ..................... 6L0 5,8 47,5 1 48,5
M ańkowice p. o. 3.5 3,5 52 0,5 52,5
Jasien ica Dolna . 4.0 3,9 56,5 1 57.5

r Łam binow ice . . . . 9,5 9,3 14 07 1 14 03
S o w i n .......................... 5,5 5,3 13.5 1 14.5
Tułowice Niemodl. . 7.0 6,8 21.5 1 22.5

f S z y d łó w ...................... 6.0 5,8 26.5 l 29.5 88535
Polska Nowa Wieś p.o. 7.5 7,4 37 0,5 37,5

r K om prachcice . . . 4.5 4,3 42 1 43 88083
Chrnielowice p. o. . 5,0 4,7 40 0,5 48.5

f O pole Zach. . . . 3,5 3,5 52 1 53
f O pole G l........................ 4.5 4,5 14 57.5 — — —

Razem: 82,5 + 10 = 1 godz. 25 min.

L  =  51 k m V t
V h

k m 'g o d z .
37,3
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O s N r  8 8 5 1 5 O pole Gl --- N y s a K I .  2  i  3
V m ax =  60 km/godz.

1 2 3 4 . 5 6 7 8 9 10 11 12

O pole Gl. . . . І li 37 41 Oki 27
ľ Opole Zach. . . ¡

Chm ielowice p. o. . w
4,5
4,0

0 41.5
46.5

1
1

42.5
47.5

300

r K om prachcice . . 
Polska Nowa Wieś p. o.

5.0
Л.'у

4,9
4,4

52,5
5«

1
0,5

53,3
58,5

f S z y d ł ó w .....................
Tuiowice Niemodl. . 
S o w i n ..........................

6.5
6.5 
7,0

6,4
6,3
6,8

» 05
12.5
20.5

1
1
1

9 06
13.5
21.5

r Łam binow ice . . . 
Jasien ica Dolna . . 
M ańkowice p. o.

6.0
6.5
■1,5

5,8
8.3
4.3

27.5 
37

42.5

1
1

0,5

20.5
38
43

88512

r K u b ic e .........................
Wyszków Śląski p.o.

4.0
5.0

4.0
5.0

47
53

1
1

48
54

88571

r N y s a .......................... 6,5 6,3 10 00.5 — — —

Razem: 72,5 + 11 ■ 1 godz. 23,5 min.

L =  51 km Vt
Vh

— =  km'codz. 
36,8 b

O s N r  8 8 5 1 6 N y s a  - O pole Gl. K I .  2  i  3
V m ax =  60 km/godz.

Nysa . . . . . . i 6 20 41 Oki  27
W yszków Śl. p. o. . 6.0 6,0 16 26 0,5 26.5 300

f K ubicę ..................... 6.0 5,8 32.5 1 33,5 88517
M ańkowice p. o. 6.5 3,5 37 0,5 37.5 *
Jasien ica Dolna , 5.0 3,9 41.5 1 42.3

r
Budziszowice p. o. . 
Łam binow ice . . . 
S o w i n ..........................

5.0
4.0
5,5

4,8
4,0
5,3

47.5
52

58.5

0,5
1
1

48 
53 

59 5

/88083
388572

Tułowice Niemodl. . 7,0 6,8 17 06,5 1 17 07.5
f Szydłów . . . . . 6,0 5,8 16.5 1 14.5 88519

Polska Nowa Wieś p.o. 7.0 7,0 21.5 0,5 22
f Kom prachcice . . .  

Chm ielowice p. o. .
4,5
5.0

4,3
4,7

26.5
32.5

1
0,5

27.5
33

f O pole Zach. . . j 3.5 3,5 36.3 1 37.5
r Opole Gl. . . . 4.5 4,5 17 42 — — —

Razem: 71,5 + 10,5 = 1 godz. 22 min.

L =  51 km Vt _  43,1 
Vh 37,3

km/godz.
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O s . N r  8 8 5 1 7 O pole Gł. —  N y s a KI. 2 i 3
V m ax - 60 km/godz.

l 2 3 4 5 6 7 8 9 1 10 11 12

Opole G l....................... 1 15 18 41 Oki 27
f f Opole Zach. - I

Chm ielowice p. o. .
4.5
4.0

4.5
4.0

15 22.5
27.5

1
0.5

23.5
28

88514 300

r K om prachcice . . ?.<! 4.9 33 1 34
Polska Nowa Wieś p. o. 4.5 4.4 33.5 0.5 39

/88536 
\ 88083f S z y d ł ó w ....................

Tułowice Niemodl. .
<•'.5
0.5

6.4
6.3

45.5
53

1
1

40.5
54

S o w i n .......................... 7.0 6.8 10 01 1 10 02
r Łam binow ice . . . 

Budziszewice p. o. . 
Jasien ica Dolna . . 
M ańkowice p. o.

0.0
4.0
5.5
4.5

5.8
4,0
5.3
4.3

03
13
19

24.5

1
0.5

1
0.5

09
13.5
20
25

88572

r K ubice . . . . . . 
Wyszków Śląski p.o.

4.0
5.0

4.0
4.8

29
40

6
1

35
41

88516

r N y s a ......................... 6.5 6.3 10 47.5 — — —

Razem: 73,5 + 16 =  1 godz. 29,5 min.

L, =  51 km Vt
Vh

— =  km/godz. 
34 1 B

O s .  N r  8 8 5 1 8 N y s a -  O pole Gl. KI. 2 i 3
V m ax =  60 km/godz.

N y s a ........................ i 8 40 88519 41 Oki 27
W yszków Si. p. o. . 0.0 6.0 lit 46 1 47 300

r K ubice ...................
M ańkowice p. o.

0.0
3.5

5.8
3.5

53
57.5

1
0.5

54
58

Jasienica Dolna . 4.0 3.9 19 02 1 19 03
r Łam binow ice . . .

S o w i n ..........................
Tułowice Niemodl. .

9.5
5.5 
7.0

9.3
5.3 
6.8

12.5
20
23

2
1
1

14.5
21
29

f S z y d łó w .....................
Polska Nowa Wieś p.o.

0.0
7.5

58
7.4

35
45.5

3
1

38
40.5

88572

f K om prachcice . . . 
Chm ielowice p. o. .

4.5
5.0

4.3
4.7

51
57

1
0.5

52
57.5

f Opole Zach. • ■ ■ i 
Opole G l........................'

3.5 3.5 20 01 1 20 02 4649
f 4.5 4.5 -o 00.5 — —L —

Razem: 72.5 + 14 = 1 godz. 26,5 min.

=  51 km Vt
Vil

— =  km/godz. 
35.5
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O s .  N r  8 8 5 1 9
V m ax =  60 km/godz.

O p o l e  G ł N y s a KI 2 i 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 .

Г Г

r

f

r

r

r

Opole Gl. . . . 1 
Opole Zach. . .
Chm ielowice p. o. . 
K om prachcice . . 
Polska Nowa Wieś p. o.
S z y d ł ó w ....................
Tułowice Niemodl. .
S o w i n ..........................
Łam binow ice . . . 
Budziszewice p. o. . 
Jasien ica Dolna . ,  
M ańkowice p. o.
K u b ic e .........................
Wyszków Śląski p.o. 
N y s a ..........................

J.'>
4.0
5.0
4.5
6.5 
0.5
7.0
6.0
4.0
5.5
4.5
4.0
5.0 
P.5

4.5
4.0 
4.9
4.4
6.4 
63  
68
5.8
4.0
5.3
4.3
4.0
4.8
6.3

16

17

11!
li!

46.5
51.5 
57

02.5 
10

22.5
30.5
37.5
42.5
46.5 
51.0
56.5
04.5
11.5

1
05

1
1
6
1
1
1

0.5
1

0.5
1

0.5

16

17

18

42
47.5 
52 
58

03.5 
16

23.5
31.5
38.5

43
49.5
54.5
59.5 
05

88516

88572

88518

41 Oki 27 
300

Razem: 73,5 + 16 = 1 godz, 29,5 miln.

L =  51 km Vt
Vh

42,0 
-------34,1 {m/godz.

O s .  N r  8 8 5 2 0
V m ax —  60 km/godz.

N y s a  - -  O p o l e  G l . KI 2 i 3

f

r

f

r

f
f

N y s a ..........................
Wyszków Si. p. o. .
K ubice ....................
M ańkowice p. o. 
Jasien ica Dolna . 
Łam binow ice . . .
S o w i n ..........................
Tułowice Niemodl, .
S z y d łó w .....................
Polska Nowa Wieś p.o. 
K om prachcice . . . 
Chm ielowice p. o. . 
O pole Zach. . . .  1 
Opole G l.......................¡

6.0
6.0
3.5
4.0
9.5
5.5
7.0
6.0
7.5
4.5 
5.0
3.5
4.5

6,0
5.8 
3.5
3.9
9.3
5.3 
6.8 
5.8
7.4 
4.3 
4.7
3.5 
45

o o

23

23

50

58.5 
09
15.5
23
30
38.5
43.5

53
58.5

1

1
1

0.5
1
1

05
1

1

22

23

38 
44 
51
54.5
59.5 
10 
16 
24 
31
39

44.5
49.5 

54

88576

88081

41 Oki 27 
300

Razem: 72,5 + 8 =  1 godz. 20,5 min.

L, =  51 km Vt 42,2 km/godz.
Vh 38,0
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T u r .  O s .  N r  8 8 5 4 5 / 8 8 5 4 6  O p o l e  G l .  —  N y s a  —  G ł u c h o ł a z y

V  m __ /O pole — Nowy Swiętów  ' 60 km/godz. .
\N ow y Swiętów  — Głucliłazy 50 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Opole Gl. . . j 6 04 41 Ty 42

f f Opole Zach. . . .  1 ł 4 l 08 88080 350

Chm ielowice p. o. :ł 3 11

r K om prachcice . . 4 4 43
\ ¿ J

Polska Nowa Wieś p. o. 4 4 19

r S z y d ł ó w .................... 6 6 25

1 Tułowice Niemodl. . 5 5 30

S o w i n .......................... 6 6 30

r Łam binow ice . . . 4 4 6 40 7 47 88571

Jasienica Dolna . . 6 6 53

M ańkowice p. o. 3 3 50

r K u b ic e ......................... 3 3 59

W yszków Śląski p.o. 4 4 7 03

N y s a ..........................: 5 5 7 08 15 23 42

r P rzełęk  p. o. i p. b, J 10 10 33

f
■

Nowy Swiętów  . . 1 10 10 43 1 44

f Głuchołazy . . . . 9 9 7 53

Razom: 86 + 23 = 1 godz. 4^ min.

t  « о  i V t  4 7  4  , , ,L =  68 km  —\Tl “  от с к™ ßodz.Vh J7.5

Kolejarz Polski Ludowej walczy o podniesienie 
kultury obsługi podróżującego człowieka pracy
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T u r .  O s .  N r  8 8 5 4 8 / 8 8 5 4 7

V m ax =  60 km/godz.

G ł u c h o ł a z y —  N y s a —  O p o l e K I .  3

1 2 v 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Głuchołazy . . . . 19 05 42 Ty 42

f N ewy S v v i e t ó w  . . 1 9 9 19 14 1 19 15 41 350

r Przełęk p. o. i p. b .  1 6 6 21
N y s a ..........................1 9 9 19 8 0 23 19 53
Wyszków Sl. p. o. . (i 6 59

f K ubicę .................... 7 6 20 08
M ańkowice p. o. :t 3 09
Jasienica- Dolna . i 4 13

r Łam binow ice . . . 9 9 •>«>

S o w i n .......................... 5 5 27
Tułowice Niemodl. . (i 6 33

f Szydłów * . . . . (i 6 20 39 13 20 52 88572
Polska Nowa Wieś p.o. <> 6 58

r K om prachcice *"■ . . 5 5 21 03 64790
Chm ielowice p. o. . 5 5 08

f Opole Zach. . . .  ! i 4 12

f Opole Gl...................... ! 4 4 21 10 — — —

Razem: 94 + 37 • = 2 godz. 11 min.

L =  68 km Vt — — km'oodz.
Vh 311

•" W dniach kursow ania рос. 88548/88547 рос. 88572 czeka w  Szydłowie.
** W dniach  kursow ania рос. 88548/88547 рос. 64790 czeka w Kom prachcicach.

O s . N r  8 8 5 3 0  G r a c z e S z y d ł ó w K I .  3

V m ax =  30 km/godz.

G racze .................... <> 17 21 Ty 42
Szydiowice Śl. p. ó. 8.5 8,3 8 23.5 0.5 20 300
Niem odlin . . . . 8.0 7.8 34 1 35
Sady p. o .................... 0.9 5.7 41 1 42

r S z y d ł ó w ..................... 8.7 (i 51 — — —

Razem: 31.5 + 2.5 = 0 godz. 34 min.

L =  15 km Vt — — km codz.
V h 26.0
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O s N r  8 8 5 3 1 S z y d ł ó w —  G r a c z e KI. 3

V m ax =  30 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

S z y d łó w .................... — — — — — 7 19 21 Tp 42
Sady p. o .................... 9,0 8,5 7 311 0.5 28,5 300

Niem odlin . . . . 0,0 5,9 3-5,5 1 35,5
Szydłowiec Si. p. o. 7.5 7,3 53 1 44
Gracze 9,0 8,8 7 53 — —

Razem: 31,5 + 2.5 =  0 godz. 34 min.

L =  15 km Vr
Vh

_  =  29'° km/gydz. 
26,0

O s . N r  8 8 5 3 2 G r a c z e -  S z y d ł ó w KI. 3

V m ax =  30 km/godz. -

Gracze .................... 8 20 21 Ty 42
Szydłowiec Śl. p. u. (1,5 8,3 tl 28,5 0,5 29 300

Niem odlin . . . . 9,0 7,8 37 1 38
Sady p. o.................... «,0 5,7 55 0,5 44,5 •

r S z y d łó w ..................... 8,7 8 53,5 — —

Razem: 31,5 + 02 =  0 godz. 33,5 min.

L =  15 km Vt
Vh

29,0
27,2

mi/godz.

O s N r  8 8 5 3 5 ^  O p o l e  G l . —  G r a c z e KI 2 i 3

v  mu y — 1 Opole — Szydłów 60 km/godz.
\  Szydłów — Gracze 30 km/godz.

Opole Gł. . . .  І — — — — — 13 48 37 Oki 27
r Opole Zach. . . 1

Chm ielowice p  o. .
1,5
1,0

4,5
4,0

13 52.5
57.5

1
1

53.5
58.5

300

r K om prachcice . . 5,0 4,9 15 03,5 1 14 04,5
Polska Nowa Wieś p. o. 5,5 4,4 09 1 10

/88554
/88514r S z y d łó w ...................... 0,5 6,4 18,5 2 18.5 21

Sady p. o .................... 8,5 27,5 0,5 28
Niem odlin . . . . 0,0 5,9 34 1 35
Szydłowiec S.. p. o. 7,5 7,3 42,5 0,5 43
Gracze .................... 9,0 8,8 15 5: — — —

Razem: 56 + 08 =  1 godz. 04 min.

L =  32 km V t
Vh

34,2 
” 30,0

sm/godz.
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O s .  N r  8 8 5 3 6  ^

ÍGracze — 
(Szydłów -V m ax =

G r a c z e  —  O p o l e  G b

Szydłów 30 km/godz.
- Opole Gł. 50 km/godz.

KI. 2 i 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Gracze .................... 15 06 21 Oki 27
Szydłowiec Š1. p. o ».'> 8.3 15 14.5 1 15.5 300
N iem odlin . . . . 1Г.0 7.8 33,5 1 24.5
Sady p. o .................... (¡,0 5.7 30.5 0.5 31

f S z y d ł ó w .................... 9.0 8.7 40 7 474
(88517
188083 39

Polska Nowa Wieś p. o. 7.5 7.4 54.5 1 Ó5V5

r K om prachcice . . *1.5 4.3 1« 00 1 16 01
Chm ielowice p. o. . 5.0 4.7 06 0.5 06.5

f Opole Zach. . . . . 3.5 35 10 1 11

r Opole G l......................1 4.5 4.5 Hi 15.5 — — —

Razem: 56.5 + 13 = 1 godz. 09,5 min.

L =  32 km _V t_
Vh

34.3
27.7

bm/godz.

O s .  N r  8 8 5 3 7
V m ax =  30 km/godz.

S z y d ł ó w  —  G r a c z e KI. 3

S z y d łó w ...................... 17 25 21 Ta 42
Sady p. o.................... 9.0 8.5 17 34 1 35 300
Niem odlin . . . . 6.0 5.9 41 1 42
Szydłowiec Śl. p, o. 7.5 7.3 49.5 1 50.5
Gracze ..................... 9.0 88 17 59.5 — — —

Razem: 31.5 + 03 = 0 godz. 34,5 min.

15 km - X L -  =  29-° km'godz. 
Vh 26.0 K

O s .  N r  8 8 5 3 8
V m ax =  30 km/godz.

G r a c z e  —  S z y d ł ó w KI. 3

G racze ..................... — — — — — 18 46 21 Ta 42
Szydłowiec Śl. p o. 8.5 8.3 18 54.5 0.5 55 300
Niem odlin . . . . 8.0 7.8 19 03 1 19 04
Sady p. o.................... 6.0 5.7 10 1 11

r S z y d łó w ...................... 9.0 8.7 19 20 — — —

Razem: 31.5 + 2.5 = 0 godz. 34 min.

L  =  15 k m Vt
Vh

=  29.0
26.0

km /godz .



O s .  N r  8 8 5 3 9  S z y d ł ó w  —  G r a c z e

V m ax =  30 km/godz.

K I .  З

1, 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

S z y d ł ó w ..................... 21 00 21 Th 42
Sady p. о .................... 8.5 21 03 1 10 300
Niem odlin . . . . e.o 5.9 10 1 17
Szydiowiec Śl. p. o. 7.5 7.3 21.5 0.5 25
G racze .................... 8.8 21 34 - — —

Razem: 31.5 + 2.5 ; 0 godz. 34 min.

L =  15 km  " —гг“— =  ^ km^godz.
Vu 26.0

M o .  N r  8 8 5 5 3  S z y d ł ó w  —  G r a c z e  K l .  З

V m ax =  30 km/'godz.

S z y d ł ó w ..................... 10 00 21 Ty 42
Sady p. o.................... 9.0 8.5 10 09 1 10 OO

N iem odlin . . . . 0.0 5.9 10 10 20
Szydłowiec Śl. p. 0 . 7.5 7.3 33.5 0.5 34
G racze .................... 3.0 8.8 10 43 - — —

Razem: 31.5 + 11.5 = 0 godz. 43 min.

L =  15 km Vt 29.0 . , .—  =  km/godz. 
Vh 20.9 b

M o .  N r  8 8 5 5 4

V m ax =  30 km/godz.

G r a c z e  —  S z y d ł ó w K l .  З

G racze . . . . . 13 17 21 Th 42
Szydłowiec Śl. p. o. 11.5 8.3 13 25.5 0.5 20 300
N iem odlin . . . . 3.0 7.8 I 34 10 44
Sady p. o.................... 0.0 5.7 50 1 51

r S z y d łó w ..................... 9.0 8.7 I4¡ 00 — — —

Razem: 31.5 + 11.5 = 0 godz. 43 min.

L  =  15 k m - ~ ' =  29-° km/godz. 
Vh 20.9
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O s N r  <i<i532 N y s a —  N o w y  Ś w i ę t ó w KI. 3

V m ax =  50 km/godz.

1 2 3 1 4 5 6 7 8 9 10 11 12

N y s a ....................  1 5 011 15 Tr 5

r
f

■
Przełęk  p. o. i p. b 1 ■
Nowy Swiętów  . 1

11
10

l i
9,6

3
5

1!)
30

1 20 250

Razem: 21 + 1 0 godz. 22 m in

L =  12 km Vt
Vh

34,3 , , ,— =  ' km/oodz. 
32,7

O s N r  < i < t 5 3 3  N o w y  S w i ę t ó w ---- S ł a w n i o w i c e KI. 3

V m ax =  30 km/godz.

Nowy Sw iętów  . .
D łużnica p. o. . . . 
B iskupów  p. o. . . 
E urgrab ice p. o. . . 
S ławniowice . . .

7
12
0
5

7
11
6
5

5
0

(i

52
05
12
III

l
l
l

5

6

45
53
00
13

23 Tr 5 
250

Razem: 30 + v 03 =  0 godz.
«

33 min.

L — 13 Vt _  26,0 uiPgodz.
Vh 23,6

O s N r  4 < і 5 3 4  S ł a w n i o w i c e

V m ax - 30 km/godz.

— N o w y  Ś w i ę t ó w KI. 3

Sławniowice . . . — — — — — 0 40 30 Tr 5 /

r

B urgrabice p. o. . . 
B iskupów  p. o. . . 
D łużnica p. o. . . . 
Nowy Swiętów  . .

5 
0 

11
7

5
6 

11
7

ii
1

7
7

45
52
04
12

1
1
1 7

40
53
05

250

Razem: 29 + 03 - 0 godz. 32 min.

L =  13 km Vt 27,0 
Vh ~ 24,0

km/godz.



O s N r  W 5 3 5  N o w y  Ś w i ę t ó w — S ł a w n i o w i c e KI. 3

V m ax .=  30 km/godz.

l 2 1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

N ow y Sw iętów  . . 17 20 23 Tr 5
Dlużnica p. o. . . . 7 7 17 27 1 2» 250

Biskupów  p. o. . . 12 11 40 1 41
B urgrabice p. o. . . G 6 47 1 4»
S ław niow ice , . . 5 5 17 5 3 — — —

Razem: 30 + — - 03 =  0 godz. 33 min.

L =  13 km V t _  26,0 
Vh 23,6

km/godz.

O s N r  З Д 5 3 6  S ł a w n i o w i c e N o w y  Ś w i ę t ó w KI. 3

V m ax =  30 km/godz.

Sław niow ice . . . Ul 07 30 Tr 5
B urgrabice p. o. . . 5 . б Ut 12 1 13 250

B iskupów  p. o. . . G 6 19 1 20
Dlużnica p. o. . . . 11 11 31 1 32

r N ow y Ś w iętów  . . 7 7 111 39 — — —

Razem: 29 + 3 =  0 godz. 32 min.

=  13 km V t
Vh 23,6

O s . N r  kk537  N o w y  Ś w i ę t ó w N y s a KI. 3

V m ax =  50 km/godz.

■
N ow y Ś w iętów  . 1 21 111 27 Tr 5
P rzełęk  p. o. i p b. 1 «,« 7,3 21 2G 1 27 250

N y s a .....................  1 10 10 21 37 — - —

Razem: 18 + 1 =  0 godz. 19 min.

L =  12 km V t
Vh

— — km/godz.
37,9 B
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O s N r  5 5 5 1 1  G ł u c h o ł a z y  — G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j K I .  2  i  3

V m ax =  40 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

G łuchołazy . . . . — — — — — 4 25 29 Tr 5
Głuchołazy M iasto p.o. <5.0 3.6 <5 29 1 30 250
G łuchołazy Zdrój 2.0 2.0 4 32 — — —

Razem: 06 + 01 = 0 godz. 07 min.

т. —• Ч Ь -т • v t 30.0
Vh 25.7

O s . N r  5 5 5 1 2 / 5 5 5 1 3  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j  - N y s a K I . 2  i  3

i G łuchołazy Zdrój — Głuchołazy 
V m ax =  < G łuchołazy — Ńowy Swiętów  

( Nowy Sw iętów  — Nysa

40 km/godz. 
60 km/godz. 
70 km/godz.

G łuchołazy Zdrój - — — — — 4 42 61 Tr 5
G łuchołazy M iasto p.o. ») 2 4 44 1 45 250

r G łuchołazy . . . . <4 4 49 1 50

f Newy S w iftó w 8 8 58 1 59

f Przełęk p. o. i p. b. (i 6 5 05 1 5 0G

r N y s a ..................... 8 8 5 14 — — —

Razem: 28 + 04 = 0 godz. 32 min.

L =  21 km Vt 45.0
Vh • 39.3

O s .  N r  5 5 5 1 4 / 5 5 5 1 5 N y s a  — G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j K I 2  i  3

v  m ov — /  Nysa ~  Głuchołazy
\  G łuchołazy — Głuchołazy Zdrój

50 km/godz. 
40 km/godz.

N y s a ........................... — - — — —  _ G 08 42 Tr 5

r P rzełąk  p. o. i p. b. 11 10 o 19 1 20 250
f N ow y Sw iętów  . . 10 96 30 1 31

r G łuchołazy . 
Głuchołazy M iasto p.o. 
G łuchołazy Zdrój

9.0 
4

2.0

8  8  
3.6 
2.0 o

40
45
48

1
1

41
46

55516

Razem: 36 + 04 =  0 godz. 40 min.

L, =  21 km V t _ 35.0 
Vh 31.5

km/godz.
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O s . N r  5 5 5 1 6 / 5 5 5 1 7  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j __ N y s a KI. 2 i 3
í G łuchołazy Zdrój — Głuchołazy 

V m ax =  < G łuchołazy — Nowy Swiętów  
1 Nowy Świątów  — Nysa

40 km/godz. 
60 km/godz. 
70 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Głuchołazy Zdrój 7 00 61 Tr 5
Głuchołazy M iasto p.o. .» 2 7 02 1 03 250

f G łuchołazy . . . . ■i 4 07 1 011 55515

f Nowy Swiętów  . . . » 8 10 1 17 88091

f Przełęk p. o. i p. b. ! « 6 2:i 1 24

r N y s a ......................... ^ II 8 7 32 — — —

Razem: 28 •+ 04 =  0 godz. 32 min.

L =  21 km Vt
Vh

45.0
39.3

km/godz. ;

O s N r  5 5 5 1 8 / 5 5 5 1 9 N y s a  — -  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j KI 2 i 3

v  m av — /  Nysa — Głuchołazy
\  Głuchołazy — Głuchołazy

50 km/godz. 
Zdrój 40 km/godz.

■
N y s a ..........................1 II 15 42' Tr 5

f
■

Przełęk p. o. i p. b. 1 i i 10 ii 20 1 27 250
f Nowy Swiętów  . . I 10 96 37 1 3»

f Głuchołazy . . . .  
G łuchołazy M iasto p.o.

9.0
1.0

8.8
3.6

47
52

1
1

4«
53

55520

G łuchołazy Zdrój •» 2.0 и 55 — — _

Razem: 36 + 04 : 0 godz. 40 min.

L =  21 km Vt 35.0
Vh 31.5

O s . N r  5 5 5 2 0  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j  — -  N o w y  S w i ę t ó w KI. 2 i 3

v  m av — J G łuchołazy Zdrój — Głuchołazy 
ł G łuchołazy 1— Ńowy Swiętów

40 km/godz. 
60 km/godz.

G łuchołazy Zdrój - — — — — II 24 61 Tr 5
G łuchołazy M iasto p.o. •> 2 9 20 1 27 250

r G łuchołazy . . . . i 4 31 1 32 55519
r N ow y S w iętów  . . II 8 9 40 — —

Razem: 14 + 02 0 godz. 16 min.

L =  9 !:m V t
Vh

— =  km/godz. 
34.0
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O s .  N r  5 5 5 2 1  N o w y  Ś w i ę t ó w  т—  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j
V m ax =   ̂ Nowy Sw iętów  — G łuchołazy 50 km/godz.

\  G łuchołazy — G łuchołazy Zdrój 40 km/godz.

KI. 2 i 3

1
"2 3 4 5 6 7 8 9 10 П 12

Nowy Swiętów  . . — — — — — 1» 00 55520 42 Tr 5

ľ Głuchołazy . . . . 9 8.8 10 09 1 10 250
Głuchołazy M iasto p.o. 4 36 14 1 15
Głuchołazy Zdrój *> 20 10 17 — — —

Razem: 15 + 02 =  0 godz. 17 min.

9 km Vt
Vh

86.0
32.0

km/godz.

O s .  N r  5 5 5 2 2  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j  —  G ł u c h o ł a z y
V m ax =  40 km/godz.

KI. 2 i 3

r

G łuchołazy Zdrój
G łuchołazy M iasto p.o. 
G łuchołazy . . . .

I
10 2!)

ki 27
::o

28 Tr  L
250

R azem : 06 + 01 0 godz. 07 min.

3 km Vt
Vh

30.0
25.7

km/godz.

O s .  N r  5 5 5 2 6  G ł u c h o ł a z y  —  N o w y  Ś w i ę t ó w

V m ax =  60 km/godz.

KI. 2 i 3

r
G łuchołazy . 
Nowy Świętów t l 50

II 42 61 Tr 5
250

Razem: 08 + 0 godz. 08 min.

6 km Vt
Vh

45.0
45.0

km/godz.

O s .  N r  5 5 5 2 7  N o w y  Ś w i ę t ó w  —  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j
V m ax — /  Nowy Sw iętów  — G łuchołazy 50 km/godz.

( G łuchołazy — G łuchołazy Zdrój 40 km/godz.

KI. 2 i 3

Nowy Świętów  . . 14 05 88092 42 Tr 5

r G łuchołazy . . . . 9 8.8 14 l i 1 15 55528 250
Głuchołazy M iasto p.o. 4 3.6 19 1 20
Głuchołazy Zdrój 2.0 2.0 14 22 — — —

Razem: 15 + 02 = 0 godz. 17 min.

L  =  Ü k m Vt
Vh

—  36 0 km /godz .
32.0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Głuchołazy Zdrój 04 61 Tr 5
Głuchołazy M iasto p.o. 2 2 15 00 1 07 250

r Głuchołazy . . . . 4 4 11 1 12

f Nowy Swiętów  . I 8 8 20 1 21 44583

f Przełęk p o. i p. elm .l U 6 27 1 28

r N y s a ....................  1 8 8 15 30 — — —

Razem: 28 + 04 — 0 godz. 32 min.

O s .  N r  5 5 5 2 8 / 5 5 5 2 9  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j

V m ax =

N y s a KI. 2 i 3
Głuchołazy Zdrój — Głuchołazy 40 km/godz.
G łuchołazy — Nowy Swiętów  60 km/godz.
Nowy Świętów  — Nysa 7 0  km/godz.

21 km V t
Vh

45.0
39,3

km^godz.

G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j

{Nysa — G łuchołazy 50 km/godz.
G łuchołazy — G łuchołazy Zdrój 40 km/godz.

O s .  N r  5 5 5 3 0 / 5 5 5 3 1  N y s a

V m ax

KI. 2 i 3

■
N y s a ..................... 1 — — _ — 10 52

f Przełęk  p o . i p. e lm .l 11 10 17 03 1 17 04

f Nowy Swiętów  . 1 10 9,6 14 1 15

r G łuchołazy . . . . 9 8,8 24 1 25
G łuchołazy M iasto p.o. 5 3,8 30 1 31
G łuchołazy Zdrój 2 17 *33 — — —

Razem: 37 + 04

42 Tr 5
250

=  0 godz. 41 min.

L  =  21 km V t 35,0 . ,— - -  km godz. 
Vh 31,5 b

O s .  N r  5 5 5 3 5  P o k r z y w n a  —  G ł u c h o ł a z y

V m ax =  50 km/godz.

KI. 2 i 3

r

Pokrzyw na . . . .  
G łuchołazy . . . . 12 11,5 17 49

— ł7 37 42 Tr 5
250 ~

Razem: 12 + — — 0 godz. 12 min.

L  =  8 k m =  4 0 ’°  k m 'godz. 
Vh 40,0
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O s .  N r  5 5 5 3 6  G ł u c h o ł a z y

V m ax =  50 km/godz.

P o k r z y w n a Kl. 2 і 3

1 4 5 6 8 9 10 11 12

G łuchołazy . . , 
P okrzyw na . . . 12 11.5 П 35

II 23 28 J r  5 
250

Razem: 12 + =  0 godz. 12 min.

L =  8 km -YL_ =  40 0 km/godz. 
Vh 40 0

O s .  N r  5 5 5 3 8  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j  —  N o w y  Ś w i ę ł ó w  Kl. 2 і З
ŕ G łuchołazy Zdrój — Głuchołazy 40 km/godz.
I G łuchołazy — Ńowy Swiętów  60 km/godz.V m ax

Głuchołazy Zdrój — — — — — 11! 33 61 Tr 5
Głuchołazy M iasto p.o. O 2 11) 35 1 30 250

r G łuchołazy . . . . 4 ■ 4 40 1 41

f Nowy Swiętów  . . » 8 18 49

Razem: 14 + 02 = 0 godz. 16 min.

9 km Vt
Vh

38.5
34.0

km/godz.

O s .  N r  5 5 5 3 9  N o w y  S w i ę t ó w  —  G ł u c h o ł a z y

V m ax =  50 km/godz.

Kl. 2 i 3

Nowy Swiętów  
G łuchołazy . » 8.8 19 59

19 50
55540

42 _Tr 5_ 
250

Razem: 09 + 0 godz. 09 min.

L =  6 km V t _  40.0 
Vh 40.0

km/godz.

O s .  N r  5 5 5 ^ 0  G ł u c h o ł a z y  —  N o w y  S w i ę t ó w

V m ax =  60 km/godz.

Kl. 2 i 3

r G łuchołazy . . . . 20 12 61 Tr  5
r Nowy Swiętów  . . li 8 20 20 — 55539 250

Razem: 08 + — = 0 godz. 08 min.

6 k m V t
Vh

45.0
45.0

km /godz .
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O s .  N r  S S S ^ i l  N o w y  Ś w i ę t ó w  —  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j

у  )г,л х  _  /  Nowy Św iętów  — G łuchołazy 50 km/godz.
j G łuchołazy — G łuchołazy Zdrój 40 km/godz.

KI. 2 i 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Nowy Św iętów  . . 1 21 0(1 42 Tr 5

r G łuchołazy . . . . i) 8.8 21 0!) 1 10 250
Głuchołazy M iasto p.o. 3.6 14 1 15
Głuchołazy Zdrój 2 2 21 17

Razem: 15 + 02 = 0 godz. 17 min.

9 km Vt
Vh

36.0
32.0

km/godz.

O s .  N r  5 5 5 < ł 2  G / u c h o ł a z y  Z d r ó j

V Ш9Х _  ŕ G łuchołazy Zdrój — Głuchołazy 40 km/godz. 
\  G łuchołazy —■ Nowy Świętów

N o w y  Ś w i ę t ó w

40 km/godz 
60 km/godz.

KI. 2 i 3

Głuchołazy Zdrój — — — — —г 22 44 61 Tr 5
Głuchołazy M iasto p.o. •> 2 22 46 1 47 250

r G łuchołazy . . . . 4 4 51 1 52

r Nowy Świętów  . . 0 8 23 00 — — —

Razem: 14 + 02 =  0 godz. 16 min.

9 km Vt
Vh

38.5
34.0

km/godz.

O s .  N r  5 5 5 4 3  N o w y  Ś w i ę t ó w  —  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó j

v  — J Nowy Św iętów  — G łuchołazy 50 km/godz.
\  G łuchołazy — Głuchołazy Zdrój 40 km/godz.

KI. 2 i 3

Nowy Św iętów  . . — — — — — 23 30 42 Tr 5

r G łuchołazy . . . . 9 8.8 2.'l 39 1 40 250
Głuchołazy M iasto p.o. 4 3.6 44 1 45 у

G łuchołazy Zdrój •> 2.0 2:1 47

Razem: 15 + 02 = 0 godz. 17 min.

9 km Vt
Vh

36.0
32.0

km /godz.
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O s N r  5 5 5 4 4  G ł u c h o ł a z y  Z d r ó — G ł u c h o ł a z y
f 4

K I. 2 i 3

V m ax =  40 km/godz.

l 1 2 3 4 5 e 7 8 9 10 11 12

Głuchołazy Zdrój 20 58 29 Tr 5

Głuchołazy M iasto p.o. 2 2 2'. 00 1 0 01 250

f Głuchołazy . . . . 4 4 0 05 — — —

Razem: 0.6 + 1 =  0 godz. 07 min.

snII Vt
Vh

30.0
25.7

itn/godz.

M o .  N r  5 5 5 5 3  G ł u c h o ł a z y  — P o k r z y w n a KI. 2 i 3

V m ax =  50 km/godz..

G łuchołazy . . . . 10 54 28 Tr  5

Pokrzyw na . . . . 12 11.5 11 0« - — — * 250

Razem: 12 + _ = 0 godz. 12 m ii.

L =  8 km
Vt _  40.0
Vh 40.0

M o .  N r  5 5 5 5 4  P o k r z y w n a __ G ł u c h o ł a z y KI 2 i 3

V m ax == 50 km

Pokrzyw na . . . . — - — — — 18 13 42 Tr  5

r G łuchołazy . . . . 12 11.5 18 25 — — — 250

Razem,: 12 + _ = 0 godz4 12 min.

L =  8 km
Vt
Vh

1 II

O 
O

O 
o «m/godz.

Konduktorze rewizyjny! Dbaj O  T U I  U żyle
rozm ieszczenie po dróżu у  ch w pociągu.
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M o. Nr 44551 N ysa D w orzec M ały -  Kałków Łąka KI. 3

V m ax =  20 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Nysa M iasto . . .
Nysa Dworzec Mały 
Podkam ień . . . .  
Biała Nyska . . . 
K operniki . . . .  
Buków Jodłów  . . 
Kałków  Ł ąka . . .

-Î.0 
11.0 
10,0 
0.0 

12.0 
8.0

3.6 
10.5
9.8
8.6 

11.7
8.0

i

5

5

33
49
04
111
42
55

5
5
5

12
5

i

5

29 
38 
54 
09
30 
47

23 Oki 2
150

Razem: '54 + 32 =  1 godz. 26 min.

L, =  16 km
Vt
Vh

17.8
11.1

sm'godz.

Mo. Nr 44552 Kałków Łqka — N ysa D w orzec M ały KI. 3

V m ax =  20 km/godz.

K ałków  Ł ąka . . .
Buków Jodłów  . . 
K operniki . . . .  
B iała Nyska . . . 
Podkam ień . . . .  
Nysa Przedm . p. o. 
Nysa Dworzec Mały

9
12
9

11
U
3

8.5 
11.6
8.5 

10.5
8.0
2.7

0

7

7

15
28
50
02
11
15

Д
13

i
i
i

«

7

06
16
41
51
03
12

10 Oki 2
150

Razem: 52 + 17 =  1 godz. 09 min.

j  =  15 km Vt _  17,3 (m/godz.
Vh 15.2

Kolejarze pomagają inw alidom , starcom, ułom nym

i n iedołężnym  przy w siad in iu i wysiadaniu z pociągu
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M o .  N r  <i4553 N y s a  M i a s t o  — K a ł k ó w  Ł q k a KI. 3

V ш ах =  20 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

N yra M iasto . . . li 10 23 Oki 2
Nysa Dworzec Mały
Nysa Przedm . p. o. . *
Podkam ień . . . .  
Biała N yska . . . 
K operniki . . . .  
Buków Jodłów  . . 
K ałków  Ł ąka . . .

5.0
3.0 

i)
11
0.0

12.0 
9.0

36 
2.6 
8.2 

10 2 
8.6 

11.7 
8.5

l i

15
15

14
.>•>

32
44
54
06
III

5
1
1
1
2
1 15

19
23
33
45
56
09

150

Razem: 57 + 11 z= 1 godz. 08 min.

L =  16 km Vt
Vh 14.1

M o .  N r  4 4 5 5 4  K ą t k ó w  Ł q k a N y s a  D w o r z e c  M a ł y KI. 3

V m ax = ' 20 km/godz.

K ałków  Ł ąka , . .
Buków Jodłów  . . 
K operniki . . . .  
B iała Nj'Ska . . . 
Podkam ień . . . .  
Nysa Dworzec Mały

9
12
9 
11
10

».5
1 1 .6
0.5

10.5
9.7

16

17

17

24
4 1
10
30
45

5
20
9
5

16

!7

15
29
01
19
35

10

*

Oki 2
150

Razem: 51 4 39 = 1 godz. 30 min.

L =  15 km Vt
Vh

_  17.7 
10.0

ttn/godz.

K o n d u k t o r z e  rewizyjny !

Podczas podróży czuwaj nad spokojem podróżnych 
i bądź opiekunem matek z dziećmi 

i m łodzieży szkolnej.



— 108 —

O s N r  k b S l l  N y s a  M i a s t o - Ś c i n a w a  M a ł a KI. 3

V m ax =  20 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

N ysa M iasto  . . . — — — — 14 30 23 Oki 2
Nysa Dworzec Mały 
Nysa Nowy Św iat . 
H ajduki Nyskie . .
K ę p n i c a .....................
W ierzbięcice . . .
W ę ż a .........................
Ścinawa Nyska p. o. 
Ścinaw a M aia . . .

1.0 
<;.<»
11.0 
10 
u

15.0
10.0

3

3.6 
5 4
10.6 
9.9

10.8
14.7
12.8 
3

ľ.

15

15

34
41
53
04
10
32

49

1
1
1
1
1
1

15

35
42
54
05
17
33
46

150

Razem: 73 + 0t> 1 godz. 19 min.

L =  21,0 km Vt
Vh

_  17,2 
16,0

mi/godz.

O s . N r  4 4 5 1 2  Ś c i n a w a M a ł a —  N y s a  M i a s t o KI. 3

V  m ax =  20 km/godz.

Ś cin aw a M ała . . .
Ścinawa Nyska p o.
W ę ż a ..........................
W ierzbięcice . . . 
K ępnica . . . . . 
H ajduki Nyskie . . 
Nysa Nowy Ś w iat . 
N ysa Dworzec Mały 
N ysa M iasto  . . .

3.0 
13 
15 
11 
10 
11 
G 
Л

2.3 
12.4
14.3
10.3 
9.8

10.8
5.5
3.2

G

7

7

23
39
51
02

13.5
20
29

1
1
1

0.5
05

5

U

7

07
10
24 
40 
52

02-5
14
25

22 Oki 2
150

Razem: 73 + 09 =  1 godz. 22 min.

I. =  21,0 km Vt
Vh

— =  km/godz, 
15,3 b
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To. Nr k k S S l  N ysa M iasto — Ścinaw a M ala Kl. З

V ш ах =  20 km/godz.

1 2 3 4 5 e 7 1 8 9 10 11 12 •

N ysa M iasto  . . . 3 41 23 Oki 2
Nysa Dworzec Mały \ 36 3 45 10 55 150

Nysa Nowy Św iat . 6 5.4 4 01 16 4 17
H ajduki Nyskie . . U 10.6 2« 1 29

K ępnica . . • . . 1» 9.9 39 1 40
W ierzbięcice . . . 11 10.8 51 2 53
W ę ż a .......................... 15 14.3 5 03 6 5 14

Ścinawa Nyska p. o. i :i 12.8 — 27

Ś cin aw a M ała . . . 3 3 5 30 — — —

Razem: 73 + 36 =  1 godz. 49 min.

L =  21.0 кш —У 1 - =  km/godz.
Vh 11.6

To. Nr 44558 Ścinaw a M ała — N ysa M iasto Kl. З

V m ax =  20 km/godz.

Ś c in aw a  M ała  . . . 10 09 22 Oki 2
Ścinawa Nyska p. o. 3.0 2.3 12 150

W ę ż a .......................... 13 12.4 10 25 7 32

W ierzbięcice . . . 15 14.3 47 8 55

K ę p n i c a ..................... 11 10.7 17 00 7 17 13

H ajduki Nyskie . . 10 9.8 23 10 33

Nysa Nowy Ś w iat . 11 10.8 44 12 50

Nysa Dworzec Mały 6 5.5 13 02

N ysa M iasto  . . . 4 3.2 13 00

Razem: 73 + 44 = 1 godz. 57 min.

L =  21.0 km ■■ Vt ■ — 17,2 km/gcdz.
Vh 10.8 8
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O s .  N r  6 6 5 1 2
V m ax =  40 km/godz.

O t m ę t  —  G o g o l i n Kl. З

l 3 4 5 6 7 8 9 10 И  12

r

Otmęt . 
Gogolin

15 28
23 -

T h 42 
250

Razem: 08 + =  0 godz. 08 min.

,L =  4,5 km Vt 33.7 . . .
И Г  =  33.7 km/S° dŁ

O s .  N r  6 6 5 1 3
V m ax — 40 km/godz.

G o g o l i n  —  O t m ę t KI. 3

Gogolin 
Otmet . 14 08

14 00 28 Tą 42 
250

Razem: 08 + =  0 godz. 08 min.

L =  4,5 km Vt 33,7
Vh 33,7

km/godz.

O s .  N r  6 6 5 1 4
V m ax =  40 km/godz.

O t m ę t  —  G o g o l i n KI. 3

f
Otmęt . 
Gogolin 11 30

U 28 Th 42 
250

Razem: 08 + =  0 godz. 08 min.

L =  4,5 km Vt
Vh

33,7 
33 7

km/godz.

O s .  N r  6 6 5 1 5
V  m ax =  40 km/godz.

G o g o l i n  —  O t m ę t KI. 3

Gogolin 
Otmęt . 14 48

14 40 28 Тц 42 
250

Razem: 08 i + =  0 godz. 08 min.

L =  4,5 km
Vt
Vh

33.7
33.7

km'godz.

O s .  N r  6 6 5 1 6
V m ax =  40 km/godz.

O t m ę t  —  G o g o l i n KI. 3

r
Otmęt . 
Gogolin 7 14 26

14 18 28 Th 42
250

Razem: 08 + =  0 godz. 08 min.

L =  4.5 km
Vt
Vh

33.7
33.7

k m /godz .
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O s .  N r  6 6 5 1 7  G o g o l i n  —  O t m ę t  K I .  3
V m ax =  40 km/godz.

1 2 3 1 4 | 5 1 6 7 8 ! 9 10 11 12

G o g o l i n ....................
O t m ę t .......................... tl 7 ■JO 48

— 22 [ 4« 28 Tg 42 
250

Razem: 8 + — ' =  0 godz. 08 min.

L =  4.5 km  km/iiodz.
  Vh 33.7

O s .  N r  6 6 5 1 8  O t m ę t  —  G o g o l i n  K I .  3
V m ax =  40 km/godz.

r
O tm et ..........................
G o g o l i n .................... 8 7 23 40

— 23 32 28 Tg 42 
250

Razem: 8 + — =  0 godz. 08 min.

L =  4,5 km  km godz.
Vh 33,7

O s .  N r  6 6 5 2 1  B i a ł a  P r u d n i c k a  —  P r u d n i k
V m ax 40 km/godz.

K I .  3

B iała P rudn icka . .
Nowy Dw. P rudn . .
L u b r z a .....................
P r u d n i k ......................

7.5
0.0
0.0

7.4
5.9
5.7

3

4

40.5
53
00

0.5
1

3 39
47
54

66522

28 Tg 42
250

Razem: 19,5 + 1,5 =  0 godz. 21.0 min.

L =  10,5 km Vt
Vh

31.0
30.0

km/godz.

O s .  N r  6 6 5 3 0  P r u d n i k

V m ax =  40 km/godz.

B i a ł a  P r u d n i c k a K l .  3

P r u d n i k ...................... 23 05 66553 28 Tg 42
L u b r z a ..................... 0.0 6.0 23 11 1 12 ł 250
Nowy Dw. P rudn . . 0.0 5.8 18 1 19
B iała P rudn icka . . 8.0 7.7 23 27 —

Razem: 20 + 2 = 0 godz. 22 min.

L  =  10,5 k m Vt— =  31 ̂  km/godz. 
Vh 28.6
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O s . N r  66522 P r u d n i k  —

V m ax =  40 km/godz.

K r a p k o w i c e KI. 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

f

r

P r u d n i k ....................
Lubrza ....................
Nowy Dwór Prudn. 
Biała P rudnicka .
K r c b u s z .....................
ł  ącznik p. o. . . . 
Moszna p. o. . . .
Z ielioa ....................
Strzeleczki . . . .  
D obra Opolskie . . 
Stoblów p. o. . . . 
K rapkow ice . . .

6.0
6.0
6.0
9.0
4.5
4.0
4.5
8.5
5.5
6.0
4.5

6.0
5.8
7.7 
9,0
4.3
3.7
4.4 
8.2
5.3
5.8
4.3

i

5

21
27.5
36.5
46.5
51.5
56.5 

02
11.5 

18 
25 
30

0.5
1
1

0.5
1
1
1
1
1

0.5

4

5

15
21.5
28.5
37.5 
47

52.5
57.5 

03
12.5 

19
23.5

66523

28 T.M 42 
250

Razem: 66.5 + 08.5 = 1 godz. 15 min.

L — 35 km Vt _■ 31.8 <m/godz.
Vh 28.0

O s . N r  66523 K r a p k o w i c e

V m ax — 40 km/godz.

—  P r u d n i k KI. 3

f

•

f

K rapkow ice . . .
S toblów  p. o. . . . 
Dobra Opolskie . . 
S trzeleczki . . . .
Z ielina .....................
Moszna p. o. . . ' . 
Łącznik p. o. . . .
K r c b u s z .....................
B iała P rudnicka . . 
Nowy Dwór Prudn.
L u b r z a .....................
P r u d n i k ....................

5.5
6.5 
6.0
8.5
5.0
4.0
5.0
8.5
7.5
6.0 
6.0

5.0
6.3
6.0
8.3 
5.0
3.7 
50
8.3
7.4 
5.9
5.7

(i

7

7

30
37
44

53.5
59.5 
04

09.5 
19

28.5
35.5
42.5

0.5
1
1
1

0.5
0.5

1
2
1
1

6

7

25
30.5 

38 
45

54.5 
00

05.5
10.5 
21

29.5
36.5

66522

66570

28 Tu 42 
250

Razem: 68.5 + 9.5 = 1 godz. 18 min.

=  35 km v t
Vh
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O s .  N r  6 6 5 2 4

V m ax — 40 km/godz.

P r u d n i k  —  K r a p k o w i c e KI. З

1 , 2 3 4 5 6 7 1« i 9 10 11 12

Prudnik . . . . . 9 211 28 T m 42
Lubrza ........................................... 0.0 6.0 9 34 1 35 250
Nowy Dwór Prudri. 0.0 58 41 1 42

f Biała P rudnicka . ».0 7.7 50 52

K r o b u s z ..................... 9.0 9.0 10 01 1 10 02

Łącznik p. o. . . . 4.5 4.3 06.5 1 07.5
Moszna o. o. . . . 4.0 3.7 11.5 1 12.5

Zielina ..................... 4.5 4.4 17 1 1»
Strzeleczki . . . . ».5 8.2 26.5 1 27.5

D obra Opolskie . 5.5 5.3 33 1 34

Stoblów D. 0 . . 6.0 5 Я 40 1 41
r Krapkowice . . 4.5 4.3 10 45.5 — — — 66525

Razem: 66.5 + 11 - 1 godz. 17,5 min.

L 35 km Vt
Vh

31.8
27.2

km/godz.

O s .  N r  6 6 5 2 5

V m ax =  40 km/godz

K r a p k o w i c e  —  P r u d n i k Kl. З

Krapkowice ■ • — — — — — 10 56 66524 28 Tu 42'
Stoblów  p. o. . 5.0 5.0 і 1 01 1 11 02 250
Dobra Opolskie .. . 6.5 6.3 09.5 1 09.5
Strzeleczki . . . . 6.0 6.0 15.5 1 16.5
Zielina . ' . . . . 0.5 8.3 25 1 26
Moszna p. o. . . . 5.0 5.0 31 1 32
Łącznik p. o. . . . 4.0 3.7 “30 1 37
K r o b u s z .................... 5.0 5.0 42 1 43

r Biała P rudn icka . . «.5 8.3 51.5 53.5
Nowy Dwór Prudn. 7.5 7.4 12 01 1 12 02
Lubrza ..................... 6.0 5.9 01! 1 09

f Prudnik 6.0 5.7 12 15 —
/

Razem: 68 +i 11 — 1 godz. 19 miń.

L  =  35 k m Vt
V h

30.0
26.0

k m /godz .
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Os Nr 66526 Prudnik - K rapkowice KI. 3
V m ax =  40 km/godz.

і 2 3 1 4 5 1 6 7 8 9 10 11 12
P rudn ik ................. — — — — — 12 53 28 TH 42
Lubrza .................... 0.0 6.0 12 59 0.5 59.5 250
Nowy Dwór Prudn. fi.O 5.8 1305.5 1 13 00.5

f Biała P rudnicka . . 
K robusz . . . . .  
Łącznik p o. . . .
Moszna p. o ...............
Z ielina .....................
Strzeleczki . . . .  
D obra Opolskie . .

8.0
9.0
4.5
4.0
4.5
8.5
5.5

7.7 
9.0
4.3
3.7
4.4 
8.2 
5 3

14.5
25.5 
31

35.5 
41

50.5 
57

2
1

0.5
1
1
1
1

10.5
20.5
31.5
30.5 
42

51.5 
58

Stoblów  p. o. . . . 0.0 5.8 l'< 04 1 14 05

r t K rapkow ice . . . 4.5 4.3 14 09.5 — — — 66527

Razem: 66.5 + 10 =  1 godz. 16,5 min.

b =  35 km v t _  31.8 km/godz.Vh 27.6

Os Nr 66527 K rapkowice __ Prudnik KI. 3
V m ax =  40 km/gcdz.

K rapkow ice . . . 14 30 66526 28 T h 42
Stoblów  p. o. . . . 5.0 5.0 14 35 0.5 35.5 250
D obra Opolskie . . 0.5 6.3 42 1 43
Strzeleczki . . . . 0.0 6.0 49 1 50
Zielina ..................... 8.5 8.3 58.5 1 59.5
Moszna p. o. . . . 5.0 5.0 15 04.5 0.5 15 05
Łącznik p. o. . . . 4.0 3.7 09.0 0.5 09.5
K r o b u s z ..................... 5.0 5.0 14.5 1 15.5

r B iała P rudn icka . . 
Nowy Dw ór Prudn. 
Lubrza .....................

8.5
7.5 
0.0

8.3
7.4 
5.9

24
32.5
39.5

1
1

0.5

25
33.5
40

f P r u d n ik .................... 0.0 5.7 15 40 — — — 66528

Razem: 68 + 08 1 godz. 16 min.
v t — 9
Vh 27.6
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O s .  N r  6 6 5 2 8

V m ax =  40 km/godz.

P r u d n i k  —  K r a p k o w i c e KI. З

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

P r u d n i k .................... 10 00 66527 28 TH 42
Lubrza ..................... (Î.0 6.0 1« 05 0.5 06.5 250
Nowy Dwór Prudn. ti.O 5.8 12.5 1 13.5'

f Biała P rudn icka . . 11.(1 7.7 21.5 1.5 23
K r o b u s z ..................... 9.0 9.0 32 0.5 32.5
Łącznik p o. . . . 4.5 4.3 37 0.5 37.5
Moszna p. o. . . . » 4.0 3.7 41.5 1 42.5
Zielina .................... 4.5 4.4 47 1 48
Strzeleczki . . . . 8.5 8.2 50.5 1 57.5
Dobra Opolskie . . 5.5 5.3 17 03 1 17 04
Stoblów p. o. . . . G.0 5.8 10 0.5 10.5

r Krapkowice . . . 4.5 4.3 17 15 — — — 66529

Razem: 66.5 + 8.5 = 1 godz. 15 min.

Ь  =  35 km Vt
Vìi

31.8
28.0

km/godz.

O s .  N r  6 6 5 2 9

V m ax =  40 km/godz

K r a p k o w i c e  —  P r u d n i k KI. З

Krapkowice . . , 17 35 66528 28 TH 42
Stoblów  p. o. . . i 5,0 5,0 17 40 0.5 40,5 250
Dobra Opolskie . . 6,5 6,3 47 1 48

Strzeleczki . . . . 6,0 6,0 54 1 55

Zielina ..................... 8,5 8,3 18 03.5 1 18 04,5

M oszna p. o. . . . 5,0 5,0 09,5 0.5 10

Łącznik p. o. . . . 4,0 3,7 14 0.5 14,5

Krobusz 5,0 5,0 19,5 1 20,5

r Biała P rudnicka . . 8,5 8,3 29 2 31

Nowy Dwór Prudn. 7,5 7,4 38,5 1 39,5
L ubrza . . , 6,0 5,9 45,5 1 46,5

r Prudnik 6,0 5,7 18 52,5 — — —

Razem: 68 + 09,5 =  1 godz.M7,5 min.

L  =  35 k m Vt
Vh

30,9
27,2

km /godz.
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M o .  N r  6 6 5 5 3  K r a p k o w i c e  —  P r u d n i k
V m ax =  40 km^godz.

KI. 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
K rapkow ice . . . — — — — 21 21 66554 28 Tg 42
Stoblów p. o. . . . 5.0 5.0 21 26 1 27 250
D obra Opolskie . . 0.5 6.3 33.5 0.5 34
Strzeleczki . . . . li.0 6.0 40 1 41
Zielina .................... P.5 8.3 49.5 1 50.5
M oszna p. o. . . . 5.0 5.0 55.5 1 50.5
Łącznik p o. . . . 4.0 3.7 22 00.5 0.5 >>>> 01
K r o b u s z .................... 5.0 5.0 00 1 07

r Biała P rudn icka . 0.5 8.3 15.5 10.5 88098
Nowy Dwór Prudn. 7.5 7.4 24 1 •25
Lubrza .................... 0.0 5.9 31 1 32

f P r u d n i k .................... 0.0 5.7 31t — —

Razem: 68 + 09 1 godz. 17 min.

35 km V i 
V h  •

km godz.
27,2

M o .  N r  6 6 5 5 ( i  P r u d n i k  —  K r a p k o w i c e
V m ax .=  40 km/godz.

KI. 3

r

P r u d n ik .................... — — — - — 1!) 39 28 Ty 42
Lubrza ..................... 0,0 ' 6 , 0 1!) 45 1 40 250
Nowy Dwór Prudn. 0,0 5,8 52 1 53
Biała P rudnicka . . 9,0 7,7 20 01 20 03 66571
K r o b u s z ..................... 9,0 12 1 13
Łącznik p. o. . . . 4,5 4,3 17,5 1 19,5
Moszna p. o. . . . 4,0 3,7 oo к 1 23,5
Zielina ..................... 4,5 4.4 2» 1 29
Strzeleczki , . . .• «,5 8,2 37,5 1 38,5
Dobra Opolskie . . 5,5 5,3 44 45
Stoblów  D. 0 . . . . 0,0 СД GO 51 1 52
Krapkowice . . . 4,5 4,3 20 56,5 — — — 66553

Razem: 66,5 + 11 = 1 godz. 17,5 min.

L =  35 km Vi
V h

31,8
27,2

km/godz.

M o .  N r  6 6 5 5 1
V m ax =  40 km/godz.

G o g o l i n  —  O t m ę t KI. 3

Gogolin
O t m ę t .......................... 3 7 5 47

— 5 39 28 Tu 42 
250

Razem: 08 + — 0 godz. 08 min.

L  =  4,5 k m Vt
Vh

33.7
33.7

k m 'g o d z .
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1 2 3 1 4 5'| 6 7 8 9 10 11 12

f

O t m ę t ..........................
G o g o l i n .................... It 7 10 lit

10 10 28 Ти 42 
250

Razem: 8 + — =  0 godz. 08 min.

L =  4,5 km  — - =  2 3  7  km/godz.

To. 66556 G o g o l i n  —  O t m ę t  Kl. 3
V m ax =  40 km/godz.

Gogolin . . . .  
O t m ę t .......................... « 7 15 27

— 15 1» 28 T ą 42 
250

Razem: 8 1 + — 1 godz. 08 min.

T o .  N r  6 6 5 5 5
V m ax =  40 km/godz.

O t m ę t  —  G o g o l i n KI. З

L =  4,5 km Vt 33,7 . , .
-V F "  =  33,7 km/80dZ-

Tur. Os. Nr 227 K atow ice — K ędzierzyn — G łuchołazy  Zdrój
K ursu je  na osobne zarządzenie.

V m ax =  50 km/godz. K l. 3

K a t o w i c e .....................
Nowy Swiętów  
Głuchołazy . . .  : l\0 8,0

4 0

07
10

04 42
50
—

Ти 42 
400

Razem: 10 0 godz. 08 min.

L =  6 km Vt
Vh

45.0
45.0

km/godz.

Tur. Os. Nr 226 G łuchołazy Zdrój — K ędzierzyn — K atow ice
K ursu je  na osobne zarządzenie.

V m ax =  60 km/godz. Kl. 3

f

Głuchołazy . 
Nowy §więtów
K a t o w i c e  .  . .

!).<» 9,0 18 2«
¿i .a?,.5

13,5

17

;¡V
61 Ти 42

400

R a ze m : + 1.3,5 - - 0 godz . 22,5 m in..

L  =  6 k m =  40-° km /godz.
V h  16,0
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Tur. Os. Nr 88545/46/45 O pole — Npsa --  G łuchołazy KI. 3
K ursu je na osobne zarządzenie.

V m ax =  60 km/godz. Nowy Sw iętów  -— Głuchołazy 50 km/godz.

1 2 3 4 5 ¡ 6 7 8 9 10 11 12

Opole Gl. * . . . _ — — _ 0 04 37 Ty 42

f f Opole Zach. . . .

Chm ielowice p. o. .

4.«

3.0

4.0

30

08

11

88080 400

r Kom prachcice . . . 

Polska Nowa Wieś po.

4.0

4.0
4.0

4.0

15

19

f S z y d łó w ......................

Tułowice Niemodl. . 

S o w i n ..........................

0.0

5.0

0.0

6.0

50

6.0

25

30

38

f Łam binow ice . . . 

Budziszewice p. o. . 

Jasienica Dolna . . 

M ańkowice p. o.

4.0

3.0

3.0

3.0

40

3.0

3.0

3.0

0 40 7 47

50

53

50

6448

r K ubice .................
Wyszków śl. p. o. .

3.0

4.0

3.0

4.0 7

59

03

f N y s a ..................... 5.0 5.0 7 08 15 23 42

r Przełęk  p.o. i p. elm. 11.0 11.0 33

f N ow y S w ię tów  . . 10.0 10.0 43 1 44

f G łuchołazy  . . . . 0.0 8.8 7 53 — - -

Razem: 87 + 23 = 1 godz. 50 min.

L =  69 km Vt _  47,5 
Vh 37,6

Etn/godz.

W dniach kursow ania рос. 88545, рос. 46485 czeka w  Opolu Gł.

Dyżurny ruchu !
Przez sumienne spełnianie swych obowiązków i kulturalne postępowanie 
z osobami korzystającymi z usług kolei — stajesz się wzorem dla 
współpracowników !

f
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Tur. Os. Nr 88548/47/48 G łuchołaz;; — N ysa — O p ole  /  KI. 3
K u rsu je  n a  osobne zarządzen ie . ¿

V ш ах =  óOkm/godz.

1 8 9‘ 10 11 I 12

f
r

f

r

r

f

r

f

G łuchołazy . . .

N ow y Sw iętów

Przełęk  po. i elm. 

N ysa . . .

Wyszków Sl. p. o. 

Kubice . . . .

M ańkowice p. o. . 

Jasienica Dolna . 

Łam binow ice p. o. 

Sowin . . . . .

Tułowice Niemodlin 

Szydłów * . . .

Polska N. Wieś p.o 

K om prachcice . . 

Chm ielowiec p. o. 

Opole Zach. . .

Opole Gl. . . .

9.0 

(¡.0

9.0 

(i.O

7.0

3.0 

-4.0

9.0

5.0 

0.0 

0.0 

0.0

5.0

5.0

4.0

4.0

19

9.0
5.5
8.5
6.0 

60
3.0
3.9
9.0
5.0
5.9 
5.8 
60
4.5 
4.7
3.5
4.0

19 14

30 23

20

20 39 13

10

05

15

21

53

59

00

09

13
•>.>

27

33

52

58

03

08

12

61

39

/  4649 
\ 88572

Ти 42
400

Razem 94 37 =  2 godz. 11 min.

L =  69 km
-  3W km/80dz-

W dniach kursow ania рос. 88548, рос. 88572 czeka w  Szydłowie.

Zaim adoujco stacji! 
W ychow uj p od leg ły  sob ie  p erson el i uśw iadam iaj go  
o obow iązku ob yw atelsk iego  stosunku do podróżnego.
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R U C H  T O W A R O W Y

W y k a z  s z y b k o ś c i  i  o b c i ą ż e ń  d l a  p a r o w o z ó w  p o s z c z e g ó l n y c h  s e r i i  p r z y
z a c h o w a n i u  2 4 %  c i ę ż a r u h a m u j ą c e g o i  w y j ą t k i e m  р о с . Т е х , Т р i T z .

Szybkość Dla serii parowozów Wy ma-
• naj­ О «11«  /о
większa Ty 2,Ty 42 Ty 23 l y  45 Тг 5 bumów.

Na odcinku w к І e Г u n k u

л «S & ?
QQ=a ? N

га ю g- a
x
N Я x' g* Я Ж я X а  a Я> в ~

S* 3і Ж \ N
с  L яa — M raO. -S ^ «а ‘с ^ Яа 'с м а a.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 13
1 )  L i n i a : K ę d z i e r z y n  — C h a ł u p k i

K ędzierzyn -  Dziergowice 24 50 1800 2000 1800 2000 21 23
Dziergowice —  Nędza . 50 50 1800 1900 1800 1900 18 18
Nędza— Racibórz . . . 50 50 1800 2000 1800 2000 Ir 19
Racibórz— C hałupki . . 50 50 1900 2000 1900 2000 15 20

2 )  L i n i a : K ę d z i e r z y n —  P i l s z c z
K ędzierzyn K d — K dr . r----- 15 — 1400 7
Kędzierzyn Kd— Koźle . 45 45 1400 1400 17 21
Koźle— Reńska Wieś . . 35 35 1250 1900 24 24
Reńska Wieś—

—Dłu gomiłowice 35 35 950 950 24 24
Długomiłowice—

—Zakrzów 35 35 1500 1900 24 24
Zakrzów — Jaborow ice 35 35 950 950 24 24
Jaborow ice—

— Polska Cerkiew 35 35 1350 2000 24 24
Polska C erkiew —

— Paw łow iczki 30 30 930 2000 23 23
Paw łow iczki— Baborów 30 30 800 800 / 23 23
Baborów — Czerwonków 35 30 800 800 18 23
Czerwonków — Nasiedle . 30 30 800 800 23 23
Nasiedle— Pilszcz . . , . 35 30 800 950 18 23

3 )  L i n i a : K ę d z i e r z y n —  K o ź l e  P o r t
Kędzierzyn -  Koźle Port 35 30 1650 1750| 1650 1750| 18 18

k)  L i n i a :  R a c i b ó r z  — R a c ł a w i c e  Ś 1 .

Racibórz—Rac.Studź. 50 45 900 1600 16 23
Rac.-S tudzienna—

—Łękartów 45 45 1050 600 24 21
Ł ękartów —Pietrow ice W. 45 45 1100 1350 24 21
Pietrow ice W.—

—Baborów 50 50 1100 1600 16 23
Baborów  — Bernacice 50 45 900 600 23 23
Bernacice — Głubczyce 50 45 900 1600 23 23
G łubczyce-Raeław ice Sl. 45 45 600 600 24 24



121 -

2 | з |  4 | 5 |  6 | 7 |  8 10 I 11 12 I 13

5 )  L i n i a :  O p o l e  —  S z y d ł ó w  —
N y s a
G r a c z e

Opole Gł.—Opole Zach. 50 50 1800 !1500 1950 1650 15 20
Opole Zach.—

—Kom prachcice 45 40 950 1500 1100 1650 24 22
K om prachcice—

—Szydłów 45 40 95(1 1250 1100 1400 24 22
Szydłów—Tułowice . . 40 40 1500 850 1650 1050 24 24
Tułowice—Sowin . . . 40 40 1000 1500 1250 1650 24 24
Sowin—Łam binowice 40 40 1500 1350 1650 1500 24 24
Łam binow ice—Kubice 40 50 1600 950 1750 1100 20 ‘22
Kubice—Nysa . . . . 45 50 1600 950 1750 1100 20 22

Szydłów—Niem odlin . . 30 30 18(0 1200 22 15
Niem odlin—Gracze . . 30 30 1000 1200 22 15

6 )  L i n i a :  N y s a  - -  N o w y  Ś w i ę t ó w  - -  G ł u c h o ł a z y
Nysa—Nowy Świętów  . 45 50 2100 950 24 15
Nowy Świętów—

—Głuchołazy 30 30 1300 1500 19 19

7 )  L i n i a : N o w y  Ś w i ę t ó w  — S ł a w n i o w i c e

Nowy Św iętów —
,

—Sławniowice 25 20 300 500 23 23

Ś c i n a w a  M a ł a8 )  L i n i a : N y s a  M i a s t o  — K a ł k ó w  Ł q k a
Nysa M iasto—

—Ścinaw a Mała 15 15 500 500 21 21

Nysa M iasto—
—K ałków  Łąka 15 30 600 700 21 21

9 )  L i n i a : K r a p k o w i c e  — P r u d n i k
K rapkow ie—Dobra . . 35 35. 650 700 21 24
D obra—Strzeleczki . . 35 35 750 550 21 24
Strzeleczki—Zielina . . 35 30 750 550 17 24
Zielina—K robusz . '.  . 35 30 550 650 17 24
K robusz—Biała Prudn. 40 30 550 650 18 19
B iała P rudn .— .

Nowy Dwór P rudnick i 40 30 550 700 18 19
Nowy Dwór P rudn ick i—

—Lubrza 30 30 650 700 19 19
Lubrza—P ru d n ik  . . . 30 35 600 650 19 21

U inaga: W  razie nieprzemidzianego U) rozkładzie jazdy zatrzymania po-
ciągu na stacji należy do czasu jazdy dodać ńa zatrzymanie 1 min. 
i na rozruch pociągu o ciężarze do 1200 ton =  2 min. ponad 
1200 ton =  3 min.
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T p .  N r  4 8 6 6  C h a ł u p k i  —  K ę d z i e r z y n

V m ax =  50 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Chałupki . . . . 3 01 77887 23 Tö 2
Krzyżanowice . . . 13 12 14 1500

f Racibórz Rt. . . . 16 15 3 31» 13 43 77881

r Racibórz . . . . . 4 3 47

r M arkowice Racib. . 12 12 59 9973

r Nędza .................... !» 8 4 06 1 4 09 88491

f K uźnia Racib. . . !» 8 16

r Dziergowice . . . 9 9 27

f B i e r a w a ...................... 6.5 7.5 35.5 6.5 42 9911

f S tare  Koźle p. odgł. 5 3.5 47

f Kędzierzyn Kdr. 4 3 4 51

Razem: 89.5 + 20,5 = 1 godz. 50 min.

L =  53 km V t
Vh

35,2
28,9

km/godz.

T p .  N r  8 4 6 5  K ę d z i e r z y n

V nfiax =  50 km/godz.

C h a ł u p k i

Kędzierzyn Kdr. 8 01 26 Ty 42

f Stare Koźle p. odgł. 3 2.5 04 88582 1500

r B i e r a w a ..................... 3.5 3.5 07.5

r Dziergowice . . . 12.5 12 20 9970

r Kuźnia Racib. . . 6 6 26 77581

r Nędza ..................... 8.5 7 8 34.5 7.5 42 9916

r M arkowice Racib. . 10 8.5 52

f R a c ib ó rz ..................... 12 12 !» 04 77992

f Racibórz Rt. . . . 6 5 9 10 15 25
K rzyżanow ice . . . 22 21 47

f  f C hałupki . . . . 16 15 10 03

Razem: 99.5 + 22.5 = 2 godz. 02 min.

L =  53 k m =  32'8 km /godz.
V h  26,6
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T n N r  W Ü 2 / - Í 9 8 1  C h a i u p k i  - T a r n . G ó r y

V  m ax =  50 km/godz.
i

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 u 12

C hałupki . . . .

K rzyżanow ice . . 13 12

1 Ol)

13

23 t b 2
1500

r Racibórz Rt. . . . Iß 15 1 29 21 5» 77991

r

f

R a c ib ó rz .....................

M arkow ice Racib.

li

13

5

12 •>

56

09
77887

/22473
/43181

ľ Nędza ..................... !» 8 o lii 2 20

r K uźnia Racib. . . !» 8 2!) 9973

r Dziergowice . . . II) 9 39

f

f

B i e r a w a .....................
ij

Stare Koźle p. odgł.

ÍI
•

i

7.5

3.5

47

51

f Kędzierzyn Kdr.

K ę d z i e r z y n  K d .  . 

T a r n .  G ó r y  . . ' .

4 3 2

,9

56

0 0

125

4 5 8

Razem: 92 + 148 — 4 godz. 00 min.

L =  53 km V t 34,5
V h 13,2

B I L E T E R Z E !

Swoje czynności .służbowe spełniaj .szybko i taktownie,
z a p  o b i egaj  t a r a s o w an  i u przejść prz ez podróżnych.
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T n .  N r  ç j ô â / 9 4 6 9  T a r n .  G ó r y  —  C h a ł u p k i

V ш ах =  50 km/godz.

1 2 3 1 4 5 6 7 8 9 10 11 12

T a r n .  G ó r y  . . . 6 0 4
26 Tö 2

1500

Kędzierzyn Kdr. . . 5 5 60 9 55

f S tare  Koźle ip. odgl. 3 2,5 58

r B i e r a w a ..................... 3,5 3,5 10 01,5 9970

ľ Dziergowice . . . 12,5 12,0 14 77992

f K uźnia Racib. . . 7 6 21

f  f Nędza .................... » 8 U) 30 23 53 9915

r M arkowice Racib. . 10 8,5 II 03

f Racibórz . . . . 12 12 13
f-

9918

ľ Racibórz nast. Rt. . 

K rzyżanow ice . .

0

•>»>
5

21

11 21 10 31

53

f f Chałupki . . . . Uł 15 1 2 09 77590

Razem: 101 X 33 = 2 godz. 14 min.

L =  53 km  ■■ km'ßodz.
Vh 23,7 ’’

Kieroiuniku i rewizorze pociągu! Przejawiaj za­
interesow anie  i troskę o w łaśc iw e zachowanie  
się konduktorów w ob ec  podróżnych.
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NH

N r  9 9 7 0  R a c i b ó r z K ę d z i e r z y n

V m ax =  50 km/godz.
h

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Racibórz . . . . 4 17 9973 18 Tu 2

r M arkowice Racib. 14 13 31 88491 1500

f N ędza ..................... 11 10 4 42 59 5 41 9911,9912

f K uźnia Racib. . . 11 10 5 52 78 7 10 9914, 77481 
8401, 9913 20

f Dziergowice . . . 12 11 7 22 60 11 22 88582, 8465 
77581

f
f

B i e r a w a .....................
S tare Koźle p. odgl.

12
«

12
5

11 34 82 0
10

5Ü
02

í  88595, 9918 
V 44383, 77985

23

f Kędzierz. nast, Kdr. 5 4 10 07

Razem: 71 + 279 — 5 godz. 50 min.

L =  32 km Vt
Vh

_  27,0 
5,5

ungodz.

NH

N r  9 9 7 1  K ę d z i e r z y n —  R a c i b ó r z

V m ax =  50 km/godz.

Kędzierz. nast. Kdr. — — — — — 12 20 26 Ty 2

f Stare Koźle p. odgł. 4 4 24 1550

f
f

B i e r a w a .....................
Dziergowice . . .

G
15

5
14

12
13

30
50

65
80

13
15

35
10

88583, 88598 
Ť im > , 77485, 

9920 2000

f Kuźnia Racib. . . 11 10 15 21 67 IG 211 88086, 9917, 
7759 > 18

f N ędza ..................... 12 10 IG 40 70 17 50 77986, 992?, 
9919, 9972 1700

f
f

M arkowice Racib. . 
Racibórz . . . .

13
14

10
13

lit
10

03
0G

49 III 52 77594, 77885, 
6 8

Razem: 75 + 331 = 6 godz. 46 min.

L, — 32 km
/

vt
Vh

_  25.6 
4.7

sm/godz.
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T z . N r  9 9 7 2  R a c i b ó r z K ę d z i e r z y n

V m ax =  50 km/godz.

1 2 3 4 5 ¡ 6 7 8 9 10 11 12

Racibórz ..................... 16 35 18 Ty 2
f M arkowice Racib. . 14 13 16 43 34 17 23 9919,9922 1500

f N ędza ..................... U 10 17 34 55 13 23 837,9971

f K uźnia Racib . . 11 10 u: 40 84 20 04
177586.9021
<¡9924,77594
177587 20

f Dziergowice . . . 12 11 20 16 30 46 77994

f B ieraw a . . . . 12 12 58 57 21 55 9923 23

f Stare Koźle p. odgł. 6 5 22 01

f K ędzierzyn Kdr. 5 4 2‘* 06

Razem: 71 + 260 = 5 godz. 31 min.

L, =  32 km V t _  27,0 
Vh , 6,0

im/godz.

T z . N r  9 9 7 3  K ę d z i e r z y n —  R a c i b ó r z

V m ax =  50 km/godz.

K ędzierzyn Kdr. — — — — — 23 40 л, 26 Ty 2

f S tare Koźle p. odgł. 4 4 44 1550
f B ieraw a . . #. . (i 5 23 50 54 0 44 /  88598 

\  77991

f Dziergowice . , . 15 14 0 53 44 1 43 /  43181
\  77588 2000

f Kuźnia Racib. . . 11 10 1 54 50 o 44 /  88680 
\  4982 18

f N ę d z a ............................ U 10 .i 55 29 3 24 3621 1700

f M arkowice Racib.
12

10 3 36 25 4 01 (  4312, 4866 
\  9970

f Racibórz . . . . 14 j 13 4 15

Razem: 73 + 202 = 4 godz. 35 min.

L =  32 km Vt
Vh

-  =  26 3 km/godz. 
7,0
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T z . N r  9 9 7 7  R a c i b ó r z -  C h a ł u p k i

V m ax =  50 km/godz.
•

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Racibórz . . . . — — — — — 3 55 16 Ty 2

f
f f

Racibórz nast. Rt. . 
Tw orków  . . . .  
Krzyżanowice . . . 
Chałupki . . . .

u
14
U

1»

5
13
7

17

4

5

01
20
45
33

5
17
30

4

5

00
37
15 9930 

528 L
15

1800

Razem: 46 + 52 = 1 godz. 38 min.

L =  20 km Vt _  26.1 
Vh 12.2

im/godz.

T z .
•

N r  9 9 7 8  C h a ł u p k i -  R a c i b ó r z

V m ax =  50 km/godz.

Chałupki . . . . — — — — — •>2 05 18 Ty 2
f

r
r

Krzyżanowice . . 
Tw orków  . . . .  
Racibórz nast. Rt. . 
Racibórz . . . .

15
0

12
(i

14
8

11
5

22
23

23

20
14
42
57

45
16
9

23 05
30
51

77587, 9939 20 2000

Razem: 42 + 70 = 1 godz. 52 min.

=  20 km Vt _  28.6
Vh 10.7

K o n d u k to r z e  rewizyjny !

Podczas podróży  
i bądź opiekunem 
szkolnej.

zuwaj nad spokojem podróżnych  
matek z dziećmi i m łodzieży



— 128 —
Rodz.
рос. T o w n r  o w  e

Stacje, posterunki 
przystanki osobowe, 
następcze, osłonne, 

ładow nie i bocznice

Nr i
re lac ja
pociągu

4 5 1 8 0 ^ 3 1 8 1
K o ź le  P o r t  — O ś w ię c im

4 5 1 8 6 ^ 3 1 8 7
K o ź le  P o r t  — O ś w ię c im

P r z y j . 
(P)

o d j . ( o ) W
je

żd
ea

 
pr

zy
 

sy
g

u
.

C z a s  
p r z y j ,  
i o d ja z .  

g 1 m.

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
gn

. 
;

C z a s  
p r z y j ,  
i o d ja z  

g. 1 m.

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

K ędzierzyn Kdr. .
P

O

0.27

0.56 _

S tare  Koźle p. odgł. . P
O r 1.02 f Í1.26

B i e r a w a ......................... p
o

r 1.06 r 30

Dziergowice . . . . p

o
r 19 f 44

53
9918

Kuźnia Racib. . . . p
0 -f 27

38
77588 r 12.02

Nędza p
o

r 1 50
2 . 3 7

88680 r 12.12
1 2  5 8

Rodz.
рос. T  o  w  a r  ó w  e

N r i 
re lac ja  

pociągu
7 7 Ш І  7 7 4 8 0

K o ź le  P o r t  — Z e b r z y d o w i c e
7 7 4 8 5 ^  7 7 4 8 4

K o ź le  P o r t  — Z e b r z y d o w i c e

K ędzierzyn Kdr. . . .
P

O
_

13.57

14.22

S tare Koźle p. odgł.
P

O

r
5.43

r
28

B i e r a w a .........................
p

o
r 47 r

32

D z ie rg o w ic e ......................
p

o
f

6.01

6 15
9914 r

45

Kuźnia R acib................... p

o
f 6.25

6.50
8401 f 53

15.05 9920

N ę d z a ................................. p
o

f 7.03
7 . 4 8

f 15.18
1 0 . 1 8

88686

p
0

W
je

żd
ża

Ь Ь 2 Ъ З / Ш 8 2
K o ź le  P o r t  —  C z a r n o le s ie

C z a s  
p r z y j ,  
i o d ja z .

g- I

9,14

18

31

39 
51 

10.03 
1Í. 10

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

—  12» —  

T o w a r o w e  
І А 2 М І Ш 8 8

K o ź le  P o r t  — C z a r n o le s ie

<r С•N W) 
-d >> 
•N СЛ

C z a s  
p r z y j ,  

i  o d ja z .

й- I m-

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

СО С 
• n  а д•a >>
•N w  

£  >> 

?  а^  o.

77992

23.07

23.20

26

30

43

50

0.01
0 . 5 8

88598

C z a s
p r z y j .
1 o d ja z .

S' I m -

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

=o =s-5>-o
5 NO  rrtOЮfc- сл

coCO N

12

r
T o w a r o w e

8 8 5 8 3 / S 8 5 S 4 -

_

r 12.36
3

r 40
9971 4

r 53
88596 12

r 13.00
6

ľ 13,13
1 3 . 4 0

77590 8
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Stacje, posterunki 
przystanki osobowe, 
następcze, osłonne, 

ładow nie i bocznice

Hodz.
рос.

Nr
re lac ja
pociqgu

T  o  w  a
77580/775S1

T a m .  G ó r y  — C h a ł u p k i

r  o  w  e

77582/77563
T a m .  G ó r y  — C h a ł u p k i

P r z y j . 
(P)

o d j . ( o )

ce G
•N U)
тз >»•N M 

>>
£  2 а

C z a s  
p r z y j ,  
i  o d ja z .  

В. 1 min.

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

p
rz

y
sy

g
n C z a s  

p r z y j ,  
i  o d ja z .  

H 1 niln.

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

K ędzierzyn K dr. . . . P
O

7 . 0 3

7.41
1 0 . 5 3

11.42

S tare  Koźle p. odgł. P
O

f 47 f
4 8

Bieraw a , . . . • . p
o r 51 88582 r

53
1204

9918

Dziergowice . . . . p
0

r 8.05 9670 r
19

88596

K uźnia Racib. . . . P
o f

8.15
49

8465
9916 r

26

N ę d z a ................................ p
o
p
o

. r

f

9.01
02

15
25

f 36
47

77884
8842

77590M arkowice Rac. . . . 77992 r
13.10

Racibórz .................... p
o f 40 f 22 9942

Racibórz nast. Rt. . p
o

f
46
50 f

r

28
13.48 9934

K rzyżanow ice . . . p
o r 10.12 14.10

77592

C hałupki .................... p
0

p
o
p

0

f
10.28

77884 f 14.26
77986

1

p

0

p

0

— 131 -

T o w a r o w e
--------------

7 7 5 8 6 / 7 7 5 6 5
T a m .  G ó r y  — Chałupki

7 7 5 8 6 / 7 7 5 6 7
T a r n .  G ó r y  — C h a ł u p k i

Я N
О ПЗ u  •—•o" їїsw «

W
je

żd
ża

 
¡ 

pr
zy

 
sy

gn
. 

1

C z a s  
p r z y j ,  
i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
g

n
.

C z a s  
p r z y j ,  

i  o d ja z .  

g. J  min.

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
g

n
.

C z a s  
p r z y j ,  
i o d ja z .

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r
д. 1 min. 8- 1 min.

1 7 . 3 1

18.01 .
1 8 . 5 2  . 
19.14

f 07 f 20
3

r 11 r 25
40

9924 4

r 24 r 55
77594 12

f

f

32
55

9972, 9921 r 20.02
9972 6

19 06 
12

9924 r
12
13

77994
840 8

f
25
58

77994
840 f 25

32
88490 9

f 20.13
88490 f 46

12

f 19
37 f 20.53

22.15
4802
77886 5

r 59 r 37
9978 21

f 21.15
4802 f 2253

15
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Stacje, posterunki 
przystanki osobowe, 
następcze, osłonne, 

ładownie i bocznice

Rodz.
рос. T o w a r o w e
Nr i 

re lac ja  
pociągu
p r z y j .

(P)

o d j .( o )

П 5М І77589
C h a ł u p k i  — T a r n .  G ó r y

1159^/77591
C h a ł u p k i  —  T a r n .  G ó r y

W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy 
g

n
.

C z a s  
p r z y j ,  
i  o d j a z  

8-1 m *

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
p

rz
y

sy
g

n
.

C z a s  
p r z y j ,  

i o d ja z  

Я -1 m.

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

Chałupki . . . . . .  

K rzyżanow ice . . .

P
0

p
0 r

23,51

06 f

12,12

27

9469

77985

Racibórz nast, Rt. . . p
0 r 24 r 44 77993

R a c ib ó r z .......................... p
0 r 30 r

50

M arkowice Rac. . p
0 f

0,45
1,07

77991,323 f
13,04
13,19

77583

N ę d z a ................................ p
0 r

1,20
21

77887 f
33
34

88583

K uźnia Rac....................... p
0 r

32
43181 r 43

Dziergowice . . . . p
o r

42
9973 r 54 9971

B ieraw a . . . . . . p
0

f 50 f 14,02

S tare  Koźle p. odgł. . p
0

f 54 f
06

Kędzierzyn K dr. . . p
0

f
1,59
2.П f

14,11
1 4 , 3 9

77485

p
0

p

0

p

0

p

0

133 —

T o w a r o w e
11597.177593

C h a ł u p k i  — T a r n .  G ó r y
1159kl77595

C h a ł u p k i  — T a r n .  G ó r y

Sk
ró

co
ny

 
cz

as
 

ja
zd

y

W
je

żd
ża

 
J 

pr
zy

 
sy

gn
. 

j

C z a s  
ł p r z y j ,  
i o d ja z .

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
g

n
. 

j

C z a s  
p r z y j ,  

i  o d ja z .

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
g

n
-

C z a s  
p r z y j ,  

i  o d ja z .

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r
R. i m e- ! m R- 1 m

13,49
77993 . 16,55

r 14,05
14,15

77583 r 17,10
12

f 33
15,08

f 28
55

15

r 14
9943 r 18,01

837 5

12r 27 f 15
23

9971
77885

f 15,38
16,13

9917 f 36
19.29

/9921,77585 
\  9924 9

r 25
9971 r 38

9972 8

r 35 f 40
20,02

77587 9

f 44
9919 f 12

7,5

f 48 f 16
3,5

f 16,52
1 7 , 2 4

f 20,21
2 0 , 4 1  .

•

t
9

•



Stacje, poáterunki 
p rzystanki osobowe, 
następcze, osłonne, 

ładow nie i bocznice

Rodz.
рос.

N r i 
re lacja  

pociągu

T o w a r o w e
77884

C h a ł u p k i  —  R y d u ł t o w y
77886

C h a ł u p k i  — N ie w ia d o m

P r z y j .
(P)

o d j .( o ) W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
g

n
.

C z a s  
p r z y j ,  

i  o d ja z  

R -1 ni.

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
¡ 

pr
zy

 
sy

g
n

.

C z a s  
p r z y j ,  

i  o d ja z

g. 1 ro.

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

Chałupki ................ P

O 10.30
77581

21.40

Krzyżanowice . . . . p
o r

45 f 55

Racibórz nast. Rt. . p
o f 11.03

11.50
9933
9464 r 22.13

18
77587

R a c ib ó r z ........................... p
o r 56 r

25
3411

M arkowice Racib. . p ' 
o f 12.10

18 77993 f 37

Nędza................ p
0 f 12.30 77583 f 22.46 

23 45

Rodz.
рос. T o w a r o w e
Nr i 

re lac ja  
pociągu

77881
N ie w ia d o m  — C h a ł u p k i

77883
R y d u ł t o w y  — C h a ł u p k i

Nędza . . . . P

O

2 . 5 0

2.52 7.24

M arkowice Racib. . P

O
f

3.04 r
36

77890

Racibórz .................... p  •

0 f
16 f

49 826

Racibórz nast. Rt. . p
0 r 22

32
4866 r 55

8.20 77992

K rzyżanow ice . . . . p
0 r

54 f

f

42

Chałupki ............... p
0 f 4.10

9930 8.58

p

0
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д'ОS N
C z a s  

p r z y j ,  
i  o d ja z .

C z a s  
p r z y j ,  
i o d ja z .

C z a s  
p r z y j ,  

i  o d ja z .

• n  а д  'O >>•n  ад •o >> S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

S p o t y k a  
‘p o c i ą g i  

N r  N r
M  co
w «

77885 77887
N ie w ia d o m C h a ł u p k i C h a ł u p k iN ie w ia d o m

1 8 . 0 6

18.08
78588

1,27

77594 88680

838 4982

2.00
77994

19 10
9938

19.38 2.58
4866
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Stacje, posterunk i 
p rzystanki osobowe, 
następcze, osłonne, 

ładow nie i. bocznice

Kodz
рос.

Nr
re lacja
pociągu

77
T a r n .  G ó r y

T o w a r o w e
985
—  C h a ł u p k i

77991
K ę d z i e r z y n  — C h a ł u p k i

P r z y j .
(p)

o d j .( o ) W
je

żd
żP

 
pr

zy
 

sy
g

n
.

C z a s  
p r z y j ,  
i o d ja z .  

R 1 m in.

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
g

n
.

C z a s  
p r z y j ,  
i  o d ja z .  

g. i min.

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

Kędzierzyn K dr. *. . . P
0

8  0 1  

9.25 23.57

S tare Koźle p. odgł. P
0

r 31 f 0.03

B i e r a w a ........................... p
0 r 35 9970 r 07 88598

•

Dziergowice . . . . p
0

f
49
59 77992 r 20

K uźnia R ac....................... p
0

r 10.08 r 27

Nędza p
0

f
18
19 r

37
38 44389

M arkowice Rac. . . . p
0

r 32 ľ 50 77588

.R a c ib ó rz ........................... p
o f 45 f 1.02

Racibórz nast. Rt: . . p
0 n

51
55

77884, 9933 
9469 f

1.09
1.56 4982

K rzyżanow ice . . . . p
0

f
12.19

30
77590 r 2.18

C hałupki ..................... p
0

f
12.48

9934 f
2.34

p
0

p

o

p

0 /

p

0
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T o w a r o w e
------------- -------

7 7 9 9 3
K ę d z i e r z y n  — C h a ł u p k i

Sk
ró

co
ny

 
cz

as
 

ja
zd

y

W
je

żd
ża

 
1 

pr
zy

 
sy

g
n

. 
i

C z a s  
p r z y j :  

i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
1 

pr
zy

 
sy

g
n

. 
j

C z a s  
p r z y j ,  
i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
¡ 

pr
zy

 
sy

g
n

.

C z a s  
p r z y j ,  
i o d ja z .  

g. 1 min

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r
fi- 1 min. g. 1 min

10.48
77992

f 54
5

r 58
4

12

6

r
11 .1 1

88596

r 18

f
28

12.03
9418, 830 8

r 15
77884 » 9

12f 28
8842

r
34
57

77590 5

f
13.20

28
9934 21

f
13.46

77592 15

■

•
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Stacje, posterunki 
p rzystanki osobowe, 
następcze, oslonne, 

ładow nie i  bocznice

Rodz.
рос. T o w a r o w e
Nr i 

relacjo  
pociąg^

P r z y j .
(P)

o d j . ( o )

77986
C h a łu p k i  — Tam. G ó ry

77992
C h a łu p k i  — K ę d z ie rz y n

W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
g

n
.

C z a s  
p r z y j ,  
i  o d ja z .

g 1 пііц.

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
g

n
.

C z a s  
p r z y j ,  
t  o d ja z .  

g. 1 min.

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

C hałupki . . . . P
0 14.47

77583
7.44 8401

K rzyżanowice . . . P
0 f 15.02 r 59

Racibórz nast. Rt. . . p
0 f

20
15.36 9935 f

8.16
9.02

77883

Racibórz . . . , . p

0
r 42 r 08

8465

M arkowice Rac. . . . p
0 f

. r

54
16.31

9917, 327 r 21
78581

N ę d z a .................................
p
0

45
46

9971 f
9.33

34

Kuźnia R ac...................... p
0 f

58
17.32 9919, 9922« f 46

44383

Dziergowice . . . . p
0

p
0

f 44 r 9.57
10.30

77985 
9469, 9915

Bieraw a . . . . . . f 52
77585 f « 40

77993

Stare Koźle p. odgł. . p
0 f 56 f 44

K ędzierzyn Kdr. . . . p
0 f f

18.01
m

f f
10.49

p
0

p

p

0

p

0
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Chałupki Kędzierzyn

C zas 
p rz y j ,  

i  o d ja z . 
g. I m in .

C zas 
p rz y j ,  

i o d ja z .

C zas 
p rz y j ,  
i  o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r
m in .

18.00

9937

77885
19.18

839

77585

7587
20.15

9972
88597

3,5

20.53
f f
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1 ■

Stacje, posterunki 
p rzystanki osobowe, 
następcze, osłonne, 

ładow nie i bocznice

Rodz.
рос.
Nr i 

r< lacja 
pociągu

T o w a r o w e
88581/88582

Niedobczyce — Koźle Port
88585/88586

Niedobczyce — Koźle Port

Przyj.
(P)

od.:.(o)

ca d
•N W) ТЗ
•N :r 
£  *

Czas 
przyj, 
i odjaz. 
я 1 m-

Spotyka 
pociągi 
Nr Nr W

je
żd

ża
 

pr
zy

 
sy

gn
.

Czas 
przyj, 
i odjaz.
g. 1 m.

Spotyha 
pociągi 
Nr Nr

M arkow ice  Rac. . . . P-
O

N ę d z a ................................. p-
0 r 6M

7.17
9913 f 21.38

22.21

K uźnia R acib ................... p-
0 r 28

38

46

51

r 32

Dziergowice . . . . p-
0 r 9970 r 42

B i e r a w a ....................
p.
0 f 77581' f 50

9925

Stare Koźle p. odgł. . p-
0 f f 54

4

Kdr. p. odgł.................... p-
o _ _

K ędzie rzyn  K d. . . . p-
0 f f 7.57 f f 23.00

p

O '

p-
0

p.
0

p-
0

p-

0

p.

0

p.

0
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Ъ Ъ Ь Ъ Ъ 1 8 8 6 8 1
O lza — K o ź le  P o r t O lza

C zas
p rz y j .

\ o d jaz .

C zas 
p rz y j ,  

i  o d jaz .

C zas 
p rz y j,  
i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

•o >,

ni,

994377887 .
15,09

1.59
2.00

43181 77485

9917

7.5
16.02

3.5

2.40 
2 48

f f 16.12



Rodz.
рос. T  o  w  a r  O w  e L o k o m o t l u z e m

Stacje, posterunk i 
p rzystank i osobowe,

Nr i 
relacja 
pociągu

8 8 5 9 5
K ę d z ie rz y n  — K u ź n ia  R.

8 8 5 9 7
K ę d z ie rz y n  — K u ź n ia  R.

L o k .
K ę d z ie rz y n

5 2 5
— B ie ra w a О Я

następcze, osłonne, 
ładow nie i  bocznice

P r z y j .
(P)

o d j.(o )

co £-•n ba 
T3•N 1Й

>  P

C zas 
p r z y j ,  

i  o d  ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

<o ß•N b£
•o >>•N W
£  Í» 
> ' TN

C zas 
p r z y j ,  
i  o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r  ■

co G •N W) 
-d >»•N СЛ 
£  >1 
^  £

C zas 
p rz y j ,  
i  o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

o
S-ł M 

M  Cdw $

cx g. 1 min. " a g. 1 min. D. g. min.

K ędzierzyn Kdr. , . P -
0 8.14 18.48 6.50

S tare  Koźle p . odgł. . p-
o f 20 f 54 f 55 3

B i e r a w a ........................... p*
o f

8.25
36 9970 r 59 f 7.01

do przetoku
4

Dziergowice . . . . p -
o f

50
9.14 9916 f 19.14

20.40
9924, 77594 
77587, 9972 

77994
12

K uźnia R acib..................... p.
o f 9.27

f 20.53 6
Rodz.
рос. T  o  w  a r  o w  e L o k o m o t .  l u z e m
Nr i 

relacja 
pociągu

B S 5 9 6 I U 8 7
K u ź n ia  R . — K o ź le  P o r t

8 8 5 9 8 А Ш І
K u ź n ia  R . — K o ź le  P o r t

L o k .
B ie ra w a  —

5 2 6
K ę d z ie rz y n

K uźnia B acib. . . . P -
O 10.51 9915 22.44

Dziergowice . . . . P -
O f

11.05
12.56

77998, 43187, 
77583, 88583, 

9918 f
22.48
23.50 9925, 44389 9

B ieraw a ..................... p-
O- f 13.08 f 0.02 77991 16.10 7,5

S tare  Koźle p. odgł. . p -
o f 14 f 08 f 16 3,5

K ędzierzyn Kd. . . . p-
o f 13.20

1 3 * 5 f
0.13
0 . 1 8 f

16.21 Kdr
od przetoku 5
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Rodz.
рос. L o k o m o t .  l u z e m
Nr i 

relacja 
pociągu

P rz y j.
(P)

L o k .  5 2 7Stacje, posterunki 
następcze,' osłonne, 

przystanki osobowe, 
ładow nie i bocznice

R ac ib ó rz C h a łu p k i

C zas 
p rz y j ,  

ý o d  ja z .

C zas 
p rz y j ,  

i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

d r  N r

S p o ty k a
pociągi

N r  N ro d j.(o )

20,01

Racibórz nast. R t .  .

Krzyżanowice

20,32Chałupki

Rodz
рос. L o k o m o t .  l u z e m

Nr i 
re lac ja  

pociągu
L o k .  5 2 8

C h a łu p k i  — R a c ib ó rz

Chałupki 9977
5,36

K rzyżanowice .

Racibórz nast. Rt. . . 9931
6,05

6,09Racibórz



-  144 -

K ę d z i e r z y n  —  B a b o r ó wT z .  N r  2 2 5 7 1

K ędzierzyn — Koźle 50 km/godz. 
Koźle — Baborów 40 km/godz.

V m ax =

K ędzierzyn Kd. . .

Żabieniec p. odgł.

02

1 5 5 000

00

Koźle 8 5 0

Reńska Wieś

Długomiłowice

Zakrzów

Jaborow ice .
2 2 5 2 0
2 2 5 7 1

00 45Polska Cerekiew

0!)G rzędzin Kozielski

39Pawłowiczki

M aciowakrze .

Baborów

220111 5 godz. 31 min.Razem

45 km
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T z . N r  2 2 5 7 2  B a b o r ó w  - -  K ę d z i e r z y n

Baborów — Koźle 40 km/godz.
V  m ax —

\ Koźle — Kędz. 50 km/g. Kędz. Kdr. 15 km/g.

і 2 3 4 5 6 7 1 8 9 1 10 U  1 12

Baborów . . . . 20 42 22519 37 _ T ü _

M aciowakrze . . . 15 14 20 57 25 21 22 850

Paw łow iczki . . . 10 9 21 32 15 47

Grzędzin Kozielski . 14 13 22 01 15 22 10

f Polska Cerekiew 9 8 ’’2 25 85 23 50 f  22571 
1 22520 31

Jaborow ice . . . . 9 8 211 59 14 0 13

Zakrzów  . . . . 7 6 0 20 14 34

Dlugomiłowice . . li 7 42 14 50

Reńska Wieś . . . 9 8 1 05 20 1 25

f K o ź l e ......................... » 7 1 33 85 »> 58 22 1550

f  ' Kp. p. odgl.................. 12 10 3 10

f Zabieniec p. odgl. . *> 2 12
*

f K ędzierzyn Kd. . . 

K ędzierzyn Kdr. . .

(i

7

5

6

:t

3

18

20

1 19

Razem: 116
j

+ 288 3= 6 godz. 44 min.

L =  45 km V i 23,3
V h  6,5
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< І 3 1 8 0 ' ' Ш Я /
K o źle  P o r t  — O św ięc im

Ш й Ь / ^ 3 1 8 7
K oźle  P o r t  — O św ię c im

Stacje, posterunki 
następcze, osłorme, 

przystanki osobowe, 
ładow nie i bocznice C zas 

p rz y j ,  
i ocija/..

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N ro d j.(o )

Koźle Port nast. Kp. .
0 , 1 0 11,08

Żabieniec p .  odgł.

Kędzierzyn Kd.
0,22

Rodz.
рос.

77І81/77Ш
K oźle  P o r t  — Z e b rz y d o w ic e

77J,85/77k8k
Cożle P o r t  — Z e b rz y d o w ic t

K oźle Port nast. Kp. .
5.25 13,40

Żabieniec p. odgl.

K ędzierzyn Kd.
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T o w a r o w e

K oź

«  á•N 0Я TJ ^•N ¡Л
5  >.
ŕ  2Q

Ш 8 $ / іі
le  P o r t  —

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z . 

г  i ”>•

4 3 8 2
C za rn o le s ie

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

Koź

■N 00•d >>•N ся
^ >> С N
^  a

Ш 891к
le P o r t  —

C zas 
p rz y j,  
i o d ja z .

1 4 3 8 8
C za rn o le s ie

S p o ty k a  
p o c ią g i 

'  N r  N r

a c•N ÔÛ TJ >i ■N W
Д 1» > ť

C zas 
p rz y j ,  

i  o d ja z .

«• 1 m.

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r Sk
ró

co
ny

 
cza

s 
jaz

dy

1 ! m- 1 Q

r

8,50

57

»

r

22,50

57
6

f 9.02 f 23.02
3

T o w a r o w e

88583№ 58k
K o źle  P o r t  — C za rn o le s ie

12,16

r

f

23

12.28
.......................

6

3
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Stacje, posterunki 
p rzystanki osobowe, 
następcze, osłonne, 

ładow nie i bocznice

Kodz.
рос.
Nr i

relacja 
>' ciągu

T o w  a
1 1 7 8 0

K oźle  Port — Łazy

r o w  e
W l W W O l

K oźle  P o r t  — G liw ic e  '

P rzyj. 
(P)

odj.(o) W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
gn

.

Czas
przyj.
. od jaz.
g-1 tn.

Spotyka 
pociągi 
Nr Nr W

je
żd

ża
 

pr
zy

 
sy

gn
.

Czas 
przyj, 
i odjaz. 
g. 1 m.

Spotyka 
pociągi 
Nr Nr

K oźle Port nast. Kp. . P
0 0.36

r
10.25

Żabieniec p. odgł. . . p
o f 43 32

Kędzierzyn Kd. . . . p
o f 48

/ J2 f 10.38
10.42

Rodz.
рос

N r i 
relacja 

pociągu

T o w  a 

5 5 7 9 8
K oźle  P o r t  — K a t.  L ig o ta

r o w  e

K oźle Port nast. Kp. . Р
0

r

f

20.20

Żąbieniec p. odgł. . . P
0
P
0

27

20.32

21.07
K ędzierzyn Kd. . . ■

P
o

Rodz
рос T o w a r o w e

Nr i 
relacja 

pociągu
i i k k Ü S / 5 5 2 8 1

K a to w ic e  — K o ź le  P o r t
k k k m 5 5 2 8 5

K a to w ic e  — K oźle  P o r t

Kędzierzyn Kd. . . P-
O

5 . 0 7

5.35
O M

1.02

Żabieniec p. odgł. . . p-
0

p-
0

r

f
41

\
r

f
08

Kp. p. odgł......................
43 10

Koźle P o r t .....................
p.

0

5.50 1.17

p-
0
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T  o  w a r o w e

4ЗД82
K oźle  P o r t  — K a to w ic e K oźle  P o r t  — K a to w ic e

5529V55205
K oźle  P o r t  — N o w y  B y to ir

Sk
ró

co
ny

 
cz

as
 

ju
zd

y

W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
gn

.

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z .  

g- 1 m

S p o ty k a  
p o c ią g i 
N r  N r W

je
żd

ża
 

pr
zy

 
sy

g
n

.1

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z .

1 m -

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r W
je

żd
ża

 
I p

rz
y 

sy
gn

.

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z .

g T~ ik-

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

3.20 7.32 13.24

6

3

r

f
27

3.32
4 M

f

f
39

...7.44"'
• 7 . 5 9

f

f
31

13.36
1 4 . 0 3

6

3

\
T o w a r o w e

55795
Ł az y  — K oź le  P o r t

55797
G liw ic e  — K oź le  P o r t

55799
G liw ice  — K oź le  P o r t

21.06
1 0 .0 1

10.30 18.44

r

f

12 f 36 r 51
4

14 f 38 f 58
2

21.21 10,45 19.00
5



Stacje, posterunki 
następcze, osłonne, 

p rzystanki osobowe, 
ładow nie i bocznice

Rodz.
рос.
Nr i 

relacja 
pocląrni

przyj.
(d)

odj.(oj

T o w a r o w e

Sk
ró

co
ny

 
cz

as
 

ja
zd

y6 Ą 7 8 6 / № 5 8 9
Kamieniec — Koźle Port

6 ^ 6 8 0 / ^ 5 9 1
Wałbrzych — Koźle Port

6 J f 7 8 0 / k k 5 9 Z
Kamieniec — Koźle Port

W
jeż

dż
a 

j 
pr

zy
 

sy
gn

.

Czas
przyj.
i odjaz. 
g. 1 min.

Spotyka 
pociągi 
Nr Nr

л С
-N t íтз >>•N со
•S. >>C n
* ä

Czas 
przyj^ 
i odjaz.

Spotyka 
pociągi 
Nr Nr

co à •N ho V >>
•N OT
•24 î»
^ ìa

Czas
przyj, 
i odjaz.

Spotyka 
pociągi 
Nr Nr

g. 1 min. g. 1 min.

K ędzierzyn Kd. . . P
0

P-
0

p-
0

p-
0

2 / > 4  

3 37

43 f

! ) ,1 4

9,44

f

1 1 . 4 4

12.24

4Żabieniec1 p. odgł. . . f
50

52

30

Kp. p. odgł....................... f 45 f f 32
2

Koźle P o r t ....................
3,52 9 59 12,39

5

p-
0

— — -----------
p-
o

:

-p.
o

p
0

— -----
p-
o

p.

0

-----



Stacje, posterunk i 
następcze, osłonne, 

p rzystank i osobowe, 
ładow nie i  bocznice

R od z.
P C T o w a r o w e

Sk
ró

co
ny

 
cz

as
 

ja
zd

yN r i 
relacja  

pociągu

p r z y j .
(P)

6A782lkkS9S
K a m i e n ie c  — K o ź le  P o r t

6Jt682lkkS97
W a łb r z y c h  —  K o ź le  P o r t

' 64 7 8 4 /^ 5 9 9
K a m i e n ie c  — K o ź le  P o r t

cij £ •N TłO
ТЗ >-. 
•N W
2- >. 
i> N

C z a s
p r z y j .

L o d ja z .

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

cc £  •N w 
тз
•N (Г.
•E >. 
>  í  

o.

C z a s
p r z y j .  . 
i o d j a z .

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

C3 С •К ÜC 
T3
•N И 
E  >5

£  й o.

C z a s  
p r z y j ,  
i o d ja z .

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r
g 1 m in . g . m in . g . ¡ m in.

K ęd zierzy n  K d . , . .
P-
0

P-
0

p-
0

10.19 
1 6  0 0

1Н.4Г,
1 9 ,3 5

f

-21.43
22,13

4

2

Żabieniec p. odgł. . . f

f

0 6
f

41 19 -----

Kp. p. odgł.......................
0 8

f 43 f 21

K oźle P o r t
p-
0

p-
0

1 6 ,1 5 1 9 ,5 0 22.28
5

p-
0

— -

p-
0

p-
0

-----

p*
o

-
p-

0



Rodz.
рос T o w  a r o w  e

Stacje, posterunki 
p rzystanki osobowe,

Nr i 
relacja 
obciągi

8 8 1 8 2 /M \9 \
Z d z ie szo w ice  — K oź le  P o r

¿>’.''/88193
Z d z ie szo w ice  — K o ź le  P o n

następcze, osłonne, 
ładow nie i bocznice

P r z y j .
(P)

o d j.(o )

to c•N 0Я
•o >>-N СЯ 
£  ^
> к a

C zas
p rz y j .
i o d ja z  

g 1 m

S p o ty k a  
pociągi 

N r N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
gn

.

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z  

g-1 m

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

K ędzierzyn Kd. . P
0 9.05 17.25

Żabieniec p. odgl. . . P
0 r

11 r
31

K p. p. odgi....................... P
0 f

13 f
33

Koźle P o r t ..................... p
0

9.Й0 17.40

p
0

p
0
p
0 4

Rodz.
рос T o w  a r  o w  e

Nr
relacja
pociqgu

M S n i 8 8 5 8 2

N ie d o b cz y c e  — K oź le  P o r t
8 8 5 8 5 / m S t f

■Viedobczyce — K oź le  P o r t

Kędzierzyn Kd. . . . Р
0 7.57 23.00

Żabieniec p. odgł. . . P
0 r 8.03 r

06

Kp. p. odgi...................... p
o f 05 f

08

Koźle P ort p
o

8.12 23.15

p
o

p
0

p
0 !

T o w a r o w e

881 8 6 ІШ 9 5
Z d z ie szo w ice  — K oźle  P o r t Ž7,

CD
•n  ta •Ö•N OiДC N
* ä

C zas
pn-yj.
i odjaz.

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

я ć■N Г j ■О Л N "i 
>, 

> Si

C zas
p rz y j .
І ОСІ luí.

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

я с-M CjC TJ >■N tr.
■ї. * > ť

C zas 
p rz y j ,  
i odjaz

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

(4  U lM a rf )  N
e  m "  Û g. H l. ?  û. g .  1 U l.

23.45

r 51
4

f 53
2

24.00
5

T o w a r o w e

88680/ЪЪЬЪ\
O lza  — K oźle  P o r t

8 8 6 8 6 /6 Ш 7
Olza —  K o źle  P o r t

2.53 16.12

f 59 f 18
4

f 3.01 f ! V  4 . 
20

2

3.08 16.27 5



Rodz
рос Z daw cze

Stacje, posterunk i 
p rzystanki osobowe,

N r ł 
reU cja 
pociągu

Tk 4481
K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t

Tk 4483
K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t

Tk 4485
K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t 5 N

następcze, osłonne, 
ładow nie i  bocznice

P r z y j . 
(P)

o d j.(o ) A
Tj

eż
dż

a 
rzy

 
sy

gn
.

C zas 
p r z y j ,  
i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

ca d
•N bfi
'S b•N VI

š  £

C zas 
p r z y j ,  
i  o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  Nr

« Й■N JÍ,•o >>•N СГ.
£  >> 
b ľ  N

^ ä

C zas 
p rz y j ,  
i  o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

^  Дos-i w^  03И g

a 8 1 niiu. Di g 1 min. g. 1 min.

Kędzierzyn Kd. . . . P
0 0.18 7.00 10 50

Żabieniec p. odgł. . . P
0 r 24 r 06 r 56 '

4

Kp. p. odgł....................... p
o f 26 f 08 f 58

2

Koźle P o r t ................. p
o

0 33 7.15 11.05
5

Rodz.
рос Z daw cze
Nr i 

re lac ja  
pociągu

Tk 4487
K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t

Tk 4489
K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t

Tk 4491
K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t

Kędzierzyn Kd. . . . p

0 13.25 16.40 20.40

Żabieniec p .  odgł. . .
p

0
r

31
r

46
r

46
4

Kp. p. odgł.......................
p

o
f

33
f

48 4 f
48

2

Koźle P o r t .....................
p

o

13.40 16 55 2055
5



Kodz.
рос. Z d a w c z e

Stacje, posterunk i 
przystanki osobowe,

Nr i
relacje
pociągu

T k
K o źle  P o r t

4 4 8 0
— K ę d z ie rz y n

T k  4 4 8 2
K o ź le  P o r t  — K ę d z ie rz y n

T k  4 4 8 4
K o ź le  P o r t  — K ę d z ie rz y n С 73

O S
następcze, osłonnę, 

ładow nie i  bocznice
P rz y j.

<p>

o d j.(o )

я  d•N ОС
'O >>•N (Л 
■2, >> 
>

C zas  
p r z y j ,  
i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

СО С
-N  CO 
T3 >>•N CC
2  >• 
>  ť

C zas 
p rz y j ,  
i  o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

co d•N ЗД
S ^•N  CO

X Î»
£  U

C zas 
p rzy .i. 
i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

oоř-i ся 03
m g

- a g i min. '  a g. 1 min. O. g 1 min.

Koźle Port nast. K p. .
P

0 2.20 0.25 12.55

Zabieniec p. odgł. . . p
0 r 27 r 32 r

13.02
6

K ędzierzyn Kd. . . . p
0 f 33

34 f 38
39 f 08

09
3

K ędzierzyn Kdr. . . . p
o

2.42 9.47 13.17
5

Bodz.
рос.

• Z d a w c z e
**■ Nr i 

relacja
pociągu

T k  4 4 8 6
K oźle  P o r t  — K ę d z ie rz y n

T k  4 4 8 8
K o ź le  P o r t  — K ę d z ie rz y n

T k  4 4 9 0
K o ź le  P o r t  — K ę d z ie rz y n

K oźle Port nast. Kp. .
P

O 14.20 18 59 22.05

Zabieniec p. odgł. . .
P

O r
27

f
19.06

r
12

6

K ędzierzyn Kd. . . .
p

o
f

33

34
f

12

13
f

18

19
3

K ędzierzyn Kdr. . . .
p

o

14.42 19.21 22.27
5
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Rodz
рос L o k o m o t .  l u z e m

Stacje, posterunki 
następcze,, osłonne, 

p rzystanki osobowe, - 
ładow nie i bocznice

Nr i 
relacja 
pociągu

P r z y j . 
(P)

o d j.(o )

Koźle

oj С
•N tuo 
T3 >> 
•N to

-  & ä  й
15 ft

L o k
P o r t

C zas 
p rz y j ,  
i od  ja z .
g. 1 min.

5 1 8
— K ę d z ie rz y n

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

K o ź li

cd C
•N ÖJ0-o >>
•N W
Ä  :* 
£  Üa

L o k
P o r t

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z . 

g. 1 min.

5 2 0
— K ę d z ie rz y n

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

Koźle Port nast. Kp. . p .

0 15.25 18.42

Żabieniec p. odgł. . . P-
0

f 32 r 49

K ędzierzyn Kd. . . . P-
O f

15.37
f

18.54

p.
0

do lity  
posa- 
żenia

od prze­
toku

Rod/..
рос. L o k o m o t .  l u z e m
Nr i 

relacja 
pociągu K oźle

L o k  5 3 0
P o r t  — K ę d z ie rz y n K oźle

L o k  5 3 2
P o r t  — K ę d z ie rz y n

Koźle Port nast. Kp. .
P -

0 9  j 23.40 4.10

Żabieniec p. odgł. . .
P-
O r 47 r 17

K ędzierzyn Kd. . .
P-

0
f

2553
f

4.23

p-

0

od рос.
88585

od рос 
6 4 7 8 6  
4 4 5 8 9

Rodz.
рос. L o k o m o t .  l u z e m
Nr i 

reląrja 
pociągu K oźle

L o k  5 4 0
P o r t  —  K ę d z ie rz y n K oźle

L o k  5 4 2
P o r t  — K ę d z ie rz y n

K oźle Port nast. Kp. .
P-
0 20.05 23.14

Żabieniec p. odgł. . .
P -

0 r 12 f 21

K ędzierzyn Kd. .
P-
0

f
20.18

• f
27

p .

0
od р о с  
6 4 6 8 2  
4 4 6 9 7

od рос.
6 4 7 8 4
4 4 6 9 9
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§> *?

си Д •N bß 
ТЭ >>•N W
Ä
ä  й

C z a s  
p r z y j ,  

i o d ja z .

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

É•N ВД•a >>■N W 
■0, >>
^  a

C z a s  
p r z y j ,  
i  o t i ja z .

S p o ty k a
pociągi 

N r  N r

CU ^ •N W
•a >>•N W 

>> 
> Iі

C z a s  
p r z y j ,  

t  o d ja z .

S p o t y k a  
p o c i ą g i  

N r  N r

У 5  
-oЬ. Ol¿ć X СЛ N

Q g. 1 m. g. j m.  ̂ a R. 1

6

3

Lokomot. luzem
Lok 5 3 4

K o źle  P o r t  — K ę d z ie rz y n
Lok 5 3 6

K oźle  P o r t  — K ę d z ie rz y n
Lok 5 3 8

K oźle  P o r t  — K ę d z ie rz y n

10.35 13.10 16.52

f
42

r
17

r
59

6

f 10.48 f 13.23 f 17.05
3

od рос. 
64680 
4459!

o d  р о с  
64780 
44593

o d  р о с .  
64782 
45595

Lokomot. luzem
Lok

K oźle  P o r t  —
5 < й
K ę d z ie rz y n

Lok
K oźle  P o r t  —

5 4 6
K ę d z ie rz y n

Lok
K oźle  P o r t  —

5%8
K ę d z ie rz y n

9.45 18 05 0.45

f
52

r
12

r
52

6

f 9.58 f 18.18 f 0.58
З І

od рос. 
88191

od рос. 
88193

od рос. 
88195
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llodz.
рос. L o k o m o t .  l u z e m

Stacje, posterunki 
p rzystanki osobowe, 
następcze, osłonne, 
ładownie i bocznice

Nr i
relacja
aociiigu

L o k  5 1 7
K ę d z ie rz y n  — K oź le  P o r t

L o k  5 1 9
K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t

p rz y j .
(P)

o d j.(o ) 1 
W

je
żd

ża
 

I 
pr

zy
 

sy
g

n
.1

C zas 
p rz y j ,  

i. o d ja z .
g. 1 m.

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r W
je

żd
ża

 
p

rz
y

sy
g

n
.

C zas 
p rz y j ,  
i o d jaz .
g . | m

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

Kędzierzyn Kd. . . . P
0 5,50 17,15

Żabieniec p. odgł. . . P
0 r 53 r 18

Kp. p. odgł....................... p
' o f 55 f 2 0

Koźle P o r t .................... p
0

6.00 17,25

p
0

do
pzeloku

po wy- 
poss że- 
niu do 

przetoku

p
0

Rodz.
рос L o k o m o t .  l u z e m

Nr i 
relacja 
pociągu

L o k  5 3 5
K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t

L o k  5 3 7
K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t

Kędzierzyn Kd. . . . P
0 10,00 12.55

Żabieniec p. odgł. . . P
0 r 03 r 58

Kp. p. odgł...................... p
0 f 05 f 13 00

Koźle P o r t .................... p
0

10.10 13.05

p

0

do
рос.

43186

do
рос

77484

p

0

p '
0
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Lokomot. luzem
Lok 531

K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t
Lok 533

K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t

Sk
ró

co
ny

cz
as

 
ja

z
d

y

W
je

żd
ża

 
p

rz
y

sy
g

n
.

C zas 
p rz y j, 
i o d ja z . 

8 1 i"

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r W
je

żd
ża

 
¡ 

¡p
rz

y
sy

g
n

. 
j

C zas 
p rz y j ,  
i o d jaa .

8- 1 ni,

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

pr
zy

 
sy

gn
. 

W
je

żd
ża C zas

p rz y j .
( o d ja z .

8- ni.

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

7.30 9.30

r
33

•Л; r 33
3

f 35 f 35
2

7,40
9.40

5

d a  рос. 
44382

d o  рос. 
43790

Lokomot. luzem

Lok 5^1
K ę d z ie rz y n  — K o ź le  P o r t

23.35

r 38
3

f 40
2

23.45
5

d o  рос, 
43180
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T z N r  3 3 5 7 1  R a c i b ó r z  - R a c ł a w i c e  Ś l .

V m ax ,±= 50 km/godz.

1 2 1 3 1 4 5 1 6 1 7 8 M 1 i o 11 12

Racibórz . . . . • Zlí 16 Ту 2
f Racibórz Studź. . . 7 6 • ! о.-; 20 ІІ5 29 1200

f
Łękartów  . . . . 
Pietrow ice W ielkie .

IZ
»

10
7

3
il

07

1 40

25
111

it

5

itZ

iti
3G21, 33511, 

33512 10

f
T łu s to m o s ty  . . . 

Baborów . .
10
IZ

9
11/

ii

(i

41

III

25
72

0
7

00

Зі)
33513
33514 23 950

f
B e r n a c i c e  . . . . 

G łubczyce . . . .  
Ś c ib o r z y c e  . . . .

11

11

1»

13
10
16

7

II

10

44

lii

311

20
125
15

It

10
04

20

53

88591. 33515, 
33516 29

f R acław ice Si. . . . II 10 11 04 88592

Razem: 103 + 413 = 8 g o d z . 36 m in .

L =  53 km Vt
Vh

30,6
6,1

un'godz.

T z . N r  3 3 5 7 2  R a c ł a w i c e SI ---- R a c i b ó r z

У m ax =  50 km/godz.

R acław ice Š1. . . . 17 15 29 Ту 2
Ś c i b o r z y c e ........................ lii 14 17 :to 15 45 950

f  (' G iubcżyce . . . . 1» 18 10 Oit 64 1!» 07 33521 28 1450

f
B e r n a c i c e  . . . .  

Baborów  . . . .

IZ

II

11
10

1!) Ht

47

17
69 ZO

30

50
33523
33524 23

1500

f
Tłustom osty . . . 

P ietrow ice W ielkie .

lit

li
12
7

Zl
ZI

0!»

42

25
130

ZI

Zit

34

52 5322. 33525, 
33556, 33526 26 950

Ł ę k a r t ó w  . . . . !» 8 0 01 20 0 21

f Racibórz Studź. . . 10 9 iti 25 50 28

f Racibórz . . . . 7 6 1 flit

. Razem: 103 + 365 7 godz. 48 m in.

L =  53 km Vt
Vh

30,6 і / i -  — ’ km/godz. 
6,8
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Rodz.
рос. T  o  w а г o  w ä

Stacje, posterunki 
następcze, osłonne,

Nr i 
relacja 

pociągu
88591

Racibórz — Racławice Sl.
88593

Racibórz — Racławice Sl. •> ^  
с тз

przystanki osobowe, 
ładow nie i bocznice

Przyj.
(P)

odj.(o)

со П•N MTJ >> •N W
£  >>
£ £

Czas
przyj,
1 od jaz.

Spotyka 
pociągi 
Nr Nr

си d•N W) T3 >,•N СД
Š £

Czas 
przyj, 
i odjaz.

Spotyka
pociągi
Nr Nr

8 Д  -оÍ4 (Лд: л 
И N

fi ' m. к- m

R a c ib ó rz .......................... P
0 6,27 9,47

Racibórz Studzienna P
0 r 40 r 10,00

8

Pietrow ice W ielkie .
p.
0 f 7,00

7,56
33514 f

10,20
10,34

33516 14

Baborów p-
0 r 8,18 f 58

19

Głubczyce .................... p-
0 r 39 f

11,20
11,55

33518
88592

20

Racław ice Si.....................
p.

0 f
9,09

33516 f
12,25

24

Rodz
рос. T  o  w  a r  o w  e

Nr i 
relacjo 

pociągu
88592

Racławice Sl. — Racibórz
8859ti

Racławice Sl. — Racibórz

Racławice Si. P
0 11,18 14,09

Głubczyce .................... P
O f 11,52

88593 f
45

15,00
33519 33

Baborów . . . p
0 r 12,15 r 25

20

Pietrowice Wielkie . .
p
0 f

37
13,15

33517 f 47
33541 17

Racibórz Studzienna
p

0
r

37
r

16,08
17

Racibórz
p

0
f

13,47
33519 f

16,18
6

p

o
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T z . M r 88571 O p o l e  to w .  —

V m ax =  40 km/godz.

- M y s a

і 2 i 4 5 « 7 8 9 10 H 12

f
r
f
r

f

f
f

Opole tow ....................
Opole nasi. Od. . . 
Opole Zach. . . . 
Kom prachcice . . 
S z y d łó w .....................
Tułowice Niemodl. .
Sowin ....................
Łam binowice . . . 
Jasienica Dolna . .
K ubice ....................
N y s a .........................

5
«

H
15
10
12
8

13
13
15

4
6

11
15
9

11
9

13 
12
14

•>

4

С
6
8
ft

И)

58
о о 

30 
07 
5!

. 08 
55 
17

69
58
25
15
84
34
67

О

4

С
7
8

in

ЗІ
31i
44
07
29
55

55
42
02

/88511
/88080

/(1448, 88518 
V88545,

88512
88082

20

24

20

Tp 2 T я 42 
1800

950
1500
1000
1500
1600

Razem: 114 + 352 = 7 godz. 46 min.

L =  51 km Vt 26,8 un/godz.
Vh 8,7

T z . N r  88572  N y s a  —
V m ax =■ 40 km/godz.

O p o l e  t o w

f

f

f

f
f
f
r

N y s a .........................
K ubicę ....................
Jasienica Dolna ». . 
Łam binow ice . . .
Sowin .....................
Tułowice Niemodl. .

Szydłów * . . . .

K om prachcice . . 
Opole Zach. . . . 
Opole nast. Od. . . 
Opole tow. . . .

1C
14 
13
8

12

10

15 
12
7
i

15
13
13
9

11

9

15
11
6
3

14
15 
1« 
¡7
18

li)

21

20
05
03 
57 
24

04 

08

41

25
45

105
15
30

109

70

14

15
17
18

20

22

10
51
50
48
I2/
54 '

53

18
30
37

«

/885 i 7,880’3 
\88616,88519

/88518,64790 
\  4619,88548 
ł88572

14

24

22

. Tp 2 
950

1350
1500
850

1250

1500

Razem: 112 + 399 = 8 godz., 31 min.

L =  51 km Vt
Vil

-  -  2 l ' l  km/godz.

* W  dniach kursomenia рос . 8854S czeka рос. 88572 ш Szgdlotme
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Tz. Nr 8^,57^/88575 O pole W schód —
%

G racze

V  nv-, v /  Opole — Szydłów 40 km/godz.
i Szydłów — Gracze 30 km/godz.

1 2 3 4 5 j 6 1 7 1 8 ! 9 10 n  ! 12
O p o l e  W sch ód  . . . 7 76' Ty 2

f Opole tow .......................... 7 57 16 1 47 20 1800
f Opole nast Od . . .  . 5 4 52
f Opole Zach......................... 7 6 1 59 950
r Kom prachcice . . . . 13 12 2 12
r S z y d łó w .................... 1« 14 •> 2B 33 3 01 22 1000

Niem odlin . . . . 1» 17 3 19 25 3 44
Gracze .................... 1« 16 4 02

Razem: 77 + 58 = 2 godz. 15 min.

L. =  32 km Vt _  25,0
Vh 14,2

T z .

\

N r  8 8 5 7 6  Gracze - O pole t o w .

V m ax =  '  -  \  Szydłów —
Szydłów 30 km/godz. 

Opole 40 km/godz.

Gracze .................... •>»> 15 15 Ty 2
Niem odlin . . . . Ili 16 •i»» 33 25 51! 1000

f Szydłów . . . . 20 18 23 18 30 23 48 88520 22 1250
f K om prachcice . t 1Г. 14 0 03 88081 1500
f Opole Zach.................... U 10 14
f Opole nast. Od. . . 7 6 21
f Opole tow ..................... 4 3 0 25

Razem: 75 1 55 _ 2 godz. 10 min.

L =  32 km Vt _  25,7
Vh 15,5
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Rodz.
рос. T o  w  a Г O w e

Stacje, posterunki 
p rzystanki osobowe,

Nr i 
relacja 
pociągu O pole

4 6 7 9 1
— N y sa  — K a m i e n ie c

8 8 0 8 1
O p o le  — N y sa

następcze, osłorme, 
ładow nie i bocznice

P r z y j . 
(P)

o d j.(o ) W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
gu

.

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r W
je

żd
ża

 
; 

pr
zy

 
sy

gn
.

C zas  
p rz y j ,  
i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r
« 1 m. g. 1 m.

O pole tow .......................... P
O 8.53 23.03

Opole Gł. nast. Od. . P
O

f 9.00 f 10

Opole Z ach. . . , . P
o

r 06 f 16

K om prachcice . . . p
o

r 21 f
23 31 
0.10

88520
88576

S z y d ł ó w ............................ p
o

f
9.40
9.55 88512 f 30

Łam binow ice . . . . p
o

f 10.30 r 1.03

K ubice .......................... p
0 r 53 88082 r 26

N y s a ................................ p
o f

11.10
1 2 , 5 7 f

1.41

Rodz.
рос. T  o w  a r  o w  e
Nr i

relacja
pociągu

64790
K a m i e n ic e  - -  N y s a  — O po le

88080
N y s a  — O p o le

N ysa . ............................ P
O

1 7 . 6 1 . 6
18.57 3.31

K ubice .......................... p
o

r 19 16 r 50

Łam binow ice . . . p
o

f 37 r 4.11

S z y d ł ó w ............................ p
o f 20.10 f

4.45
5.11

88571
88511

K om prachcice . . p
o f 20.30

20.44 4649 r 29

Opole Z ach ........................ p
o r 21.00 f 43

Opole Gł. nast. Od. . • p
0 f 05 f 48

Opole tow ........................... 0
p

f 21.10
f

5.53

—  165 —

O pole N y sa

C zas 
p rz y j',  

i o d ja z .

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z .

C zas 
p r z y j .  , 
l o d ja z .

• n  ад •o i>> S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N i­

t í  >>

I m i n .

14.00

14.27
15.11 88514

15.30
16.12 88517

8851617.00

17.41

88082
N y sa  — o p o le

10.24

10.45
10.55 46791

11.18

12.09

12.32

I
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T p .  N r  <1868 Głuchołazy — Kędzierzyn

V ш ах =  50 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

f

Głuchcdazy . . . .  
Nowy Swiętów  . .
K ę d z i e r z y n \ K d r .  .  .

n; 15 O

4

10
J 2

25
1

2

54
3 5

52
Ty 2
950

Razem: 16 + 25 =  0 godz. 41 min.

L =  6 km  — km/ godz.
Vh 8.8

T p .  N r  8 4 6 7  Kędzierzyn — Głuchołazy

V m ax =  50 km/godz.

f

K ę d z i e r z y n  K d .  

Nowy Swiętów  
G łuchołazy , . 1» 12

0 5

-58
30

0 6

3 5

52 T y j
950

Razem: 13 + =  0 godz. 13 min.

L =  6 k m Vt
Vh

27.7
27.7

km /godz .

»
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/

Rod'¿.
рос. B oczn icow e Tk

Stacje, posterunki 
p rzystanki osobowe, 
następcze, osłonne, 

ładow nie i bocznice

Nr i
relacja 

pocit} ę»n N ow y
Ru 71

S w ię tó w  — B o cz n ic a N o w y
Ru 73

S w ię tó w  — B o cz n ic a

Sk
ró

co
ny

 
cz

as
 

ja
zd

y

P r z y j .

(P)
od>.(o)

oj à•N 00 
ТЭ >> •N :r D ^
?  g

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N f  N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
gn

.

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r
r . 1 m. g. 1 m.

Nowy Swiętów . . . P-
0 9.00 19.30

Boczn. p. Fabr. Pap. . p .

0

9.12 19.42
10

Rodz. • 
рос. . B oczn icow e Tk

Nr i 
relacja 
pociągu

Ru 72
B o c z n ic a  — N o w y  S w ię tó w

Ru 74
B o c z n ic a  — N o w y  S w ię tó w

Böczn. P. Fabr. Pap. . P-
0 9.40 20.18

Newy Swiętów  . , . p-
0

f
0.52

f
20.30

10

Rodz.
рос. B oczn icow e Tk

Nr i 
relacja 
pociągu

M  75
G łu c h o ła z y  — B o c z n ic a

M  77 '
G łu c h o ła z y  — B o c z n ic a

G łu c h o ła z y ..................... P-
0 9.34 è 19.04

Boczn. Przem . D rzewn. P-
0

9.40 19.10
4

Rodz.
рос B oczn icow e T k

Nr i 
relacja 
pociągu

M  7 k

B o c z n ic a  — G łu c h o ła zy
M

B o c z n ic a  —
76

G łu c h o ła z y

Boczn. Przem . Drzewn. P-
0 9.56 19.25

G łu c h o ła z y ..................... P-
0

f
10.03

f
19.31

5

4 p.
0

p-
0
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Stacje, posterunki 
następcze, osłonne, 

przystanki osobowe, 
ładow nie i bocznice

Rodz.
рос T ow arow e i b o czn ico w e  Tk
N r i 

re 'acja 
poc.ągu

88090
N y sa  — N o w y  S w ię tó w

88091
N o w y  S w ię tó w  — G łu c h o ła zy

przy .i. 
(P)

o d j.(o ) W
je

żd
ża

 
p

rz
y

sy
g

n
.

C zas 
p rzy .4, 

i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
gn

.

C zas 
p rz y i .  
i o d ja z .

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r
я .  1 m g .  1 m.

N y s a ............................... P
0 4,08

Przelęk p. elm. i po. . p
o 30

Nowy Swiętów  . . . p
0

p
o

p
0

f
4,50 •

7,25

G łu c h o ła z y ...................... f
7,41

Cegielnia bocznica . .
/

P ap iern ia bocznica . .
p
o

Rodz
рос. Tow arow e i b o czn ico w e  Tk

N r i 
relacja 
pociągu

Cp 72
B o c z n ic a  — G łu c h o ła z y

88092
G łu c h o ła z y  — N o w y  Ś w ię tó w

P apiern ia bocznica . . P
O 11,47

Cegielnia bocznica . .
P
0

f

11,55
1?,05

12,12

f

13.33

1
G łu c h o ła z y ...................... p-

0

Nowy Swiętów  . . . p
0

13,51

Przelęk  p. elm. i po. .
p

0

N y s a ..............................
p

0

p

0
<

T o w a r o w e  i  b o c z n i c o w e  T k

C p  7 1
G łu c h o ła z y  — B o cz n ic a

8 8 0 9 3
N o w y  S w ię tó w  — G łu c h o ła z y

C p  73
G łu c h o ła z y  — B o c z n ic a

Sk
ró

co
ny

 
cz

as
 

ja
zd

y

rt Ґ
•N W)
•o >>
•N СЛ

f t
a

C zas
p rz y j .
1 o d jaz . 

ą . 1 m .'

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r W
je

żd
ża

 
p

rz
y

sy
g

n
.

C zas
p rz y j ,  
i oajaz.

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r W
je

żd
ża

 
j p

rz
y 

sy
gn

.

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z . 

g- f m

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r
g. i m.

•

18

16
16,50

11,10 f
17,06

19,55
10

17
29

11,37

20,03
17

20,25

■
T o w a r o w e  i  b o c z n i c o w e  T k

C p  T ł
B o c z n ic a  — G łu c h o ła z y

8 8 0 9 4 i
G łu c h o ła z y  — N o w y  S w ię tó w

8 8 0 9 5
N o w y  S w ię tó w  — N y sa  

............... !---------------- ----------------

20,45

•

53
20,08

f
21,15

f

22,23

22,40
23,31

14

r

f

39
6

10
23,53



— 170 —

Tz. Nr ^ 571 N ow y Św iętów

/

— Slaw niow ice

V m ax =  30 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Nowy Swiętów  . . (0 18 23 Tr 5
Dłużnica po. . . . 10 10 10 28 10 38 650
Biskupów  po. . . . 15 14 53 30 li 23 300
B urgrabice po. . . . U 7 31
Sławniowice . . . 7 6 li 38

Razem: 40 +• 40 1 godz. 20 min.

L =  13 km Vt _ 19,5 
Vii 9,7 sm/godz.

T z . Nr 44572 S law niow ice N ow y Sw iętów

V m ax =  30 'km/godz.

Slawniowice . . . _ . _ 12 40 32 Tr 5
B urgrabice po. . . 7 6 47 500
Biskupów  po. . . . 8 7 12 55 20 13 15
Dłużnica po. . . . 15 13 13 30 15 45
Nowy Swiętów  . . 13 12 13 58

Razem: 43 + 35 = 1 godz. 17 min.

_i =  13 km Vt
Vh

— — km/godz. 10,0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

K alków  Ł ąka . . . _ _ _ _ _ 22 30
6

Oki 2
Buków Jodlów  . . i 1 10,9 41 15 56 200
K opernik! . . . . 10 10,0 23 00 15 23 21
B iała Nyska . . . 9 9 30 15 45
P odkam ień . . .. j 11 10,5 50 15 0 11
Nysa Dw. Mały . . 11 8 19
Nysa M iasto . . . :t 3 0 22

Razem: 52 + 60 = 1 godz. 52 min.

T z .  N r  8 8 0 8 6 K a ł k ó w  L q k a  —  N y s e  M i a s t o

K ursu je na‘ specjalne zarządzenie

V m ax =  20 km/godz.

L =  16 km V t

Vh
km/godz.

8,6

T z .  N r  8 8 0 8 7 N y s a  M i a s t o  —  K a ł k ó w  Ł ą k a
K ursu je na specjalne zarządzenie

V m ax 15 km/godz.

Nysa M iasto , . . 13 45
21

Oki 2
Nysa Dw. M ały . . 4 3 49 200
Podkam ień . . . . 12 11.5 19 01 15 19 16
Biała Nyska . . . 13 12,6 29 15 44
K opernik! . . . . 12 11.7 56 15 20 li
Buków Jodłów  . . 13 12.5 2« 24 15 39
K alków  Ł ąka . . . 11 11 20 50

Razem : 65 + 60 =  2 godz. 05 min.

L =  16 k m V t
Vh

14,8
7,7

km /godz.



Tz. Nr 88084 Ścinawa Mata — Nysa Dworzec Maty

K ursu je na specjalne zarządzenie 

V m ax =  15 km/godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Ścinaw a M ała . . 11 00 20 Oki 2
Ścinawa Nyska . . 5 5 U (15 15 20 180
W ę ż a .......................... l i 14 3-і 5 30
W ierzbięcice . . . 10 16 55 7 12 02
K ę p n i c a ..................... 15 15 12 17 6 23
H ajduki Nyskie . . 12 12 35 5 40
Nysa Nowy Ś w iat . 14 14 54 14 13 08
Nysa Dw. Mały . . 7 7 13 15

Razem: 83 + 52 = 2 godz. 15 min.

L — 20 km  _ -Y l_  =  14>2 km/godz
  Vh 9,0  ®

Tz. Nr 88085 Nysa Dworzec Mały — Ścinawa Mała

K ursuje na specjalne zarządzenie 

V m ax =  15 km/godz.

Nysa Dw.. Mały . . 8 10 21 Oki 2
Nysa Nowy Ś w iat . 1! 8 8 18 15 33 180

H ajduki Nyskie . i 14 14 47 5 52
K ę p n ic a ..................... 13 13 9 05 6 9 11
W ierzbięcice . . . 15 15 20 13 39
W ę ż a ..................... 1« 16 55 5 10 00
Ścinawa N yska po. . 14 14 10 14 15 2»
Ścinaw a M ała . . . (i 6 10 85

Razem: 86 + 59 2 godz. 25 min.

L =  20 km  —X î— km/godz.
Vh 8,2



T z ,  M r  6 6 5 7 1 /6 6 5 7 ®  K ę d z i e r z y n  —  K r a p k o w i c e

V ш ах 40 knVgodz.

1 2 3 ‘4 5 i 6 7 8 9 10 11 12

K ę d z i e r z y n  K d .  . . — — —
_

■Jd Tr 5
R r u d n i k .................... i 3« 83 13 32 1000

Lubrza .................... 9 8 -t.. 15 37
Nowy Dw. P rudn . . t: 8 X 45

f Biała P rudn . . . . 10 9 (i 55 40 7 35 66523-
K r o b u s z .................... i i 10 * iii 15 li 01
Łącznik po. . . .' » 7 ii 0» 15 24

Zielina .................... 12 10 38 10 48
Strzeleczki . 10 9 58 10 9 08
Dobra Opolskie » 7 9 H 10 24

r K rapkow ice . . . 12 10 9 3(i

Razem: 88 + 115 — 3 godz. 23 min.
0 = , V t  '  2 3 . 8  ,  , ,

L =  35 km  V h 10 2 т /й °

T z .  M r  6 6 5 7 3 /6 6 5 7 2  K r a p k o w i c e  —  K ę d z i e r z y n

V m ax — 40 km/godz

Krapkow ice . . . ¡8 37 32 Tr 5
Dobra Opolskie . . 12 10 X 49 980

Strzeleczki . . . . ii 7 X 57
Zielina .................... 10 9 X 19 07
Łącznik po. . . • 10 8 X 17
K r o b u s z .................... 7 6 X 24

f Biała P rudnicka 11 10 19 35 40 20 15 66554
Nowy Dw. P rudnick i 10 9 X 23
L u b r z a ..................... 8 7 20 33 19 52

f P rudn ik  . . . . , . ii 7 21 00 3 5 2 1 3 5 88098
K ę d z i e r z y n  K d r .  . . 2 3 0 0

Razem: 84 + 94 = 2 godz. 58 min.

L  =  35 k m 25 0
V h  =  I l l s  k m / 8 ° d Z -
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і у
Stacje, posterunki 
następcze, osłonne, 

p rzystanki \osobowe, 
ładownie i bocznice

Rodz
рос.

Nr i 
re lac ji 
pociągu

P r z y j .
(P)

o d j .u  ,

T o w a r o w e
— ------------------------

Sk
ró

co
ny

 
cz

as
 

ja
zd

y8 8 0 9 9
K ra p k o w ic e  — N y sa

W
je

żd
żP

 
p

rz
y

sy
g

n
.

C z a s  
p r z y j ,  

i o d ja z

S p o t y k a
p o c i ą g i  

N r  N r W
je

żd
ża

 
p

rz
y

sy
g

n
.

C z a s  
p r z y j ,  
i o d ja z  

g. min

S p o ty k a  
p o c i ą g i  

N r  N r
R. 1 min.

K rapkow ice . . . . P
0 0 ,5 0

11

6

9

Dobra Polskie . . . P
0

P
0

1.04

10

1 9

Strzeleczki .....................

Zielina .......................... p
0

K r o b u s z .....................................
p
0 33

13

B iała P rudn . . . .  .
p
0

f
43
53

9

Nowy Dwór P rudn . p
0 2.03

7

Lubsza ......................... p
0 11

7

P r u d n i k .....................................
p
0

p

0

f
2.18
3.12

7

p

0

p

0

p

0

p
o

1
p
0
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Rodz.
рос. T  o  w  a r  0 w  e

Stacje, posterunki 
przystanki osobowe,

Nr i
relacja
pociągu

88098
N y sa  — K ra p k o w ic e

•

о  Й

następcze, osłonne, 
ładow nie i bocznice

P r z y j . 
(P)

o d j.(o )

ca С 
•n  а д  
■Ü
•N  a>
Д  >>î> ^ 
* tt

C zas 
p r z y j ,  
i o d ja z .

V. I l l

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
gn

.

C zas 
p rz y j ,  
i o d ja z . 

я- : m-

S p o ty k a  
p o c ią g i 

N r  N r

-
in t/3 

^  CÖ
M N

P ru d n ik P-

O

/ . 9 . 0 0

21.40

Lubsza p-

0 47
6

Nowy Dwór P rudn . p-

0 55
7

Biała P ru d n ..................... p-
o f

22.05
22.20

66553 9

Krobusz . . , p-
0 31

10

Zielina .................... p
0 45

14

Strzeleczki .................... p
0 54

9

Dobra Polskie . . . p
0 23.00

6

K rap k o w ice  . . . . p
0

ľ
23.12

11

p *

0

p

0

p

0

p

0

p
0

p
o
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U p r z y w i l e j o w a n y  r u c h  t r a n z y t o w y  C. S .  D. - -  P . K . P. — C. s D.

T r a n z .  P p .  N r  2 1 5 K l .  1, 2 і .3

V  m ax =  i  J f d r ic h o v  ve 
\  Głuchołazy —

Ś l .  — Głuchołazy 
M ikulovice

30 km/godz. 
40 km/godz.

і 2 3 4 5 6 7 8 ii 10 11 12

Jindrichov ve Slesku 12 з а 51 160
G ranica Państw a G.r, 12 45.5 0.5 12 46

Pokrzyw na . . . . it 54

f Głuchołazy . . . .
G ranica Państw a

к;
10.5

ІЗ
13

10
37

17
0.5

ІЗ 27
37.5

33

Mikulovice . . . . 5.5 13 43 — — — 216

Razem: 46,5 + 18 =  1 godz. 04,5 min.

L =  23 km Vt
Vh

_  30,0 
21,5

tm'godz.

T r a n z .  P p .  N r  2 1 6 K l .  1, 2 і 3

V m ax -  /  M ikulovice — 
( Głuchołazy —

Głuchołazy
Jindrichov ve Śl.

40 km/godz. 
30 km/godz.

Mikulovice . . . . ІЗ 54 215 1 33 160
G ranica P aństw a 5.5 13 50.5 0.5 14 00

f Głuchołazy . . . 
P okrzyw na . . . .  
G ranica P aństw a 
Jindrichov ve Slesku

10
17
7.0
5.5 14

10

51
57

17

0.5

27
44

51.5

8309 51

Razem: 45 + 18 =  1 godz. 03 min.

L, =  23 km Vt
Vh

30.6
22,0

tm/godz.

T r a n z .  O d .  N r  1 0 0 4 K I 2 і 3

, T (  Mikulovice, — v  m ax =  j  G łuchołazy _
Głuchołazy
Jindrichov ve Si.

40 km/godz. 
30 km/godz.

Mikulovice . . . . 5 50 7313 33 180
G ranica P aństw a 5.5 5 55 0,5 5 56

f Głuchołazy . . . .  
Pokrzyw na . . . .  
G ranica P aństw a 
Jindrichov ve Slesku

10
Iß

і!

0.5

«

0

06

42
40

12

0,5

К 16
34

42.5

1021

51

Razem: 46 + 13 0 godz. 59 min.

h =  23 km Vt
Vh 23,4



-  177 -

T r a n z . O d . N r  l O l ł Kl. 2 І 3

V m av _ /  Mikulovice
\ Głuchołazy

— Głuchołazy
— Jindrichov

40 km/godz. 
ve Śl. 30 km/godz.

1 2 3 4 І5 6 7 8 9 10 11 12

Mikulovice . . . . — m — — У 20 33 180
G ranica Państw a 5.5 О31.5 0.5 » ¡12

f Głuchołazy . . . .
Pokrzyw na . . . .  
G ranica Państw a 
Jindrichov ve Slesku

10
10
»
0

У

1(1
К)

-43

25
315

19

0.5

10 01
17

25.5

1029 51

Razem: 45.5 + 20 1 godz. 05,5 min.

L. =  23 km Vt
Vh 21,2

T r a n z .  O d .  N r  1 0 2 1 Kl. 2 i 3

v  mqy -  (  Jindrichov 
\  Głuchołazy

ve Śl. — Głuchołazy 
— M ikulovice

ЗО ¡km/godz. 
40 km/godz.

Jindrichov ve Slesku — — — — 0 50 1004 51 - 180
G ranica Państw a 0.5 0 50,5 0.5 0 57
Pokrzyw na . . . . 8 7 05

r Głuchołazy . . . .  
G ranica Państw a

10
10.5

7 21
11

10
0.5

7
7

31
41.5

8310 33

Mikulovice . . . . 5.5 7 47 — — — 7306

Razem: 46.5 + 11 =  0 godz. 57,5 min.

L =  23 km
Vt
Vh

__ 30.5 
24.2

km/godz.

T r a n z .  O d .  N r  1 0 2 9 • Kl .  2  i  3

V m ay — f  Jindrichov 
\ G łuchołazy

ve Śl. — Głuchołazy 
Mikulovice

30 km/godz. 
40 km/godz.

Jindrichov ve Slesku — — — — У 20 7306 51 180
G ranica Państw a 0.5 У20.5 05 У 27
P okrzyw na . . . . 8 55

r Głuchołazy . . . .  
G ranica Państw a 
Mikulovice . . . .

10
10
5.ô

У
10
10

51
21
27

20
0.5

10 11
21.5

1014

1078

33

Razem: 46 ■+- 21 1 godz. 07 min.

L =  23 km
Vt 30.0 
Vh ~ 20.6

km'godz.
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T r a n z .  O d .  N r  1 0 3 0 K1 2 і 3
(M ikulovice 

V m ax \ Głuchołazy
— Głuchołazy 40 km/godz.
— Jindrichov  ve Si. 30 km/godz.

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111 12

M ikulovice . . . . 10 19 33 180
G ranica Państw a 5.5 ili 21.5 0.5 10 25

f Głuchołazy . . . . (
Pokrzyw na . . .  :

10
10

¡15 28 17 03
19

1045 51

G ranica Państw a lì 17 27 0.5 17 27.5
Jindrichov ve Stesku 0 17 33.5

Razem: 45.5 + 29 = 1 godz. 14,5 min.

L =  23 km Vi
Vh

_  30,6 
18,6 кш/godz.

T r a n z .  O d .  N r  1 0 4 0 Kl 2  і  3
, r /  M ikulovice v  m ax =  ; Głuchołazy — Głuchołazy 40 km/godz.

— Jindrichov  ve Ś1. 30 km/godz.

M ikulovice . . . . 1» 09 33 180
G ranica Państw a 5.5 10 14.5 0.5 19 15

f G łuchołazy . . . .  
Pokrzyw na . . . .

11
10

20 12 3«
54

Cp. <3 51

G ranica P aństw a It.r» 20 02.5 0.5 20 03
Jindrichov ve  Slesku (Í.5 20 09.5 1049

Razem: 47.5 + 13 1 godz. 00,5 min.

L =  23 km 29.4
21.5

<m godz.

T r a n z .  O d .  N r  1 0 4 5 K l .  2  і  3

V m ax -  і  Jindrichov v m ax -  \  G łuchołazy
ve Śl. — Głuchołazy 30 km/godz. 
— M ikulovice 40 km/godz.

Jindrichov ve  Slesku 10 14 7322 51 180
G ranica P aństw a P.5 10 20.5 0.5 21
Pokrzyw na . . . . lì 29

r G łuchołazy . . . . 10 45 10 35 1030 33
G ranica P aństw a <0.5 17 03 0.5 17 05.5
M ikulovice . . . . 5.5 17 11 7330

Razem: 46,5 1 + 11 = 0 godz. 56,5 min.

 ̂ =  23 km Vt
Vh

29,4 . , , -  24 2 km/godz.



T r a n z .  O d .  N r  1 0 4 9

V m ax =  Í  Jinc*,richov ve .Si, — Głuchołazy 30 km/godz.
1 Głuchołazy — M ikulovice 40 km/godz.

K l .  2 і З

Г

.ïindrichov ve Slesku
G ranica Państw a 
Pokrzyw na . . . .
G łuchołazy . . , .
G ranica Państw a 
M ikulovice . . . .

<>.->

lì
17
К)
О

5 ¡ 6

JO

SI

39.Г,

0 5

3 5

41

0.5

20

0,5

33
40
40
25

35,5

10

1040

Ср. 74 

7344

11

51

33

12

180

Razem: 47,5 + 21 =  1 godz. 08,5 min.

L =  23 km Vi
Vh

29,4
20,0

km/godz.

O s .  N r  1 0 7 8  M i k u l o v i c e  —  G ł u c h o ł a z y

V m ax =  40 km/godz.

K l .  З

f

M ikulovice . . .

G ranica P aństw a 

Głuchołazy . . .

o.u

lo

49.5

00

0,5

4 4

50

1029

Ср. 71

33 180

Razem: 15.5 + 0,5 0 godz. 16 min.

L =  32 km Vt
Vh

30.0
30.0

km/godz.

O s .  N r  1 0 7 9  G ł u c h o ł a z y

V m ax =  40 km/godz.

M i k u l o v i c e KI. 3

Głuchołazy . . . . — — — — — 12 21 Cp. 72 33 180

G ranica Państw a 9.5 12 ; 0.5 0,5 12 31

M ikulovice 12 37 — — —

Razem: 15 4- 0.5 0 godz. 15,5 min.

L =  8 k m
Vt
Vh

32.0
30 0

k m 'g o d z .



Linia: Jindrichov ve Stesku  - Głuchołazy —  Mikulovice

S t a c j e ,  p o s t e r u n k i  
n a s t ę p c z e  o s ł o n n e ,

Rod z .
р о с S z y b k o ś ć  no jw .  c i ę ż a r  

3 0  k m / g o d z .

т
f  J in d r i c h o v  
\  G ł u c h o ł a z y

о ш а г o in e
G ł u c h o ł a z y  7 3 0  ło n ,

M ik u lo v ic e  5 7 0  ł o n  P rOC- h a m o w .
í  J in d r i c h o v  — G ł u c h o ł a z y  19 
\  G ł u c h o ł a z y  — M ik u lo v ic e  21

§ 1

t-« Kii
p r z y s t a n k i  o s o b o w e ,  
ł a d o w n i e  i b o c z n i c e N r

р о с .

•Ы  ̂ . ■° N C•w P Oł .®. a £ *
7303

N ^ . -u c
■н t: о» .5. •. 2: 8301

w
je

źd
ż.

pr
zy §i».M 7307

M w . -o £ С ■m [: ai

I a "
7313 ■° ¡7 cw E oi

.* a  ï
*

7335
■S J  сW E Ol
.ï. a. Ï  
*

8309
Si 03 1П Ô

.Tendrichov
ve Slesku

O 0.15 1.00 2.33 4.16 11.40 « 13.42

P 0.27 1.11 44 28 51 1353
G ranica P aństw a

O 28 1.12 45 29 52 54

P
Pokrzyw na . .

O 36 20 53 37 12 00. 14.02

p 53 1.37 3.10 54 12.17 14.19
Głuchołazy . .

o
r 7352

1.17
Г 7352

1.48
r 7356

3.30
f 7302

5.14
r

12.40
f 216

37

p 32 2.03 45 29 55 52
G ranica P aństw a

o 33 204 46 30 56 53

p 1.40 2.11 3.53 5.37 13.03 15.00
M ikulovice

o

p

0



Linia: Jindrichov ve Sleskii — Głuchołazy —  Mikulovice

Sk
ró

co
ny

 
cz

as
 

ja
zd

y

S i a c j e ,  p o s t e r u n k i  
n a s t ę p c z e  o s ło n n e ,  

p r z y s t a n k i  o s o b o w e ,  
ł a d o w n i e  i b o c z n i c e

Rodz .
рос.

N r
рос.

Т о ш а г о ш е
S z y b k o ś ć  n a jw .  c i ę ż a r  i J i n d r i c h o v  — G ł u c h o ł a z y  7 3 0  t o n ,  /  J i n d r i c h o v  — G ł u c h o ł a z y  1 9  

3 0  km g o d z .  \  G ł u c h o ł a z y  — M ik u lo v ic e  5 7 0  to n ,  P rOC* h a m o w .  ^  G ł u c h o ł a z y  — M ik u lo v ic e  2 1

-O £  C ;
7371

*  " I

■N С Ol 
-  a  « 
5

i i i
I а "

. -N Ľ Ol

• ^  1 w
je

źd
ż.

pr
zy

»y
gn

- ^  N Cï l z  
?  ^

Jen d rich o v
v e  S lesk u

0 21.09

G ranica P aństw a
P

0

20

2 1

Pokrzyw ńa . .
P

0

p

0

p

o

r

29

21.46
7344

22.16

................

I

G łucho łazy  . .

G ranica P aństw a
31

32

M ikulovice . .
p

0

22.39
•

p

0



L i n i a :  M i k u l o v i c e  —  G ł u c h o ł a z y  J i n d r i c h o v  i > e  S l e s k u

Sk
ró

co
ny

 
cz

as
 

ja
zd

y

S t a c j e ,  p o s t e r u n k i  
n a s t ę p c z e  o s to n n e ,  

p r z y s t a n k i  o s o b o w e ,  
ł a d o w n i e  i b o c z n i c e

R o d z .
рос.

T
S z y b k o ś ć  n o jw .  c i ę ż a r  M ik u 'o v î c e  — 

3 0  km g o d z .  \  G ł u c h o ł a z y  -
о ш а г o U) e

G ł u c h o ł a z y  6 6 0  i o n ,  / M ik u lo v ic e  — G ł u c h o ł a z y  24 
J i n d r i c h o v  6 8 0  i o n ,  Proc* h a m o w .  G ł u c h o ł a z y  — J i n d r i c h o v  21

N r
рос. 7352

* -

V ¡J с 
•n t :  a» ■® a $• 7356 V Ï  č*4 £ Ol ® n  >. 

* “
7362 Xlz\ 8310 

* "I
í l k  7306
* *1

1 | l  7322
* "і

M ikulovice . .
О 0.45 2.38 4.19 6.48 7.59 15.01

G ra n ic a  P a ń s tw a
P-

О

52

53

45

46

26

27

55

56

8.06

8,07

08

09

Głuchołazy , .
P-

О

'p -

о

f

1.07
7303

1.57
f

3.00
7307

3,20
f

4.42
7313

5.04
f

7.11
1021

41
f

22

33

23
f

33

P o k rz y w n a  . .
2.14 37 2 1 58 50 50

G ran ica  P a ń s tw a
p-

О

2.23

24

45

46

29

30

8.06

8.07

58

59

58

59

Jendrichov
ve Slesku

p

о

p

о

2.31 3.57 41 8.18 9.10 16.10



Linia: M i kuloví ce —  G łuchołazy —  Jindrichov ve Slesku

Sk
ró

co
ny

 
cz

as
 

ja
zd

y

S ta c je , posterunk i 
n a s tę p cze  o słonne, 

p rzystank i osobow e, 
ładow nie i boczn ice

Rodz.
рос.

T o i u a r o i u c
S zybko ić  najw . c ię ż a r  f M ikulovice — G łucho łazy  660 ton , f M ikulovice — G łucho łazy  24  

3 0  k m /godz. \  G łuch o łazy  — Jindrichov  680 ton , p ro c . om ow . ^ G łucho łazy  — Jindrichov  21

N r
рос. ■w Z oí 

® a  ř |
*  I

ті J  č  I■J Ї  o>

í a í ,

í  » -¿I
S  i S ,  7 3 3 0
* "I

•»i ^  .1

7 3 W
*  * |

Ї І І ,  8 3 0 2
7  *1

•Ń . 1 
"° Ї  C
* i

M i k u l o v i c e  . .

o

p

o

17.57 21.44

1

23.00

/G ranica P aństw a
18.04

18.05

51

52

07

08

:t

Głuchołazy
p

0
f

18.20
65554

40
f

22.06
3471 

26

23

f
34

Pokrzyw na . .
p

O

p

O

57
19.05

06

43 51

59

0.00
G ranica P aństw a

51

52

Jendrichov
ve Słesku

P

O
-

19.17 23.03 6 .1 1

p

o !

183
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S k o r o i u i d z  r o z k ł a c u j a z d y  p o c i ą g ó i u

Kierunek nieparzysty Kierunek parzysty

Nr Nr pociąyóui Stronica Nr Nr pccićigóui Stronica

1 2 3 4

215 176 216 176

227 117 226 117

1021, 1029, 1045, 1049, 1079 176—179 1004, 1014, 1030, 1040, 1073 176—179

3621 66 4802 42

4649 86 4866 122

7303, 7307, 7313, 7335, 1 4868 166
180—181

7371, 8301, 8309 4982 123

8401 43 6322 66 I

8465 122 6448 86

8467 166 7306, 7322, 7330, 7344, j

9469 124 7352, 7356, 7362, 8302, ¡ 182—183

9911—9925 44—51 8310 )

9931—9939 52—55 9912—9926 44—51

9943—9947 55—56 9930^-9938 52—55

9971—9973 125— 126 9942—9948 55—56

9977 127 9970—9972 125—126

22511—22519 57—61 9978 127

22531—22539 62—64 11780 148

22555 65 22512—22520 57—61

22571 144 22532—22540 62—64

33511—33525 67—74 22556 65

33541 84 22572 145

33555 85 33512—32526 67—74

33571 160 33542 i 85

43181 \ 33556 85
128

43187 J 33572 160 i

44383, 44389 129 43180, 43186 146
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1 2 3 і

44485, 44493 148 43790 148

44511 108 44382, 44388 147

44533—44537 97—98 44482, 44484 149

44551^44557 106— 109 44512 108

44571 170 44532—44536 97—98

44589—44599 150—151 44552—̂ 14558 106—109

46791 164 . 44572 170

55511—55543 99—104 55294 149

55553 105 55512—55544 99—105

55795—55799 149 55554 105

66513—66529 110—115 55798 148 ¡

66551—66555 116—117 64490 164

66573 173 66512—66530 110— 115

77481, 77485 128 66554—66556 116—117

77511—77525 75—79 66570 173

77533—77541 81—83 77480, 77484 146

77551—77555 80—84 77512—77526 75—79

77581—77587 130—131 77532—77540 81—83

77881—77887 134— 135 77552—77556 80—84

77985 136 77588—77594 132—133

77991—77993 136—137 77884, 77886 134

88081, 88083 164—165 77986 138

88085 172 77992 138

88087 171 77994 139

88091 168 8080 164

88093,. 88095 169 88082 165

88099 174 88084 172

88191—88195 152—153 88086 171

88511—88519 87—91 88090, 88092 168

88531—88539 93—96 88094 169

88545 92 і 118 88098 175

/
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1 2 3 4

88553 96 88512—88520 87—91

88571 162 88530—88538 93—96

88575 163 88548 93, 119

88581 152 88554 96

88583 129 88572 162

88585 152 . 88576 163

885Ö1, 88593 161 88582, 88586 140
88595, 88597, 142 88584 147
88681, 8687 152 88592—88594 161

Рос. zdawcze: 4481 - 4491 154 88596—88598 142

Ru 71, 73 167
' 88680, 88686 141

M 75, 77 167 Рос. zdawcze: 4480-4490 155
Cp 71, C p 73 169

Ru 72, 74 167
Lok: 5Z5 

527
142■ł
143

M 74, 76 

Cp 72, 74
167

168—169
517, 519 

531—541
158

158— 159
Lok: 518, 520 

,  526 

528 

530—548

156

142

143 

156—157
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S p i s  r z e c z y
Nr  Nr  

Tablica T y t u ł Stronica

1 2 3

1 O bjaśnienie znaków  i skrótów  używ anych w służbowym  
rozkładzie jazdy

1

2 Skróty  nazw  pociągów w edług ich rodzajów 2

3 Wykaz ostrzeżeń stałych 3-7

4 W ykaz ; odcinków i punktów , niebezpiecznych ze względu 
- na pożar, k tó ry  może pow stać od isk ier parow ozu lub nie­

dopałków  z popielnika.

8

5 W ykaz m iejsc zagrożonych podczas ulew y • 9

6 W ykaz punktów , na k tórych zabroniona jest jazda na Stop­
niach wagonów i o tw ieranie w  w agonach drzw i bocznych 
lub okien, oraz nie woino się w ychylać drużynie parow ozo­
wej z budki parow ozu serii Ty 45 z uw agi na całkow ite w y- •
korzystanie skrajn i.

10

7 W ykaz odległości
ał między posterunkam i następczym i, przystankam i osobo­

wymi, ładow niam i i bocznicami.

b) od punk tu  początkowego linii.

c) k ilom etry  oznaczone na linii.

11-10

8 W ykaz odcinków na k tórych k u rsu ją  parow ozy popychające. 17

¡9 W ykaz posterunków  ruchu  na k tórych  jest zabronione prze­
taczanie wagonów  odrzutem .

18

10 W ykaz posterunków  zapowiadawczych, na k tóryćh  sygnał 
,,W olna d roga“ na sem aforze w yjazdow ym  oznacza dla k ie­
row nika pociągu i  m aszynisty  „Pozwolenie na odjazd po­
ciągu“.

. 19

U , W ykaz posterunków  zapow iadaw czych na k tórych  dla po­
ciągów tow arow ych zam iast sygnału „Nakaz jazdy“ pozwo­
lenie na odjazd pociągu daje  upow ażniony pracow nik.

20

12 W ykaz stacji, na k tórych nastaw nie dysponujące zna jdu ją  
się przy peronie i nie m a dyżurnego nadzorczego a pociągi 
pasażerskie odpraw ia k ierow nik  pociągu „na rozkaz“ dyżur­
nego ruchu.

21

13 W ykaz stacji, na k tórych  k ierow anie pracą m anew row ą n a ­
leży do obowiązku ustaw iacza.

22
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1 2 3

14 W ykaz stacji, na których sprzęganie i rozsprzęganie parow o­
zów ze składam i pociągów pasażerskich należy do obow iąz­
ków  drużyny parowozowej.

23

15 Dopuszczalna ilość osi w  pociągach. 24-25

Itì W ykaz pochyleń w  %o do obliczania ciężaru ham ującego. 26-27

17 Norm y procentów  do obliczania potrzebnego ciężaru  ham u­
jącego w pociągach'

28-32

. 18 W'ykaz dozwolonych ilości p a r wagonów  załadow anych 
w spólnym  ładunkiem  i złączonych rozw orą lub sam ym  ła­
dunkiem .

33

19 W ykaz dozwolonych szybkości pociągów  z pługam i odśnież­
nymi.

34 '

20 Wykaz stacji, na k tórych dozwolona jest jazda parąw ozu 
przez wagi pom ostowe (wagonowe z szybkością do 5 km/godz.

35

21 W ykaz stacji, na k tórych należy dodatkowo dokonyw ać prób 
ham ulca pociągów przed w jazdem  n a  odcinki z pochyleniem  
ponad 15 % 0

36

22 Wykaz stacji wyznaczonych do w ydaw ania rozkazów  szcze­
gólnych drużynom  pociągowym.

37-39

23

і

W ykaz posterunków  ruchu  nieczynnych i czynnych okresowo.

*

•

»

40-41
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